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1. Podnět

Již několik let se vedou diskuze o opětovném otevření přeshraniční železniční dráhy s

přechodem Dolní Poustevna – Sebnitz v Saském Švýcarsku. Zatím se obě země přimlouvají

k opětovnému otevření a do roku 2008 by měl být tento záměr uskutečněn.

Tato studie vznikla na TU Dresden v rámci projektu Interreg IIIa-Kleinprojekt pod názvem

„Dráhy a autobusy spojují pohraniční regióny narodních parků České a Saské Švýcarsko.

Obsahuje návrh pro železniční a silniční místní osobní dopravu na německé a české části

Saského Švýcarska. Zohledňuje se jako vnitrostátní doprava v obou zemích tak i

přeshraniční doprava.

To by mělo přispět k vybudování dlouhodobě úspěšnému a financovatelnému konceptu

veřejné dopravy, jako systému skládající se z železníční a autobusové dopravy.

2. Vyřešení území a předmět

Místem zkoumání pro tento projekt je velká oblast Česko-Saské Švýcarsko, které je

ohraničeno městy Děčín, Pirna, Ebersbach und Varnsdorf, jakož i železniční tratí Děčín –

Rybniště – Ebersbach/Varnsdorf a tratí Děčín – Pirna – Sebnitz – Rumburk. Studie se tedy

zabývá v této oblasti regionální železniční a autobusovou dopravou.

S autobusovou dopravou se uvažuje v celém Šluknovském výběžku a v části Sebnitz – Bad

Schandau a respektovaly by tak turistické trasy (stezky) v Saském Švýcarsku.

Na základě úplnosti návrhu by sem spadaly také tratě Jedlová – Česká Lípa a Benešov nad

Ploučnicí – Česká Lípa, které spadají do kraje Ústí, východní trať Ústí – Děčín. Mapa

vyřešeního území je v prílože 1, v přílože 2 jsou uvedeny města a obce ve vyřešením území.

Navrhovaná síť je základem pro veřejnou soutěž v oblasti autobusové a železniční dopravy,

ale i základem pro další projekty, např. v turistické dopravě.

Připravovaný koncept je postaven na základě studií se stejným zaměřením, hlavně na práci

z roku 2000 /1/ ze které čerpá mnoho poznatků a fakt.

Tento navrhovaný koncept může být uskutečněn na současné infrastruktuře s vyjímkou

hraničního přechodu Sebnitz – Dolní Poustevna.
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3. Dostupní podmínky

3.1 Infrastruktura

Stav infrastruktury byl v posledních letech takřka nezměněm nebo jen nepatrně, takže může

být použit na tomto místě podrobný popis z práce /1/. Případné zněmy od roku 2000 jsou

uvedeny v dalším textu. Přehled návrhů železničních tratí se nalézá v přílože 3, stav

infrastruktury je popsán v přílože 4.

3.1.1 Železnice

Zabezpečovací zařízení

Na německé straně je vedlejší trať Pirna – Neustadt – Sebnitz – Bad Schandau vybavena

analogovým spojením mezi strojvůdcem a stavědlem, ovládání vlaku ze stavědla není

zavedeno. Trať Bad Schandau – Schöna vybavena digitálním spojením pomocí GSM-R a

bodovým vlakovým ovládáním. Ve stanici Bad Schandau se nachází releové zabezpečovací

zařízení, kterým se kromě obsluhy stanice Bad Schandau, obsluhuje i stanice

Rathmannsdorf a trať do Sebnitzu. Ve stanici Sebnitz se nachází dvě mechanická stavědla

(jedno je obsazeno výpravčím, který dává rozkazy o stavění vlakové cesty na druhé

stavědlo, které je obsazeno pouze výhybkářem), ve stanici Ulbersdorfu je zpravidla

neobsazené mechanické stavědlo.

Na českých regionálních tratích nejsou vlaky vybaveny radiostanicemi nebo vlakovým

ovládáním. Provoz na těchto tratí je zabezpečen pomocí mechanických nebo

elektromechanických stavědel. Tratě Sebnitz – Dolní Poustevna i Rumburk – Mikulášovice

dolní nádraží jsou provozovány podle předpisu D3 pro zjednodušení dopravu.

Stavební stav

Bad Schandau - Sebnitz - Neustadt (Sasko) (KBS1 248) (28 km)

Na této trati byla odstraněna pomalá jízda s vyjímkou vjezdu do stanice Bad Schandau,

takže na celé trati je dovolená rychlost pouze 60 km/h a jízdní doba mezi stanicemi Sebnitz a

Bad Schandau nyní činí 25 minut.

                                                
1
 Traťová tabulka (Kursbuchstrecke) v jízdním řádu německé dráhy
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Kolejové propojení mezi stanicí Sebnitz a Dolní Poustevnou bylo dohodnuto. Zahájení stavby

se předpokládá v roce 2007, takže nejpozději v roce 2008 by měl být provoz mezi těmito

stanice zahájen (viz. také 8.1)

Dolní Poustevna - Šluknov - Rumburk (JŘ2 083) (27 km)

Na této trati by měly být v roce 2007 provedeny sanační práce.

Mikulášovice dolní nádraží - Panský - Rumburk (JŘ 084) (18 km)

Krásná Lípa - Panský (JŘ 085) (5 km)

Děčín - Rybniště - Rumburk (JŘ 081) (61 km)

Rybniště - Varnsdorf (JŘ 089) (11 km)

Rumburk – Jiříkov/Ebersbach (JŘ 088, 827) (9 km)

Tyto tratě se nachází ve stejném stavu jako v roce 2000.

Bad Schandau - Děčín (KBS 241.1, JŘ 098, 815) (22 km)

Na této trati byla zvýšena jízdní rychlost na 120 km/h, která ovšem není na celé délce úseku

dovolena. Podle jízdního řádu pro rok 2007 je předvídána, pro vlaky Eurocity, doba jízdy

mezi Děčínem a Bad Schandau na dnes již možných 15 minut.

Pirna - Neustadt (Sachsen) (KBS 247) (29 km)

V /1/zvýšení traťové rychlosti se neuskutečnilo, takže pro tento úseku nadále zůstává

rychlost 60 km/h.

Projekt /1/ neobsahoval následující tratě.

Jedlová – Česká Lípa (JŘ 080) (25 km)

Tato dráha představuje spojení z trati Rybniště – Benešov nad Ploučnicí k železničnímu uzlu

Česká Lípa. Česká Lípa byla dříve okresní město v kraji Liberec a v současné době má cca.

40 190 obyvatel. Druhé největší město ležící na této trati je Nový Bor s 12 450 obyvateli.

Možnosti křížení na této trati jsou ve stanicích Svor a Nový Bor.

Benešov nad Ploučnicí – Česká Lípa (JŘ 081) (20 km)

Na 11 km tratě Děčín – Jedlová ve stanici Benešov nad Pločnicí se nahází odbočná trať,

která pokračuje do stanice Česká Lípa. Na této trati jezdí příměstské vlaky, které pokračují
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při své cestě dále do Děčína, nebo vlaky které začínají nebo končí v Benešově, kde mají

zpravidla přípoj z nebo do Děčína. Dále jezdí na této trati každé 2 hodiny rychlíky Liberec –

Cheb.

Křižování je možno provést ve Františkově nad Ploučnicí, Polici-Žandov a Stružnici. Ostatní

stanice jsou zastávky.

3.1.2 Staniční budovy

Německo

Stanice Neustadt a Sebnitz jsou majetkem města a byly rekonstruovány.

Nádraží Bad Schandau bylo po povodních v roce 2002 v havarijním stavu. Nástupiště bylo

poškozeno a částečně uzavřeno, přístřešek nad nástupištěm byl odstraněn. Oprava stanice

je plánována.

Česká republika

Nádraží v Děčíně bylo kompletně zrekonstruováno. Staniční budova obsahuje kromě

osobních pokladen také ČD-centrum, restaurace a kiosky. Nádraží má skrz podchod

bezbariérově přístupná ostrovní nástupiště a je zde dynamický světelný oznamovací panel.

Výpravní budova v Rumburku, Šluknově, Rybniště, Česká Kamenice a Děčín-východ jsou

částečně zrekonstruována (nový nátěr a okna), na pohled vypadají pěkně. Další plány na

sanaci se týkají nádraží Dolní Poustevna. Stále jsou zde ještě budovy ve špatném stavu jako

třeba v Jiříkově nebo ve Veselé pod Rabštejnem.

3.1.3 Autobusová infrastruktura

Ve věci autobusové infrastruktury je třeba vyzdvihnout nově zřízené přestupní místo na

stanici Sebnitz mezi vlakovou a autobusovou dopravou, kde se zřídila možnost obratu

autobusů na nádraží a tím došlo ke zpřístupnění stanice pro další regionálné autobusové

linky. To umožnuje pohodlný přestup jak mezi autobusy, tak mezi autobusem a železnicí.

V Děčíně došlo k obnovení autobusového nádraží. To je nyní v Děčíně spravováno

dopravním podnikem, administrativní budova s přepážkami osobních pokladen a jedna

čekárna.

V procesu obnovy regionální autobusové dopravy v kraji Ústí (viz kapitola 3.3) správa kraje

nainstalovala nové označení zastávek. Správa zastávek přechází z dopravního podniku na

kraj.

                                                                                                                                                        
2
 Streckennummer im Fahrplan (Jízdní Řád) der ČD
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3.1.4 Hraniční přechody

K 1.6.2006 byly dohodnuty nové hraniční přechody pro železniční dopravu

Varnsdorf – Großschönau a

Varnsdorf – Seifhennersdorf.

V silniční dopravě vznikl na nové objízdné komunikaci  nový hraniční přechod Neugersdorf –

Rumburg. Až dosud byl na starém hraničním přechodě povolen přechod jen pro nákladní

dopravu a nyní je na novém přechodu povolen přechod i pro osobní automobilovou dopravu.

Další nové hraniční přechody jsou:

Sohland – Rožany (pro automobilovou, cyklo a peší dopravu)

Varnsdorf – Großschönau (pro cyklo a peší dopravu)

Langburkersdorf – Lobendava (pro cyklo a peší dopravu)

Lipová – Sohland (pro cyklo a peší dopravu)

Královka – Taubenheim (pro cyklo a peší dopravu)

Fukov (ehem.) – Oppach (pro cyklo a peší dopravu)

Severní – Steinigtwolmsdorf (pro cyklo a peší dopravu)

Šluknov – Neusalza-Spremberg (pro cyklo a peší dopravu)

Království – Friedesdorf (pro cyklo a peší dopravu)

Filipov – Neugersdorf/Breitscheidstr. (pro cyklo a peší dopravu)

Zadní Jetřichovice – Hinterhermsdorf/Rabensteine (pro cyklo a peší dopravu)

Hranice se staly propustné zejména pro turisty a pro cykloturisty.

Úplný přehled všech hraničních přechodů, včetně užívání a podmínek naleznete na interne-

tových stránkách Ministrerstva vnitra http://www.mvcr.cz.
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3.2 Nabídka a jakost služby

3.2.1 Nabídka

vlaková doprava

Vlaková doprava na trati Neustadt – Bautzen (Budyšín) byla organizací vom Zweckverband

Verkehrsverbund Oberlausitz-Niederschlesien (ZVON) odvolána. Díky tomu byla železniční

doprava přeřazena a nová trasa vede ze stanice Bad Schandau přes Pirnu do stanice

Neustadt, tak došlo k zavedení dvouhodinového taktu vlaků s průběžným řazením mezi

stanicemi Sebnitz a Pirnou. Ovšem čas přípojů ve stanici Bad Schandau ve směru Drážďany

je 26 minut a to je velmi špatné. V případě zpoždění vlaku S1 ve směru do Drážďan by bylo

možné tento vlak stihnout.

Ze směru Drážďany je čas na přestup 4 minuty. Ztráta přípoje není vyloučena.

Nabídka na českých drahách zůstává do značné míry stejná, to vedlo ke snížení nabídky v

ranních a večerních hodinách. Začátek zavedení taktové dopravy v jízdním řádu se

plánovalo v roce 2007 (viz. kapitola 3.3).

Nádraží Varnsdorf obsluhuje od 1.6.2006 také vlaky společnosti Sächsisch-Böhmische

Eisenbahn (SBE)/Railtrans (Seifhennersdorf – Žitava), takže vznikl doplňkový přeshraniční

spoj.

Rozšířená nabídka byla okolo Labe Elbe-Labe-Sprinters. Tento vlak nyní jezdí 4 krát denně

a zajišťuje tak hlavní spojení mezi Bad Schandau a Děčínem, o víkendu je to dokonce 5 krát

denně. Všechny vlaky zastavují ve stanicích Schöna a Dolní Žleb.  Od května do října zde

ještě jezdí o víkendu Regionalexpres z Drážďan do Děčína.

Autobusová doprava

Z německé autobusové dopravy se pojednává o následujících linkách:

• 260 Bad Schandau – Sebnitz

• 255 Bad Schandau – Schmilka

• 267 Sebnitz – Krumhermsdorf – Neustadt – Steinigtwolmsdorf

• 117/267 Neustadt – Steinigtwolmsdorf – Bautzen

• Königstein – Bad Schandau – Schmilka – Hřensko – Mezná (firma. Nuhn, bez čísla)
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Linky 255 a 260 jezdí každou hodinu, o víkendech každé dvě hodiny. Jízdní řád linky 260

je o víkendech koordinován s železničním jízdním řádem, takže mezi Sebnitz a Bad

Schandau existuje možnost cestovat každou hodinu.

Linka 117/267 nahrazuje zrušené železniční spojení mezi městy Neustadt a Bautzen. Pro-

tože se nejedná o náhradní kolejovou dopravu, nemohou být v autobusech používány že-

lezniční jízdenky.

Linky provozují firmy Oberelbische Verkehrsgesellschaft Pirna-Sebnitz (OVPS), která provo-

zuje podle regionání autobusovou doprvu v Sakém Švýcarsku také labské přívozy  a histo-

rickou tramvaj Kirnitzschtalbahn. Linka 117/267 je provozována spolu s firmou Regiobus

Oberlausitz.

Linky 267 a linka firmy Nuhn nejezdí v taktu.

Autobusová doprava v české části vyřešeního území zajišťovala až dne 8.9.2006 hlavně

Dopravní podnik Ústeckého kraje a.s. (DPÚK), následná společnost byvalé ČSAD Ústí nad

Labem. V uzemí Děčína provozuje navíc městský dopravní podnik několik autobusové linky

regionální dopravy.

Spojení mezi městy Šluknov – Rumburk – Varnsdorf – Česká Lípa – Praha zajišťovali

dálkové autobusy firmy DP Intercity, která je dceřinou společností společnosti DPÚK a od

roku 2005 společnosti Quick Bus. Tyto autobusy mohou být použity i v regionální dopravě.

Autobusy lze také uživat v regionální dopravě. Jinak nabídka zůstala skoro beze změny.

Dramatické zvýšení ceny za ujetý kilometr společností DPÚK k 1.4.2006 z 26 na 31 Kč,

vedlo ke sporům mezi krajem Ústí a společností DPÚK, a začátkem sprna 2006 to vedlo

k tomu, že DPÚK zastavilo na několik dnů provoz a potom ještě omezilo svůj rozsah

dopravy.

Dotace pro společnost DPÚK byly k 8.9.2006 zastaveny a smluvní vztah s touto firmou byl

fakticky rozvázán. Původní nabídka společnosti DPÚK byla však asi ze 60% ponechána.

Kraj pověřil různé dopravní podniky z jiných krajů vykonáváním autobusové dopravy (na

Šluknovském Výběžku obsluhu zajišťuje od 1.10.2006 společnost ČSAD Semily), s tím že

ponechají identický jízdní řád jako měla společnost DPÚK.

To vede ke kuriózní situaci, že většinu tras obsluhují dva autobusy, jeden od společnosti

DPÚK, který není krajem financován a jeden dotovaný autobus od dopravní společnosti.

Vzájemným předjížděním autobusů dochází k rozdělení cestujích mezi oba autobusy.

Všechny společnosti používají svůj tarif, a proto se jednotlivé časové jízdné v autobusech

DPÚK může lišit až o 10% než v krajem pověřených autobusech. Na rok 2007 bude pro

autobusovo dopravu vypsáno nové výběrové řízení (viz. Kapitola 3.3).
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Výletní doprava ve spolupráci s Obecně prospěšnou společností České

Švýcarsko

Vůbec poprvé v roce 2006 uvedla do provozu Obecně prospěšná společnost České

Švýcarsko tři turistické autobusové linky a jeden turistický vlakový spoj. Linky byly přes letní

měsíce nasazovány každý po dvou párech (dva tam a dva zpět).

Trasa linek:

• Linka 500300 Česká Lípa – Janov – Jetřichovice – Krásná Lípa (provozovatel: ČSAD

Česká Lípa, do provozu nasadil malé autobusy na zemní plyn na bázi Iveco-Daily-Basis)

• Linka 510200 Hřensko – Jetřichovice – Česká Kamenice (provozovatel: DPÚK, nasadil

do provozu jeden malý autobus SOR 7.5)

• Linka 510300 Jetřichovice – Krásná Lípa – Jiřetín p.J. - Varnsdorf (provozovatel: DPÚK,

nasadil do provozu jeden malý autobus SOR 7.5)

• Vlakový spoj Kamenický Šenov – Krásná Lípa – Dolní Poustevna (provozovatel: Klub

přátel lokálky, nasadil do provozu jeden historický motorový vůz)

Ostatní výletní doprava

K výletní dopravě nadále patří přeshraniční autobusová linka Königstein – Bad Schandau –

Hřensko – Mezní Louka, na kterých jsou nasazovány malé autobusy (Klein-LKW-Chassis)

od Fa. Frank Nuhn z Königsteinu.

Mezi Českou Kamenicí a Kamenickým Šenovem se můžeme setkat s historickým moto-

rovým vozem Klubu přátel lokálky, který patří do historického muzea.

3.2.2 Pravidelnost a přesnost

Zde můžeme ponechat výpovědi z roku 2000 z práce /1/ beze změn. Taktová doprava se

vyskytuje jen na německých železničních tratích a časová přesnost týkající se této dopravy

je dobrá.
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3.2.3 Rychlost

Traťová rychlost regionální železniční trati leží mezi 40 a 80 km/h a na hlavních tratích se

může jezdit až 120 km/h.

Zkoumaná síť nám ukazuje, že na 30% sítě se musí jezdit méně než 60 km/h a jen na 20%

tratí alespoň 80 km/h. Z toho vyplývající výsledná cestovní rychlost méně než 40 km/h

neodpovídá požadavkům moderní regoinální dopravy, a příbližně stejného výsledku může

dosáhnout i autobusová doprava.

V prílože 7 je přehled infrastruktury s podstatnými vlastnostmi.

         obraz 1: traťová rychlost regionálních železničních tratí

3.2.4 Nasazené druhy vozidel

Od roku 2000 nastaly následující změny:

V německé regionální dopravě jsou místo klasické soupravy (hnací lokomotiva a vozy)

nasazeny motorové vozy řady 642 (Siemens Desiro) s 98 místy k sezení v druhé třídě a 12

místy v první třídě. Vlaky jsou vybaveny jízdenkovým automatem. To odpovídá požadavkům

moderní regionální dopravy.

Na české síti byl nejstarší motorový vůz řady 830 vyřazen mimo provoz. Přesto dominují

stále stará vozidla řady 810. Jejich výbava s nepohodlnými lavicemi a hlučnost neodpovídají

dnešním nárokům na regionální dopravu.

K početu nasazeních vozidel viz kapitolu 3.4.
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V oblasti regionální autobusové dopravy jsou nyní na české straně maximálně využívány

moderní regionální autobusy značek Karosa a SOR, ovšem žádné nízkopodlažní autobusy.

Za zvláštnost se považuje využití dvou autobusů na zemní plyn SOR 9.5/EKOBUS, který je

umístěn v Ústí n.L. a provádí obsluhu příslušných linek v okolí, dále autobus na zemní plyn

ČSAD Česká Lípa, který je nasazen na turistickou linku Česká Lípa – Jetřichovice.

V nemecké autobusové dopravy je nasazeny moderní, většinou nízkopodlažní autobusy pro

regionální a městskóu dopravu.

3.2.5 Tvorba tarifu

Představa aktuální tarifní nabídky:

Vnitřní tarif (tarif v rámci jedné společnosti)

• Tarify společnosti Oberlausitz-Niederschlesien Horní Lužice – Nízké Slezko (ZVON)

v obvodu Löbau-Zittau. Cena se vypočítává podle tarifních jednotek, při čemž tarifní

jednotce odpovídá asi jeden kilometr. Jedná se tady fakticky o převzatý tarif KVG. K

zjednodušení došlo v autobusové dopravě, protože celé obce tvoří jeden tarifní bod a

existuje tarif jen mezi dvěmi obcemi.

• Oberelbe-Tarif dopravního svazu VVO

• Tarif Němercké drahy a.s. DB (BB Personenverkehr/osobní dopravy)

• Tarif ČD (TR 10)

• Tarify autobusových podniků Dopravní podnik města Děčína (DPMD), Dopravní

podnik Ústeckého kráje (DPÚK), DP Intercity, ČSAD Česká Lípa a Quick Bus a podniků,

které zajišťuje autobusovou dopravu od 8.9.2006.

Mezinárodní tarify

V mezinárodní dopravě platí neméně než 12 růžných tarifů. Podle mezinárodní železniční

tarif CIV jsou to především zvláštní tarify jako přechodný tarif DB/ČD, který nabízí DB, plat-

nost jízdenky německých dopravních svazů v České republice a zvláštní víkendové nabídky.

K tomu příjde domácí tarify dopravců.

Nabídka SONE+ nabízí za 160 Kč (asi 6 €) jet z Čech až do Drážďan. Tato nabídka má vést

k vyššímu využití vlaků místní dopravy v mezinárodní dopravě českými cestujícími ( viz 3.4)

Za vyzdvižení stojí i to, že Raitrans jako jediná dopravní společnost ve zkoumané oblasti

vydává jízdenky v Eurech i v Českých korunách a vlaky jsou obsazeny dvojjazyčně mluvícím

personálem.
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Velké množství mezinárodních tarifů – pod tím myšlené mimořádné tarify, jako vnitrostátní

tarify na určitých mezinárodních tratích nebo časové omezení – dělají nabídku nepřehled-

nou, zvláště na tratích kde je možnost využít dva nebo více tarifů.

Například: Zittau - Varnsdorf

Pro vlaky vlaky ČD na nádraží Varnsdorf je možné zakoupit u přepážky osobní pokladny

jízdenku (za 20 Kč, podle tarifu TR 10). V Žitavě (Zittau) dostane člověk u přepážky jízdenku

pro tyto vlaky s mezinárodním železničním tarifem TVC (4,10 €). Ve vlaku je možnost

zakoupit jízdenku podle uvedenému vnitrostátního tarifu TR 10, ovšem zpravidla s prodejní

přiřážkou.

Ve vlaku SBE se vydávají jízdenky podle domácího tarifu Railtrans (za 1 €/28 Kč). Na

přepážkách nejsou tyto jízdenky k dostání. Tam a v automatech se prodávají jízdenky k

tarifu ZVON (3,40 €). Ve všech vlacích platí víkendový tarif, Sachsen-Böhmen-Ticket, SONE

+ a Euro-Neiße-Ticket. Sachsen-Ticket je uznávaný i ve vlacích SBE.

Informace a zákaznické služby

Ve stanici Neutstadt se nachází stánek a rychlé občerstvení. Ve stanici Sebnitz po opravě v

roce 2005 byl otevřen stánek, ale pro nedostatečnou rentabilitu byl v září 2006 uzavřen.

Nádraží Sebnitz obdrželo mimoto čekárnu, ve které mohou čekající sledovat video o

železniční trati.

Celkový výhled o platní tarify mezinárodní dopravy je v přílože 9.

Informace a servis

V nádražní budově v Neustadtu je kiosek s rychlým občerstvením. V nádražní budově v

Sebnitze  na konci září roku 2006 zase zavřil kiosek, který otevřil po sanaci v roce 2005.

Důvod byl chybějící hospodářská perspektiva. Nádražní budova dostal čekárnu, kde se

mohou cestující  podívat film o dráze Bad Schandau – Sebnitz (v německém jazyku).
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Uvedený výhled výbavy stanic a zastávky:

Jméno Možnost čekání Prodej jízdenek Stravování Ostatní

Bad Schandau Čekárna Automaty s jízden-
kami dálkové a
místní dopravy,
výdejna jízdenek

Stánek Informace pro
cestující o stávající
poloze vlaku, turi-
stické informace

Krippen
Schmilka-H.
Schöna

Čekárna (samostat-

ná budova)

Automat s jízden-
kami místní dopravy

Sebnitz Čekárna Automat s jízden-
kami místní dopravy

Malá nabídka
hlavních jídel
v muzeu

Motocyklové muze-
um

Neustadt Odbavovací hala,
čekárna

Automat s jízden-
kami místní dopravy

Rychlé ob-
čerstvení

Děčín hl.n. Odbavovací hala Výdejna jízdenek,
automaty

Stánek, re-
staurace

Směnárna, ukazo-
vatel stávající po-
hohy vlaku

Děčín východ
Benešov n.P.
Mikulášovice d.
Krásná Lípa m.
Krásná Lípa
Jedlová
Šluknov
Velký Šenov
Česká Kamenice

Čekárna a další
možnost sezení v
nádražní budově

Výdejna jízdenek

Rumburk
Dolní Poustevna

Čekárna a další
možnost sezení v
nádražní budově

Výdejna jízdenek Restaurace

Tabulka 1: vybavení nádraží a zastavek

Ve všech dalších zastávkách se nacházejí čekárny (samostatné budovy) např. přístřešek,

výdejna jízdenek, kde můžete získat informace nejenom o vlaku.

V autobusové dopravě existují podejna informací DPÚK ve Varnsdofu a v Děčíně. U autobu-

sového nádraží v Děčíně, které provozuje městský dopravní podnik, není možnost získat

informace o regionálních autobusových spojeních, ale je možnost přes rezervovací systém

AMS zakoupit si jízdenku a rezervovat si místo v dálkových autobusech.

Informace o jízdních řádech:

• V Německu: Jízdní řád DB a regionální jízdní řád jako i plán tras linek pro železniční do-

pravu, společný jízdní řád VVO pro autobusovou a železniční dopravu.

• V České republice: Jízdní řád ČD pro železniční dopravu, jízdní řád pro zájezdovou že-

lezniční a autobusovou, vydávaný OPS České Švýcarsko. Souhrné zobrazení jízdních

řádů, podobné jako u VVO, není.

Další informace o jízdních řádech autobusové a železniční dopravy jsou na Internetu/4/.
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3.3 Využítí nabídky

3.3.1 Počet cestujících

Ve využívání nabídky jsou následující změny:

• Pondělí-pátek se počet cestujích na české straně zachoval

• Zvláštně silný pokles cestujících se zaznamenal v neděli, pokles až o 60%

• Trať Bad Schandau – Neustadt ztratila přes 30% cestujících. To souvisí už se zmíněnou

špatnou návazností jako i s další možností cestovaní do Neustadtu. O víkendu chybí k

tomu 100 cestujících ze směru Bautzen (Budyšín), kterou jen minimálně obstarává

autobusová doprava mezi Neustadtem a Bautzenen. Tato doprava nemůže konkurovat

železnici dosavadními tarify nebo víkendovými nabídkami železniční dopravě.

Z pozorování vyplývá, že počet cestující během dnů silně kolísá.

Německý úsek železniční dopravy je více využíván pro výletní dopravu. Využití vlaků je tedy

silně zavislé na počasí. A taky výletní skupiny připívají k velkým rozdílům v obsazenosti

vlaku.

1999 2005

Trať Po-Pá So Ne Po-Pá So Ne

Bad Schandau - Neustadt* 640 560 680 400 380 240

Děčín - Rybniště 2580 2280 2900 2600 2300 1950

Rumburk - Rybniště 1110 1160 1280 1100 1150 850

Varnsdorf - Rybniště 760 740 760 530 550 430

Rumburk - Mikulášovice 720 480 830 600 290 320

Rumburk - Dolní Poustevna 1340 740 1570 1040 650 590

Krásná Lípa - Panský 25 5 20 8 10 2

Rumburk - Jiříkov 220 220 215 130 130 120

Rumburk - Ebersbach 8 14 8 0 1 3

Elbe-Labe-Sprinter 615 615 1330 2630 2630

Dolní Žleb - Děčín 445 270 500 450 310 200

hodnoty získané v období červen - prosinec

Sledované období: německé tratě: červen – prosinec; české tratě: duben – lispopad; Elbe-
Labe-Sprinter: říjen 2000/leden-červen 2006

Tabulka 2: počet cestujících vlakové dopravy 1 v letech 1999 a 2005
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Rozdělení českých cestujících na Elbe-Labe-Sprinter činí
Po-Pá So/Ne Celkem

Leden 2006 31% 72% 64%
Únor 2006 33% 61% 52%
Březen 2006 31% 64% 53%
Duben-Červen 2006 Neexistují žádné údaje
Červenec 2006 28% 59% 51%
Jasný viditelný vliv má tarifní nabídka SONE+ u Českých drah, které dovoluje výhodnou jíz-
du o víkendu do Drážďan.

Procentuální změna v počtu cestujících se jeví následovně:
Změna

Trať Po-Pá So Ne Ø

Bad Schandau - Neustadt -38% -32% -65% -41%

Děčin - Rybniště 1% 1% -33% -5%

Rumburk - Rybniště -1% -1% -34% -6%

Varnsdorf - Rybniště -30% -26% -43% -32%

Rumburk - Mikulášovice -17% -40% -61% -26%

Rumburk - Dolní Poustevna -22% -12% -62% -29%

Krásná Lípa - Panský -68% 100% -90% -65%

Rumburk - Jiříkov -41% -41% -44% -41%

Rumburk - Ebersbach -100% -93% -63% -94%

Elbe-Labe-Sprinter 327% 327% 868%

Dolní Žleb - Děčín 1% 15% -60% -8%

Tabulka 3: Procentuální změna v počtu cestujících vlakové dopravy

Pro autobusovou dopravu nejsou předložela žádná data.

Přeshraniční přívoz Schöna - Hřensko

Počet cestujících na přívoze ukazuje výrazné změny v počtu přepravených osob během

sezóny květen – říjen a mimo sezónu.

Obraz 2: počet cestujících přívozu Schöna - Hřensko

P rív o z  S c h ö n a  - H re n s k o  (2 0 0 5 )
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V roce 2005 využilo vesměs přívoz 149 548 cestujících, z toho tvořili 3% čeští občané. To je

vysvětlitelné tím, že Hřensko je oblíbený cíl turistů, a je dostupný skoro jen pro Němce.

Hřensko má naproti tomu jenom malý počet obyvatel, kteří přívoz využívají. Pozoruhodné je

to, že během doby letních prázdnin od července do sprna stoupl podíl počtu českých

cestujících až na  dvoujnásobek, takže podíl tvořil 6%. Zda jsou mezi nimi cestující

přicházející od Děčína, není známo.

3.3.2 Vysvětlení pro pokles počtu cestujících

Příčina poklesu počtu cestujících nebyla až dosud zkoumána. Myslitelné důvody jsou

• Zákazník se stává náročnější, jak ohledně kvality služeb tak i z jeho pohledu na

atraktivity výletního cíle

• Zákazník má k dispozici méně peněz

• Cestování za nákupy zaniká

Pod atraktivitou cestovního cíle můžeme chápat především kvalitu a informovanost o cíli a

jeho dosažitelnost.

Pokles neodpovídá všeobecnému trendu ve veřejné dopravě v Německu a Česku, který

zaznamenává lehkou vzestupnou tendenci.

Vychází se z toho, že je možné s atraktivní nabídkou jak ze strany dopravce tak také možná

ze strany městkých samospráv, počet cestujících opět zvednout na starou úroveň a možná i

výše.

3.4 Plánované změny

Během zpracování této studie je připravováno společné výběrové řízení, okresu Liberec a

ZVON, o dopravní obsluze úseku Rybniště – Varnsdorf – Zittau – Liberec. Dosavadní

paralelní doprava českými a německými vlaky mezi Varnsdorfem a Libercem se tím zruší.

Mezi Děčínem a Rumburkem má být zavedena taktová doprava a podle nového jízdním řádu

2006 jezdí vlaky ve 2-hodinovém taktu.

Tak autobusová jak vlaková doprava v České republice budou se změnou jízdního řádu

2006 vyrázně zlepšit.
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3.4.1 Změny vlakové dopravy

Vlaková doprava v České republice bude dostat taktový jízdní řád. Koncept je velmi podobně

k tomu, který je představen v /1/ a tady. Vlaky budou jezdit v dvouhodinovém taktu a několik

dalších vlaků. Nevýhoda je dlouhý čekací doba (21 minut) v Rumburkem pří jízdě ze směru

Mikulášovice ve směru Děčín. V opačním směrem činí čekací doba 12 minut.

Na tratích Rumburk – Ebersbach a Panský – Brtníky bude jezdit vlaky už jen o víkendech (4

páry vlaků popř. 5 párů vlaků v létě mezí Rumburkem a Ebersbachem, jeden pár popř. v létě

2 páry vlaků mezí Panská a Brtníky). Nádraží Jiříkov se už nebude obslahovat ve prospěch

nádraží Ebersbach. Vlaky Rumburk – Ebersbach budou mít v Ebersbachu přípoj směr

Žitava, v Rumburku přípoj nebude. Jeden vlak bude jezdit od května do září Dolní Poustevna

– Krásná Lípa – Ebersbach.

Počet vlaky, které se potřebuje pro zakladní jízdní řád v grafikonu 2006/2007 činí na

pracovních dnech:

trať počet trať počet

080 Jedlová – Česká Lípa 1 085 Krásná Lípa – Panský 0

081 Děčín – Rumburk 2 088 Rumburk - Jiříkov 0

081 Děčín – Česká Lípa 2 089 Rybniště – Varnsdorf -
Liberec

2

083 Rumburk – Dolní Poustevna 1 098 Bad Schandau - Děčín 1

084 Rumburk – Mikulášovice 1 RB 72 Bad Schandau – Pirna
(ohne Züge Pirna – Neustadt)

2

081 Děčín – Česká Kamenice 1 CELKEM 13

tabulka 4: potřeba vozidel ve vlakové dopravě 2007

Přehledná mapa s nabídkou grafikonu 2006/2007 je v přílože 5.

3.4.2 Změny autobusové dopravy

V rámci výběrového řízení pro novou autobusovou koncesi, byl kraj Ústí přerozdělen do

dopravních oblastí. Dopravní území Šluknovsko spadá do zkoumané oblasti této studie. Zde

by mělo dojít počátkem roku 2007 k vydání nových koncesí. Naplánovaná síť obsahuje více

taktových linek a to představuje značné zlepšení autobusové dopravy. Shoda se síťovým

plánem z práce /1/, je velká. Přeshraniční spojení není ovšem plánováno, právě tak zde není

žádná koordinace s železniční dopravou. Velké rozdíly mezi hustutou jízd v pracovních

dnech a o víkendu zůstanou zachovány: o víkendu budou jednotlivé autobusové spoje

redukovány.



Koncept veřejné dopravy v Česko-Saském Švýcarsku 21

Výběrové řízení obsahuje následující linky:

• 1 Rumburk – Krásná Lípa – Chřibská – Česká Kamenice – Děčin

• 2 Varnsdorf – Chřibská – Česká Kamenice – Děčin

• 3 Varnsdorf – Chřibská – Krásné Pole

• 4 Rumburk – Krásná Lípa – Horní Podluží

• 5 Rumburk – Staré Křečany – Krásná Lípa – Doubice

• 6 Rumburk – Staré Křečany – Mikulášovice – Dolní Poustevna

• 7 Varnsdorf – Krásná Lípa – Brtníky

• 9 Varnsdorf – Rumburk – Jiříkov – Filipov

• 10 Varnsdorf – Rumburk – Jiříkov – Šluknov – Velký Šenov

• 11 Mikulášovice – Velký Šenov – Šluknov – Rožany

• 12 Velký Šenov – Dolní Poustevna

Na pracovních dnech mají jezdit linky skoro všechny každé dva hodiny. Mezí Rumburkem a

Jiříkovem bude  30-minutový takt. Mezí Rumburkem a Chřibskou, Varnsdorfem a Chřibskou

a Jiříkovem a Velkým Šenovem bude hodinový takt. Linky 1 a 2 mají jezdit střídavě každé

dva hodiny do Děčína, takže bude s přestupem v Chřibské hodinový takt jak mezí Rumbur-

kem a Děčínem tak mezí Varnsdorfem a Děčínem. Linky 10 a 12 mají přípoj mezí sebou,

takže bude dále přímé autobusové spojení z Dolní Poustevny do Varnsdorfu přes Rumburk.

O víkendech budou nabídka silně omezená, autobusy budou jezdit bez taktu popř. každé tři

nebo čtyří hodiny.

Koordinace s vlakovou dopravu dále nebude, autobusová a vlaková doprava zůstavá oddě-

lené sysémy. Téměř všechna nabízená železniční spojení jsou pokryta rovněž autobusovou

dopravou.

Liniové schema je zobrazeno v přílože 6.
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3.5. Shrnutí: Dnešní situace

Dnešní situace obsahuje ještě četné závady, které budou muset být odstraněny:

• špatné přípoje

• nízká, nepravidelná přeshraniční doprava

• nejasné tarify v přeshraniční dopravě

• nedostatečné informace o přeshraničních jízdních rádech

• jízdenky jsou k dostání jen v měně příslušné země

• nedostatečné informace, zejména v cizím jazyce

Na pokles počtu cestujících negativně působí navíc i ústup výletní dopravy.

Současně ale pozitivně působí:

• Provoz „Elbe-Labe-Sprinter“ který byl dále rozšířen. O jeho úspěchu svědčí potřeba další

přeshraniční spolupráce.

• U české autobusové dopravy se očekává zlepšení díky novému výběrovému řízení pro

regionální spoje, takže od roku 2007 se stane standartem srozumitelné vedení linek a

taktové dopravy.

• Také u železniční dopravy v jízdním řádu 2007 se začne objevovat taktový jízdní řád.

Lze se proto očekávat, že positivní tendence stoupajícího počtu cestujících bude působit

taky ve vyšetřením území. Především pro výletní dopravu je důležité pochopitelný a zapa-

matovatelný systém, neboť jezdí také osoby, které pro jiné účely jízdy dávají přednost autu.
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4. Potenciály

4.1 Potenciály přeshraniční dopravy

• Doprava přes hranice státu se považuje za principiálně jinou než vnitrostátní doprava:

• politické hranice představují také hranice na dopravní síti. Toto je možno pozorovat na

hranicích krajů

• přeshraniční doprava do zaměstnání existuje až dosud ve velmi malém rozsahu

• rozdílné jazyky, čas strávený při překročení hranic a rozdílné měny představují překážky

• díky politickým vztahům v letech 1945-1990, kdy existoval jen malý osobní styk mezi

Němci a Čechy, vzájemná navštěvovanost byla minimální.

Hustá mezinárodní dopravní síť v oblasti Aachen (Cáchy) a Basel ukazuje, že i přes rozdílné

jazyky v regionu se mohlo spojení mezi zeměmi vyvíjet.

Očekává se postupné vyrovnávání příjmů v Německu a v Čechách, takže se změnší finanční

překážka pro české návštěvníky v Německu.

Hraniční oblasti by měli přilákat nové občany do těchto oblastí novými možnostmi.

4.1.1 Vyšetření spojení Sebnitz – Dolní Poustevna

K potenciálu mezistátní dopravy na této trati existují dva aktuální průzkumy:

• průzkum vysoké odborné školy v Děčíně z roku 2002 /2/

• potenciální analýza opětovného otevření hraničního přechodu Dolní Poustevna – Sebnitz

/3/

Mezitím co potenciální anylýza uvežuje jen s dopravou do zaměstnání, byl také poptáván

potřebný spoj ze Šluknovského výběžku přes Německo do  Děčína.

Výsledek této poptávky je:

• 77% dotázaných by využilo tento nový spoj Děčín – Sebnitz – Rumburk pro turistické a

kulturní účely

• Důležité cíle jsou: Děčín (44%),  Dresden (28%), Sebnitz (20%)
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I kdyby poptávka neplatila jako za representativní, tak se ukazuje silný význam pro turistick-

ou dopravu.

4.2 Doprava za prací

Doprava do zaměstnání se bude omezovat do značné míry na vnitrozemskou dopravu.

Z toho ovšem může získat prospěch spoj Dolní Poustevna – Sebnitz – Děčín.

Se zřetelem na zaměstnance dojíždějící do zaměstnání do jiné země ukázal český průzkum

sčítání lidu v roce 2001 /5/ asi 150 osob, kteří jezdí mezi Šluknovských Výběžkem a Děčíne

resp. Ústím. Při tom se jedná o spodní hranici počtu cestujících, neboť ne všichni byli

vyslýcháni, kteří používají tuto dráhu každý den. Počet v Německu pracujících Čechů je

minimální a nepřesahuje ani deset cestujících. O mezinárodní dopravě do zaměstnání v

opačném směru neexistují žádná data, bude to ale na základě nižšního platu počet spíše

minimální.

V příštích letech jsou očekávány následující změny:

• Do roku 2011 odpadnou ještě stávající pracovní omezení. Pracovním místům v zahraničí

nebudou právní předpisy klást odpor.

• Pracovní místa v Německu budou pro Čechy atraktivní, a naopak rostoucí mzdy v

Čechách se mohou stát akraktivní i pro Němce. Rozhodující pro sílu a směr mezinárodní

dopravy do zaměstnání bude situace na trhu práce v obou zemích.

4.3 Výletní doprava

Česko-Saské Švýcarsko patří po obou stranách hranic do národního parku a má velký

význam jak pro Německo tak pro Čechy. Turistické spolky obou zemí spolupracují již řadu let

na ekonomickém využití.  Právě v mezinárodní spolupráci je šance pro budoucí rozvoj

území. Oblast musí umět lépe prodat jako mezinárodní region a tuto okolnost zvýraznit jako

zvláštní atrakci a tím se zvýraznit mezi ostatnímí regiony.

Ačkoliv se jedná o související oblast, objevují se na obou stranách zvláštnosti, kterými si

může získat návštěvníky sousední země.

Česká strana se může chlubit rozsáhlým lesním územím a přírodními krásami (např. známá

Prebischtor) a s tím související aktivní dovolená. Přehled ubytovacích možností svědčí o

tom, že tato místa nejsou tak koncentrovaná na jedno místo:
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Možnost ubytování v Českém Švýcarsku (výběr):

místo Počet lůzek

Doubice 157

Chřibská 285

Jetřichovice und
Výsoká Lípa

685

Růžová 76

místo Počet lůžek

Janov 108

Mezná/Mezní Louka 150

Hřensko 250

Krásná Lípa 215

Tabelle 5: možnost ubytování v Českém Švýcarsku

Quelle: obecně prospěšná společnost České Švýcarsku

Hlavními body pro ubytování je podélná linie Hřensko – Jetřichovice, zde je nabídnuto

dohromady 1085 míst.

Vedle přírody pro aktivní dovolenou, se zde nachází další cíle výletů, které jsou dostupné i

pro méně mobilní (pohybově zdatné) osoby, např. pevnost Königstein, bašta či zámek v

Děčíně.

Zdržíte-li se v této oblasti, zjistíte že tento region Vám poskytne velké množství atraktivních

výletů, které přinesou pro vaší společnost zvláštní význam. Je proto velmi nutné vybudovat

zde volně přístupnou dopravní síť a tento cíl spolu svázat. Na druhé straně může tato veře-

jná doprava připět k atraktivnosti této oblasti, tím že jich dělá dosažitelnými a přístupnými.

V neposlední řadě uvedeme, že dopravní prostředek může také sám znamenat atrakci. K

tomu počítáme např. jízdu přes Sebnitzbachtal mezi Bad Schandau a Sebnitzem, Kirnitz-

schtalbahn a v budoucnu možnost využití lanové dráhy na pevnost Königstein.
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5. Základní varianty jízdního řádu

5.1 Vypracování a zhodnocení různých modelů

Pro železniční dopravu byly vyvinuty dva modely. Na základě zrušení spojení ve směru

Bautzen a spojení vlaků Pirna – Neustadt a Neustadt – Sebnitz vznikly (odlišně od /1/) jiné

vzájemné polohy vlaků. Základními úvahy zůstávají:

• nová přímá spojení vzniknou spojením stávajících linek

• na všech tratích má být nabízen přinejmenším základní 2hodinový takt

• díky překrývání různých linek – střídavě také vlaků a autobusů – a možnosti cestovat

různými variantními cestami má mezi důležitými místy vzniknout spojení každou hodinu

• mají být odstraněny souběžné linky rovnocenných dopravních prostředků

• dopravní síť má být snadno srozumitelná, má obsahovat pokud možno jednoznačné

vedení linek.

Na základě různých úvah vznikly následující modely:

5.1.1 Model 1

Model 1 je založen na následujících principech:

• vznikne přímá linka Děčín – Sebnitz – Rumburk

• vlaky přijíždějící z Pirny budou dále pokračovat ve směru Mikulášovice a Rumburk. Doba

obratu vlaku ze směru Pirna, která by jinak vznikla v Sebnitz, se využije k prodloužení

oběhu, takže pro obsluhu úseku Dolní Poustevna – Panský – Rumburk není potřeba

další souprava.

5.1.2 Model 2

Model 2 je založen na následujících principech:

- vznikne přímá linka Děčín – Sebnitz – Rumburk

- tratě ve Šluknovském výběžku jsou obsluhovány souběžně, takže vzniká 2hodinový takt

z Děčína do všech částí Šluknovského výběžku. V Rumburce existují rovněž přípoje

od obou linek ve směru Děčín a Česká Lípa.

Sítě linek odpovídající modelů je uvedeny v přílože 10.

.
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Výhody a nevýhody obou modelů ukazuje následující tabulka.

5.2 Srovnání navržených modelů

Model 1 Model 2

přímé spojení Pirna – Sebnitz – Rumburk linky Pirna – Sebnitz, Mikulášovice –
Rumburk a Děčín – Sebnitz – Rumburk
navzájem nezávislé

40/80minutový takt mezi Sebnitz a
Rumburkem

2hodinový takt mezi Sebnitz a Rumburkem

spojení Bad Schandau – Neustadt zůstane
zachováno

spojení Bad Schandau – Neustadt možné jen
při přestupu na autobus

přípoj z Děčína a Sebnitz ve směru
Mikulášovice/Brtníky možný jen autobusem

spojení z Děčína/Bad Schandau do celého
Šluknovského výběžku po železnici

doprava z Dresden do Českého Švýcarska
se rozdělí na tratě přes Bad Schandau a
Neustadt

doprava z Dresden do Českého Švýcarska je
realizována kompletně přes Bad Schandau

díky spojení vlakůna tratích Pirna – Sebnitz
a Sebnitz – Rumburk nevzniká prostoj u
vlaků v Sebnitz

v Sebnitz vzniká u vlaků Pirna – Sebnitz
88minutový prostoj, oproti dnešnímu stavu
tak nelze ušetřit žádnou soupravu (Pirna –
Bad Schandau)

křižování ve Velkém Šenové, Jedlové a Zittau křižování v Mikulášovicích d. n., Chřibské,
Hrádku n. N., Benešově n. P., Markvarticích

5.3 Výběr modelu

Na jednání se zadavatelem 27. 7. 2006 padlo rozhodnutí ve prospěch modelu č. 2.

Důvody pro toto rozhodnutí byly:

• model odpovídá zadaným úkolům, plánovanému výběrovému řízení Libereckého kraje

a ZVONu se zřetelem na časovou polohu vlaků mezi Rybništěm a Liberecem

• může se realizovat plánovaný taktový uzel Děčín

• souběžná obsluha tratí ve Šluknovském výběžku je upřednostňována

před 40/80minutovým taktem

• přepravní proudy ze směru Dresden do severní části Českého Švýcarska jsou

soustředěny na trať přes Bad Schandau.

Zrušený přípoj z Bad Schandau ve směru Sebnitz může být nahrazen autobusovým

přípojem. Pohodlná možnost přestupu na nádraží je vytvořena díky novému přestupnímu

bodu.

Nevýhodou jsou nepříznivé obraty vlaků Pirna – Sebnitz s 88minutovým prostojem ve stanici

Sebnitz. Během tohoto pobytu jede vlak v současnosti dále do Bad Schandau a zpět. Vlak

však může jet jako posila dále ve směru Bad Schandau nebo Rumburk.
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Výhodou této konstrukce je fakt, že traťový úsek Pirna – Sebnitz, pro který existuje mezi DB

AG a VVO dlouhodobá smlouva, může zůstat nedotčen.
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6. Struktura jízdního řádu železniční dopravy

Na základě rozhodnutí zadavatele byl model 1 zamítnut a dále rozvíjen pouze model 2.

Přitom byly do konceptu zahrnuty také tratě Jedlová – Česká Lípa a Benešov nad Ploučnicí

– Česká Lípa, takže jsou zohledněny všechny tratě ve východní části Ústeckého kraje.

Podkladem pro další rozvoj železniční a autobusové jsou následující úvahy:

• 2hodinový takt není v regionální dopravě dostačující, avšak nepřetržitý hodinový takt není

v železniční dopravě t. č. financovatelný. Přinejmenším mezi důležitými místy má být

v pracovních dnech nabízeno spojení každou hodinu. Toho se dosánhne díky

výpomocným autobusovým linkám. Jízdní řád v dopravní špičce navíc zlepšují

výpomocné vlaky

– pokud možno v hodinových odstupech k pravidelným vlakům.

• Jízdní řády železniční dopravy mají připouštět doplňkové trasy, které umožní posílení

na hodinový takt. Tyto trasy se mohou použít pro posilové i turistické vlaky.

• Autobusová doprava nepředstavuje pouze dopravu návaznou, nýbrž společně

s železniční dopravou zajišťuje hodinovou dostupnost důležitých cílů. Je tedy ve svém

významu rovna železniční dopravě.

• Doba provozu železniční dopravy odpovídá dnešní situaci.

• V dopravních sedlech (večer, časně ráno, o víkendech) může být veškerá dopravní

obslužnost zajištěna autobusovu dopravou, linky mohou být vedeny rovněž po jiných

trasách odlišně od denní dopravy.
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6.1 Dopravní uzly a přestupní vazby

V rámci dopravní sítě jsou plánovány následující uzly:

Děčín hl.n.  minuta 30

Rybniště minuta 30

Liberec minuta 00

Česká Lípa minuta 30

Sebnitz  minuta 30

Struktura navržené dopravní sítě sítě je následující:

• okruh Česká Lípa – Rybniště – Sebnitz – Bad Schandau – Děčín – Česká Lípa (linky

RB 80-83) – celková doba oběhu 4 hodiny v káždém směru

• linka Děčín – Česká Kamenice – Jedlová – Rumburk – Ebersbach (linka RE 8) –

celková doba oběhu 4 hodiny

• navazující linky Rybniště – Varnsdorf – Liberec, Rumburk – Panský – Mikulášovice

a Děčín – Bad Schandau/Schöna (RB 84, 89, 98)

• linka Pirna – Neustadt – Sebnitz (RB 71) - celková doba oběhu 4 hodiny

K tomu příjdou turistické vlaky.

Zastávky Rumburk zastávka, Šluknov údolí a rovněž nádraží Jiříkov nebudou obsluhovány.

V současnosti může být tento koncept kvůli neodpovídající parametrům infrastruktury

realizován jen částečně:

• jízdu Děčín – Rybniště nelze t. č. realizovat pod 60 minut. Z tohoto důvodu musí být

křižování vlaků přeloženo z Rybniště do Chřibské, aby bylo možné včas dosáhnout uzlu

Děčín. V Rybništi zůstanou zachovány přípoje ve směru od Děčína ve směru Varndorf

a naopak. Méně důležité spojení z Varnsdorfu ve směru Děčín je možné jen s

20minutovým přestupem

• křižování ze Sebnitz se přesune do Mikulášovic dolního nádraží. Díky tomu lze v Děčíně

jen těžko realizovat včasný odjezd a příjezd vlaků ze Sebnitz. Proto není možný přesný

hodinový takt linek ze Sebnitz a vlaku Bad Schandau – Děčín začínajícího právě v Bad

Schandau. Vlaky na trati Bad Schandau – Děčín jsou tématem kapitoly XXX.
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6.2 Linky železniční dopravy

RB 71 Pirna – Neustadt (Sachs) – Sebnitz

Odpovídá dnešní lince Pirna – Bad Schandau zkrácené o úsek Bad Schandau – Sebnitz,

který nově obsluhuje linka RB 83. Jízdní řád byl optimalizován na přípoje ve stanici Pirna.

Neexistují tak přípoje mezi vlaky linky RB 71 a linky RB 83, jelikož to není možné na základě

omezených možností pro křižování – křižovaní je možné jen ve stanicích Neustadt

a Dürrröhrsdorf.

Doba obratu v Sebnitz by dovolovala vedení vlaků až do Bad Schandau, aniž by byla potře-

ba další souprava.

RE 8 Děčín – Česká Kamenice – Rumburk – Ebersbach

Linka spojuje Děčín a Rumburk přes jižní část Českého Švýcarska. Aby dosaženo potřebné

cestovní rychlosti, nezastavují vlaky v úseku Děčín – Česká Kamenice ve všech stanicích

a zastávkách. Prodloužení do stanice Ebersbach nahradí dnešní kyvadlové vlaky Rumburk –

Jiříkov. Ve prospěch nádraží Ebersbach již nebude obsluhováno nádraží Jiříkov. V případě

potřeby by se mohlo jako náhrada zřídit nástupiště před vjezdovým návěstidlem do stanice

Ebersbach.

V Ebersbachu je přípoj ze a do Drážďán.

RB 80 Jedlová – Česká Lípa

Představuje přípoj k lince RE 8 z/do Rumburka.  Z Rumburka jedou vlaky obou linek spoje-

ny, takže zůstává zachováno přímé spojení.

RB 81/RB82 Děčín – Česká Kamenice/Česká Lípa

Tyto linky tvoří společně s linkou RE 8 hodinový takt mezi Děčínem a Českou Kamenicí.

Vlaky zastavují ve všech stanicích a zastávkách. V Benešově nad Ploučnicí se vlak tvořený

ze dvou částí rozdělí. Jedna část vlaku jede ve směru Česká Kamenice a druhá ve směru

Česká Lípa. Díky přímé návaznosti na linku RB 83 (RB 83 přechází v Děčíně na linku

RB 81/82) existuje spojení mezi Saským a Českým Švýcarskem.
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RB 83 Děčín – Bad Schandau – Sebnitz – Rumburk

Vlaky vytvoří nové spojení ze Šluknovského výběžku do Saského Švýcarska a Děčína

přes nový hraniční přechod Sebnitz – Dolní Poustevna. Spolu s linkou RE 8 vytváří hodinový

takt mezi Rumburkem a Děčínem. Mezi Sebnitz a Rumburken budou jezdit v dopravní špičce

navíc další vlaky, které takt posílí. Mezi Bad Schandau a Děčínem může tato linka společně

s linkou RB 98 nahradit stávající vlaky Elbe-Labe-Sprinter (Děčín – Bad Schandau) a vlaky

Dolní Žleb – Děčín.

RB 84 Mikulášovice – Rumburk

Linka tvoří přípoj z jižně položených míst Šluknovského výběžku na vlaky linky RB 83

na západě a vlaky linky RE 8 na východě a bude provozována paralelně k lince RB 83.

RB 89 Rybniště – Varnsdorf – Zittau – Liberec

Vlaky této linky mají v Rybništi přímý přípoj na vlaky linek RE 8/RB 80 do Děčína a České

Lípy, po realizaci uzlu Rybniště také ve směru Rumburk. Ve směru Varnsdorf jsou vlaky

prolouženy do Liberece.

RB 98 Děčín – Schöna/Bad Schadau

Vlaky dnešní linky Děčín – Dolní Žleb budou prodlouženy do stanice Schöna nebo Bad

Schandau a představují přípoj na S-Bahn Dresden. Vlaky jezdí každou hodinu anebo

střídávě s vlaky RE 83, k tomu více v kapitolu 6.2.1..

Výletní vlak Bad Schandau – Sebnitz – Krásná Lípa – Varnsdorf – Zittau – Liberec

Pro výletní dopravu je navrhnul jízdní řád pro dva páry vlaků Bad Schandau – Liberec. Vlaky

startují ráno v Liberci i Bad Schandau a vrátí pozdě odpoledne. Vlaky spojujín oblíbené

výletní cíle Saské Švýcarsko, České Švýcarsko, Žitavské hory a Liberec. Uživají volné trasy

mezí pravidelnými vlaky, takže slouží nejen výletní dopravy, ale nabízí další možnost jezdit

pro každé. Vlaky jezdí po trať Krásná Lípa – Panský, kde nejedou pravidelné vlaky.
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Díky možnosti dělení a spojování vlaků může být nabízena řada přímých spojení:

• RB 81 a RB 82 pojedou společně mezi Děčínem a Benešovem nad Ploučnicí.

• RB 83 přejde v Děčíně na RB 81/82, takže bude nabídnuto přímé spojení ze Sebnitz/Bad

Schandau ve směru do jižní části Českého Švýcarska.

• RB 80 bude v Jedlové spojena s RE 8, takže zůstane zachováno přímé spojení z České

Lípy do Rumburka.

• Část vlaku z České Lípy přejde v Rumburce na RB 83, takže vznikne přímé spojení

ze Sebnitz/Šluknova ve směru Česká Lípa.

• RE 8 pojede dále jako RB 98 ve směru Bad Schandau/Schöna, čímž vznikne možnost

cestovat každou hodinu přímými vlaky z Německa do Českého Švýcarska.

• V zásadě je možné dělení vlaků také v Rybništi. V úseku Děčín – Jedlová by měli být

nasazeny vlaky tvořené ze dvou částí, pak je možné přímé spojení do Varnsdorfu. Zde

se však vychází z toho, že na trať Rybniště – Liberec bude vypsáno samostatné výběro-

vé řízení, a proto přichází dělení vlaku v Rybništi v úvahu pouze tehdy, jestliže vítězem

obou výběrových řízení se stane jeden dopravce.

6.2.1 Trať Děčín – Bad Schandau

Optimální obsluha tohoto úseku není t. č. možná.

Důvody proto jsou:

• jestliže jsou obsluhovány všechny stanice a zastávky, je jízdní doba vlaků linky RB 83

příliš dlouhá, abychom mohli stihnout přípoj v Děčíně ve 29. minutě

• linka S 1 z Dresden příjíždí do Bad Schandau 8 minut po odjezdu vlaku téže linky

v opačném směru. Proto není možný optimální přípoj z Dresden ve směru Děčín

a ze Sebnitz ve směru Dresden.
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Možnosti úpravy jízdního řádu mezi Bad Schandau und Děčínem

1. RB 83 a RB 98 jezdí střídavě (model „Bad Schandau“)

Spojení mezi Bad Schandau a Děčínem je zajištěno každou hodinu střídavě linkami RB 83

a RB 98 (tzn. vlaky na jednotlivých linkách jezdí jednou za dvě hodiny). Linka S 1 jezdí mimo

letních víkendů jen do Bad Schnadau. Linka RB 98 přitom může jezdit s optimálními přípoji

na vlaky ve směru Ústí nad Labem a linku S 1 a obsluhovat všechny stanice a zastávky.

Linka RB 83 však jede o 18 minut později z Bad Schandau a o 15 minut dříve z Děčína. To

vede při přestupu z vlaků linky S 1 k odpovídajícím delším přestupním časům a současně

není dosaženo přípoje na vlaky z/do Ústí nad Labem. Z východní části Šluknovského

výběžku do Ústí nad Labem se tak musí cestovat nadále přes Rumburk. Stejně tak nemůže

linka RB 83 obsluhovat zastávky Krippen a Schmilka-Hirschmühle. Obsluha je však zajištěna

autobusovými linkami 250 a 255.

2. RB 98 jezdí každou hodinu, RB 83 jako zrychlený spoj (model „Schöna“)

Linka RB 98 jezdí každou hodinu ovšem jen mezi stanicemi Bad Schandau a Schöna, aby

ve srovnání s výše představeným modelem vystačila se stejným počtem potřebných

vlakových souprav. Linka S 1 jezdí nadále do stanice Schöna, přičemž se vychází z toho,

že ve stanici Schöna je možná krátká doba obratu. Dvojitá kolejová spojka zde umožňuje,

aby vlaky z obou směrů případně v obou směrech jezdili na nesprávnou kolej. Doba obratu

ve stanici Schöna činí 3 minuty u vlaků linky RB 98 a 7 minut u vlaků linky S 1, takže koleje

jsou blokovány jen krátkodobě. Linka S 1 by navíc mohla odjet na odstavné kolejiště, takže

oproti dnešnímu stavu (prostoj vlaků z Děčína na hlavní koleji v Dolním Žlebu) nedojde

k prodloužení doby obsazení kolejí.

Linka RB 83 jezdí jako zrychlený spoj nezávisle na lince RB 98 mezi Bad Schandau a

Děčínem, a tudíž stíhá přípoj ve směru Ústí nad Labem. Linka však jezdí 5 minut po lince

resp. před linkou RB 98, takže je zajímavá pouze pro cestující ze směru Sebnitz nebo Bad

Schandau. Cestující z Dresden budou naproti tomu používat linku RB 98.

Srovnání modelu Bad Schandau a modelu Schöna z ekonomického hlediska

Díky navíc jedoucímu vlaku linky RB 83 se každé 2 hodiny ujede o 21,8 km více v Německu

a o 22,62 km více v České republice. Přitom vzniknou vícenáklady cca 300 €. Při

předpokládaných 9 párech vlaků v pracovních dnech a 8 párech vlaků o víkendech vzniknou
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tedy dodatečné náklady cca 950.000 €. Tyto vícenáklady jsou kompenzovány vyššími příjmy

díky znatelně lepší koncepci jízdního řádu.

6.3 změny vůči grafikonu 2007

Vůci grafikonu 2007 půjde k následujícím podstatným změnám:

• mezero Sebnitz – Dolní Poustevna je zavřena a Šluknovský výběžek dostá přímé spojení

s Děčínem

• kombinací linky a společenským vedením vlaky vzniknou mnoho přímých spojení (viz

také 6.4)

• trať Děčín – Česká Kamenice dostá hodinový takt

• Vlaky linky Rumburk – Děčín už nezastavějí pro zrychlení ve Veselé pod Rabštejnem,

Dolní Habartice a Malé Veleně.

• Je bezpřestupní spojení mezí Rybništěm a Libercem

• trať Děčín – Bad Schandau dostá hodinový takt

• vlaky Pirna – Bad Schnadau končí v Sebnitzi.

6.4 nasazení vozidel

Koncept se vyznamená racionálním nazazením vozidel.

Počet vlaky, které se potřebuje pro zakladní jízdní řád, činí:

trať počet trať počet

RB 81 Děčín – Česká Kamenice 1 RB 84 Mikulášovice – Rum-
burk – Šluknov

1

Umlauf RE 8 Schöna/Bad
Schandau - Děčín - Ebersbach

2 RB 89 Liberec - Rybniště 2

Umlauf RB 80/RB 83/RB 82
Česká Lípa – Rumburk – Sebnitz
– Děčín – Česká Lípa

4 RB 72 Bad Schandau –
Sebnitz
(bez vlaků Pirna – Nestadt)

2

RB 98 Schöna/Bad Schandau -
Děčín

1 CELKEM 13

Tabelle 6: potřeba vozidel ve vlakové dopravy – nový koncept

Vůči nynějšímu stavu se nepotřebuje další vlak, i když budou další jízdy. V kapitolu 11.2 je

představena možnost setřit jeden vlak trochu menší nabídkou.
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6.5 Jízdní řády a jízdní doby

Jízdní řády jsou obsaženy v příloze 15. Jízdní doby byly převzaty z /1/. Stojí za zmínku, že

přestupní časy a intervaly křižování jsou z části plánovány na těsno a bez rezerv. Take je

jízdní řády vypočitány na podkladě, že jezdí moderní vozidla se silným zrýchlení. Z tohoto

důvodu se doporučuje podle možností odstranit místa s pomalými jízdami.

Uvedeny jsou jízdní řády pro pracovní dny.

6.6 Perspektivy

Výhledově mohou být realizovány optimální přípoje do všech směrů. K tomu jsou nutná

následující opatření:

• Úprava železniční tratě Děčín – Rybniště pro rychlost 80 km/h. Díky tomu může být

křižování vlaků linky RE 8 přesunuto do Rybniště a v Rumburce je pak možný pozdější

odjezd (o 5 minut) i pozdější příjezd (rovněž o 5 minut) vlaků linky RB 83/84.

• Úprava železniční tratě Rumburk – Mikulášovice – Dolní Poustevna pro rychlost 60 km/h.

Tím lze ušetřit dalších 5 minut, takže může být přesunuto křižování vlaků linky RB 83

do Sebnitz. Příjezd vlaků ze Sebnitz do Bad Schandau pak následuje v 57. minutě,

odjezd ve 3. minutě. Proto může být mezi Bad Schandau a Děčínem zaveden již

představený koncept střídavě jezdících vlaků linek RB 83 a RB 98, existuje tak téměř

přesný hodinový takt a budou dosaženy přípoje do Ústí nad Labem. Problematický

zůstává samotný přípoj na rychlíky z/do Prahy, které nemohou být v nynějším časových

polohách stihnuty.

• Přizpůsobení jízdního řádu linky S 1 jízdnímu řádu linky RB 83. Příjezd linky S 1

(S-Bahn) bude posunutý na 53. minutu, odjezd na 7. minutu. Doba obratu pak bude

v Bad Schandau 14 minut. Vlaky, které jezdí v létě až do stanice Schöna, budou mít

v této stanici na obrat 54 minut, takže v tomto případě nelze ušetřit žádnou vlakovou

soupravu. V Meißen se vyřeší stávající tzn. „Trassenkonflikt“ linky S 1, což umožní jízdu

vlaků ze stanice Meißen do Meißen-Triebischtal bez v součané době nutného pobytu

ve stanici Meißen. Doba obratu linky S 1 v  Meißen-Triebischtal činí 17 minut.

Výhody tohoto balíčku opatření jsou:

• vyšší  cestovní rychlost linek RE 8, RB 83 a RB 84

• křížování v Sebnitz dovolí racionální napojení návazné autobusové dopravy

• výpomocné vlaky mezi Bad Schandau nebo Sebnitz a Rumburkem mohou jezdit přesně

v hodinových odstupech
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• existuje hodinový takt přímých vlaků mezi Bad Schandau a Děčínem

• v Meißen bude vytvořen přípoj mezi linkami S 1 a RB 110

• už nebude problem z jednokolejnosti v Míšni.

• na lince S 1 lze mimo letních víkendů, kdy vlaky jezdí v půlhodinovém taktu až do stanice

Schöna, ušetřit jednu soupravu.

Nemůže být ale dodržen odjezd vlaků linky S 1 v 0/30 z Dresden Hbf. Dále lze očekávat

možné problémy v oblasti Dresden-Neustadt – Coswig (např. propustnost). Jako další ne-

výhoda se jeví, že při cestě z Dresden směr Schöna se musí v Bad Schandau vždy přesedat

(mimo půlhodinového taktu do stanice Schöna o letních víkendech).

6.7 Závěrečná poznámka

V autobusové dopravě dojde v roce 2007 díky novému konceptu (viz kap. 7) k podstatnému

zlepšení. Vzhledem k této skutečnosti je pravděpodobné, že železniční doprava ztratí část

svých cestujících ve prospěch autobusové dopravy, především v relaci Rumburk/Varnsdorf –

Děčín, na které bude autobusová doprava (ve srovnání se železnicí) nabízet v pracovních

dnech rychlé spojení každou hodinu. Růst kvality nabídky, služeb a rychlosti je proto

pro železniční dopravu nevyhnutelný.



Koncepce pro veřejnou dopravu v Česko-saském Švýcarsku 38

7. Struktura jízdního řádu autobusové dopravy

Na rozdíl od vlakové dopravy se neuváží síť autobusové dopravy cele.

Studie obsahuje:

• prípoje do Neustadtu ze RB 83 a směr Bad Schandau z RB 72 v Sebnitzi

• hlavní linky v dopravní oblasti „Šluknovsko“ (bez linek školní dopravy)

• turistické linky Českého Švýcarska

neobsahuje:

• linky dopravy do práce a škol

• autobusové linky v okruhu Děčína a České Lípy

• dálkové autobusové linky

Omezení má důvod, že to jde v rámci toho vyšetření především o aspektu koordinace auto-

busové a vlakové dopravy v regionální kontextu.

Autobusová doprava má plnit následující úkoly:

• napojit na síť veřejné dopravy místa, která nejsou dostupná po železnici

• nabídka železniční dopravy (2hodinový takt) je mezi důležitými místy příliš malá;

autobusová doprava může tento takt doplnit, takže existuje možnost spojení každou

hodinu

• návazná doprava k vlakům.

Usnesením ze dne 20. 9. 2006 byl stanoven objem objednaného dopravního výkonu v

Ústeckém kraji pro období 2007 – 2014 na maximálně 17.476.400 km za rok. Kraj byl

rozdělen na 24 dopravních oblastí. Pro každou oblast jsou vypsány samostatné výběrové

řízení. Zkoumaná oblast přitom zahrnuje oblast „Šluknovsko“ a sahá až do oblasti „Děčínsko

– východ“.
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7.1 Koncepce autobusové dopravy přizpůsobená železniční

dopravě

V rámci stanovených úkolů této studie byla navržena autobusová síť, která by splňovala výše

uvedená kritéria. V mnoha bodech se podobá síti představené v části 7.1, liší se ale

v následujících bodech:

• existuje koordinace mezi vlakovou a autobusovou dopravou s ohledem na vedení linek,

polohu spojů a přestupní vztahy

• jsou navrženy přeshraniční autobusové linky

• je brán větší ohled na turistickou dopravu (viz také 7.2.2)

• byly navrženy dvě linky pro pozdní noční dopravu (viz také 7.2.3).

V Německu byly v tomto smyslu přizpůsobeny jízdní řády autobusové dopravy, aby byly

vytvořeny přípoje Bad Schandau – Sebnitz – Neustadt, které již nejsou zajištěny železniční

dopravou (v Sebnitz neexistuje připoj mezi vlaky ze směru Bad Schandau a vlaky ve směru

Neustadt a Pirna – linky RB 71 a RB 83).

S výjimkou turistických linek se navrhovaly jízdní řády pro pracovní dny. O víkendech se

může jezdit podle omezeného jízdního řádu. Rozdíly mezi poptávkou v létě a v zimě se ale

nesmí odpomenit.

Přehled autobusové sítě se nachází v příloze 13.

Jednotlivé linky jsou:

Regionální doprava

260 Bad Schandau – Sebnitz

Linka spojuje v hodinovém taktu Bad Schandau a Sebnitz a vytváří každé dvě hodiny přípoj

na vlaky ve směru Neustadt a Pirna. Vedení linky bylo zachováno, linka je prodloužna

až k nádraží v Sebnitz.

117/267 Sebnitz – Krumhermsdorf – Neustadt – Bautzen

Linka vytváří v dvouhodinovém taktu přípoj od vlaků z Bad Schandau a zároveň je i

návaznou linkou z obce Sebnitz k nádraží. Prodloužení do Bautzen umožňuje spojení

do Horní Lužice (Oberlausitz).
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310 Rumburk – Krásná Lípa – Rybniště – Chřibská – Česká Kamenice

Linka jezdí každé dvě hodiny střídavě s vlaky a umožňuje tak každou hodinu spojení mezi

Rumburkem a Českou Kamenicí. Autobusy zajíždějí k nádraží v České Kamenici, kde

existuje přípoj na vlaky linky RB 81, která začíná v České Kamenici. Díky tomu lze každou

hodinu cestovat i do Děčína.

Navíc se díky této lince a lince 350 napojí na síť veřejné dopravy obec Chřibská.

Ve srovnání s dnešním a s plánovaným (nová koncepce autobusové dopravy od roku 2007)

vedením linek vypadne úsek Česká Kamenice – Děčín ve prospěch přípoje na železniční

dopravu. Nyní hovoří pro vedení linky na trase Rumburk – Děčín fakt, že autobus

představuje nejrychlejší spojení mezi Děčínem a Rumburkem. Po zlepšení železniční

infrastruktury o tom může být – také vzhledem k vývoji počtu cestujících – nově rozhodnuto.

320 Rumburk – Staré Křečany – Krásná Lípa – Rybniště – Jiřetín – Varnsdorf

Linka posiluje nabídku železniční dopravy mezi Rumburkem a Starými Křečany, takže zde

vzniká možnost spojení každou hodinu. Mimoto spojuje obec Zahrady s Rumburkem a

Krásnou Lípou. Mezi Rybništěm a Varnsdorfem vytváří společně s linkou 350 hodinový takt.

340 Dolní Poustevna – Velký Šenov – Šluknov – Jiříkov – Ebersbach

Linka obsluhuje v hodinovém taktu obce Lobendava, Lipová, Janovka a Království, které

nejsou dostupné po železnici, a vytváří spojení mezi Šluknovem a Jiříkovem. Díky

prodloužení do města Ebersbach vzniká přípoj na německou autobusovou a železniční síť.

350 Varnsdorf – Jiřetín – Rybniště – Chřibská – Chřibská, nádraží/Česká Kamenice

Linka spojuje Varnsdorf a Chřibskou. Mezi Rybništěm a Varnsdorfem existuje společně

s linkou 320 hodinový takt.

Z Chřibské může být linka vedena do České Kamenice, takže dohromady s linkou 310

vytváří hodinový takt mezi Chřibskou a Českou Kamenicí. Alternativou je možné vedení

k nádraží Chřibská s přípojem na vlaky ve směru Děčín a Rumburk. Příjezdová komunikace

k nádraží ovšem není v současnosti vhodná pro autobusovou dopravu (nezpevněná úzká

komunikace s charakterem polní cesty).

360 Varnsdorf – Rumburk – Jiříkov – Filipov – Neugersdorf

Linka odpovídá dnešní autobusové lince Varnsdorf – Filipov. Ve Filipově je díky prodloužení

do města Neugersdorf vytvořen přípoj na německou autobusovou síť.
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Linka jezdí každou hodinu, mezi Varnsdorfem a Jiříkovem vytváří společně s linkou 361

půlhodinový takt.

361 Varnsdorf – Seifhennersdorf – Rumburk – Jiřetín – Ebersbach

Linka sleduje pás osídlení mezi Varndorfem a Rumburkem a vyplňuje mezeru v obsluze

mezi městy Rumburk a Seifhennersdorf. Podobně jako železnice mezi Dolní Poustevnou

a Děčínem přejíždí dvakrát jako česká autobusová linka státní hranici a může sloužit také

potřebám německé vnitrostání dopravy (zde místní doprava v obci Seifhennersdorf).

Z Jiřetína jede linka do města Ebersbach a vytváří přípoj na německou autobusovou a

železniční síť.

370 Rumburk – Krásná Lípa – Doubice

Linka spojuje Rumburk a Krásnou Lípu s turisticky významným obcí Doubice. Mezi

Rumburkem a Krásnou Lípou vytváří společně s linkou 310 hodinový takt.

V letní sezóně může být linka podle potřeby mezi Krásnou Lípou a Doubicí posílena.

380 Dolní Poustevna – Mikulášovice – Krásná Lípa – Varnsdorf

Linka jezdí mezi Dolní Poustevnou a Brtníky každé dvě hodiny střídavě s vlaky, takže zde

existuje možnost spojení každou hodinu. Linka zároveň umožňuje přímé spojení do Krásné

Lípy a Varnsdorfu. V Krásné Lípě existuje přípoj na linku 310, takže mezi Dolní Poustevnou

a Českou Kamenicí existuje spojení každou hodinu.
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Poznámky k jízdním řádům regionálnch autobusů

Časové polohy spojů se zakládají na tom, že linka 310 má v České Kamenici přípoj

od/do Děčína. Další autobusové linky jsou tomu přizpůsobeny. Tím vzniká autobusový uzel

v Krásné Lípě.

Linky 360 a 361 nejezdí v přesném hodinovém taktu, což je způsobeno zachováním

vlakových přípojů ve Varnsdorfu.

Oběhy autobusových linek jsou z části horší, než předpokládá nová koncepce autobusové

dopravy od roku 2007. To je důsledek koordinace s železniční dopravou. Jelikož jízdní řády

musí být vzhledem k přípojovým vazbám beztak přizpůsobeny změně jízdního řádu

železniční dopravy, která nastane s očekávaným zvýšením traťové rychlosti, bylo od

optimalizace oběhů upuštěno.

Výletní doprava

256 Bad Schandau – Hřensko – Mezní Louka – Jetřichovice – Česká Kamenice

Linka 256 je prodloužením linky Bad Schandau – Mezná provozované firmou Nuhn. Spojuje

nádraží a obec Bad Schandau s oblíbenými výletními cíli Českého Švýcarska. V opačném

směru  umožňuje návštěvníkům Českého Švýcarska výlet do Saského Švýcarska, aniž by

museli dvakrát překonat řeku Labe.

434 Děčín – Hřensko – Mezní Louka – Jetřichovice – Chřibská – Rybniště

Linka 434 vytváří v Hřensku přípoj od linky S 1 z Dresden ve směru Mezní Louka. Mezi

Hřenskem a Jetřichovicemi existuje dohromady s linkou 256 spojení každou hodinu.

V Rybništi existuje přípoj na vlaky ve směru Rumburk a Zittau.

Linka spojuje hlavní výletní cíle a ubytovací kapacity Českého Švýcarska a představuje

návaznou dopravu k vlakům.

Obě linky mají být kompletně v provozu v měsících květen – říjen; mimo sezónu může být

provoz omezen nebo zcela zastaven.

Stojí za zmínku, že linky jsou sice zřízeny především pro výletní dopravu, ale samozřejmě

nabízí lepší spojení také místním obyvatelům.
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Příští část se blíže zabývá aspekty přeshraniční, turistické a večerní dopravy.

7.2. Poznámky k přeshraniční dopravě

Na silničních hraničních přechodech, které mají používat autobusové linky, není s výjimkou

přechodů Varnsdorf – Seifhennersdorf a Schmilka – Hřensko autobusová doprava povolena.

To se ale může změnit čistě administrativním opatřením. Hraniční přechod Jiříkov –

Ebersbach je mimoto uzavřen pro automobilovou dopravu. Tento stav může být zachován

i po otevření přechodu pro autobusovou dopravu zachován (např. uzavření závorou).

Hraniční přechod Dolní Poustevna – Sebnitz je nezpůsobilý pro autobusovou dopravu.

Spojení autobusových linek 340 a 380 ze směru Velký  Šenov/Mikulášovice je možné jako

vyplnění mezery v dopravním spojení, vyžaduje ale přestavbu hraničního přechodu, a proto

zde není dále zpracováno.

7.3 Noční doprava

Pro noční dopravu byly navrženy dvě autobusové linky, které vytvářejí napojení

Šluknovského výběžku na Rumburk a Varnsdorf.

Jsou to:

561 Varnsdorf – Rumburk – Jiříkov – Šluknov

562 Rumburk – Mikulášovice – Dolní Poustevna – Lipová – Velký Šenov –

       Staré Křečany – Rumburk

Linky obsluhují celý Šluknovský výběžek. Počítá se se třemi jízdami v dvouhodinovém taktu

každý pátek a sobotu přibližně mezi 22. a 1. hodinou. Autobusy mají v Rumburce mezi

sebou přípoj, takže se dvěma autobusy může být vytvořen dvouhodinový takt v celém

regionu.

7.4. jízdní řády a doby jízd

V příloze 15 jsou uvedeny jízdní řády vytvořené v rámci této studie pro oblast Šluknovska.

Vzhledem ke kompletní reorganizaci autobusové dopravy v Ústeckém kraji se na tomto

místě upustilo od přizpůsobení na dobu školního vyučování a od vypracování omezeného

jízdního řádu pro víkendy.
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7.5 Další vývoj autobusové dopravy

Nově koncipovaná autobusová síť od roku 2007 představuje již velmi dobrý základ pro další

vývoj ke konceptu sladěnému se železniční dopravou.

V období září/říjen se v české autobusové síti doporučuje provést první sčítání cestujících

a jeho výsledky použít při dalším konkrétním plánování a rozvoji veřejné dopravy podle výše

uvedeného konceptu.
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8. Realizační pokyny z technického a právního hlediska

8.1. Technické aspekty

8.1.1 Železniční dopravní prostředky

Dopravní prostředky musí splňovat určitá kritéria, aby mohly být využity v souladu s

předpoklady této studie.

Z technického hlediska musí splňovat následující podmínky:

• Automatické spřáhlo (spřáhlo Scharfenberg)

• Schválení pro infrastrukturu v Německu podle § 32 Řádu pro železniční dopravu, stavby

a provoz (EBO - Eisenbahn- Bau- und Betriebsordnung) a infrastrukturu v ČR podle § 43

Zákona o drahách

• Uzpůsobeny pro jednomužnou obsluhu (řízení provádí jeden strojvedoucí)

• Mnohočlenné řízení trakčních vozidel (řízení několika trakčních vozidel z jednoho

stanoviště strojvedoucího)

• Možnost připojení a řízení prodejních automatů jízdenek, zařízení na znehodnocení

jízdenek a informačního systému pro cestující

• Vysoké zrychlení

• Nejvyšší konstrukční rychlost  120 km/h

Ideální velikost dopravních prostředků je s nabídkou kapacity pro sedící cestující s cca 80

sedadly. S tím souvisí i nabídka dostatečného prostoru pro zvýšenou frekvenci. Do provozu

lze nasadit sólo vozidlo nebo dvoudílná vozidla. V příloze 14 je uveden přehled používaných

typů vozidel.

Schvalovacím úřadem v České republice je Drážní správní úřad a ve Spolkové republice

Německo Spolkový úřad pro železniční dopravu (Eisenbahnbundesamt EBA).

Z pohledu zákazníků (cestujících) musí dopravní prostředky splňovat následující požadavky:

• Nízkopodlažní uspořádání, pohodlný nástup

• Příjemný interiér, dostatečně prosvětlen

• Pohodlná sedadla

• WC

• Směrový ukazatel trasy, akustické a visuální hlášení

• Prostor pro dětské kočárky, jízdní kola, lyže, sáňky apod.
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V současné době není nabízena na všech projednávaných tratích 1. vozová třída.

V regionální dopravě lze obecně předpokládat velmi malou poptávku po 1. vozové třídě,

atraktivní se stává pro cestující v dálkové dopravě. Musíme ale zvážit, zda nevytvořit v oddíle

2. vozové třídy menší oddělený prostor pro cestující 1. vozové třídy. Taková volba bude

souviset s výběrem vhodného dopravního prostředku.

Další požadavky jsou z pohledu provozovatele:

• ekonomická použitelnost (pohotovost vozidla, bezúdržbový provoz, nízké provozní

náklady),

• nízká spotřeba pohonných hmot.

Tyto požadavky především splňují novostavby moderních regionálních dopravních

prostředků.

8.1.2 Autobusy

Technické požadavky na autobusy v přeshraniční dopravě nejsou odlišné od autobusů

provozovaných ve vnitrostátní dopravě. Každý autobus v členských zemích EU schválený

pro linkovou dopravu může také vykonávat přeshraniční dopravu.

Požadavky z pohledu zákazníků a dopravců jsou identické s požadavky na železniční

dopravní prostředky, v autobusech ve většině případů nejsou požadovány WC.

Pro přepravu jízdních kol může být autobus vybaven nosičem na zádi s kapacitou 6 jízdních

kol. Takový nosič je doporučen pro linky s velkou frekvencí cestujících.

8.1.3 Standardy životního prostředí

Přímo v ekologicky citlivé oblasti, jako představuje Sasko-České Švýcarsko, musí být

věnována  velká pozornost na dopravní prostředky z hlediska vlivu na životní prostředí.

V případě vypsání výběrového řízení musí být proto stanoveny vysoké standardy životního

prostředí. V případě dopravy na vlastní podnikatelské riziko může být udělena koncese

v závislosti na dodržování těchto standardů.

Tyto mohou být:

• motory s nízkou spotřebou energie

• dopravní prostředky s nízkou hlučností
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• výfuk s filtrem polétavých částic (u kolejových dopravních prostředků poprvé použito u

vlaků typu LINT pro Hessenskou zemskou dráhu)

• použití motorů s odsířením

• případně alternativní pohony (např. zemní plyn)

Pouze při použití uvedených dopravních prostředků a splnění technických podmínek  může

být omezena automobilová doprava do Národního parku. Z nákladového hlediska lze

připustit do provozu staré dopravní prostředky, ale pouze jako náhradní vozidla.

Bylo by smysluplné, ale prakticky obtížně proveditelné vyloučit silniční dopravu v Národním

parku, především dopravní prostředky které nesplňují požadované standardy na životní

prostředí (např. normu na výfukové plyny EURO 5).

8.2 Alternativní možnosti pro pořízení dopravních prostředků

Pořízení nového dopravního prostředku je možné klasickou cestou, kompletací moderního

dopravního prostředku.  Přesto jsou hledána jiná řešení. Důvody jsou:

• Pořízení nového motorového vozu si vyžádá na jeden dopravní prostředek částku cca 2

Mil. €, pořízení nového autobusu cca 300.000 €. Pořízení nových dopravních prostředků

bude finančně podpořeno, přesto může menší dopravce taková platba velmi zatížit.

• Doba platnosti smlouvy na dopravní závazek je často kratší než doba životnosti

dopravních prostředků. Nebude-li smlouva prodloužena, musí být případně dopravní

prostředky prodány.

• Přípravná doba až do převzetí provozu je příliš krátká, než abychom mohli čekat na

dodávku nových dopravních prostředků.

Alternativy pro pořízení dopravních prostředků jsou:

Pořízení dopravních prostředků na leasing

Pronájem dopravních prostředků nabízí firma Angel Trains. Tato je především činná ve

Velké Britanii a pronajímá dopravní prostředky tamním železničním dopravním podnikům

(EVU). Se vznikem nových EVU v Německu získal Angel Trains také zde zákazníky (např.

Lausitskou železnici). Firma plánuje expanzi do východní Evropy.

Pořízení dopravních prostředků na leasing má pro dopravce výhodu, že nenesou náklady na

pořízení nových dopravních prostředků, ale platí většinou leasingové splátky. Pro malé

podniky bude tak ulehčen vstup na trh (přístupové podmínky pro splácení finančních dávek
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podle předpisu jsou pro železniční podniky přirozeně stejné). Jakmile je zásoba vhodných

dopravních prostředků k dispozici, mohou být ve velmi krátké lhůtě tyto dopravní prostředky

dodány.

Použité dopravní prostředky

Nasazení použitých dopravních prostředků je především zajímavé pro podniky, které vlastní

vhodné dopravní prostředky a tyto na jiném místě nepoužívají. U těchto dopravních

prostředků mohou být dosaženy výše uvedené standarty životního prostředí jejich

přestavbou (rekonstrukcí). Ve srovnání s novými dopravními prostředky jsou nicméně

očekávány nižší náklady. Je nutné vzít v úvahu, že požadovaná jednotnost vozidel zůstává

zachována, tedy musí být k dispozici odpovídající počet stejných vozidel.

Pro nové podniky je např. nákup vozidel od jiných podniků s navýšenou hodnotou.  Toto se

hlavně uplatňuje v autobusové dopravě. V kolejové dopravě je nákup použitých vozidel

obtížný, zvláště DB a.s. a ČD a.s. žádné dopravní prostředky konkurenci neprodaly. Celkově

lze konstatovat, že pořízení použitých vozidel jako nákladově příznivá náhradní vozidla může

být zajímavé.

8.3. Právní aspekty

8.3.1 Zákonem stanovená funkčnost veřejné osobní příměstské dopravy

(ÖPNV)

V Německu je regulována objednávka veřejné dopravy pomocí zákona pro ÖPNV

jednotlivých zemí. Veřejná doprava je jako svobodné rozhodnutí okresů a měst definována

(Saský zákon o veřejné osobní příměstské dopravě, § 3). ÖPNV „musí být k dispozici v

zájmu ochrany životního prostředí, bezpečnosti dopravy, zlepšení dopravní infrastruktury tak

jako obnovení a zajištění rovnocenných životních podmínek v celém svobodném státu“ (§2

Odst. 2). Orgány státní správy nebo samosprávy vytváří organizace ÖPNV tzv. účelové

svazy, které organizují ÖPNV. Objednávku dopravních výkonů opět předávají na dopravní

svazy, se kterými prostorové pokrytí výkonů daného území odsouhlasí.

V České republice zajišťují kraje tzv. základní dopravní obslužnost (ZDO) území kraje

veřejnou dopravou, ze Zákona o drahách §39b se jedná o zajištění „přiměřené dopravy po

všechny dny v týdnu z důvodů veřejného zájmu, především do škol, do úřadů, k soudům, do

zdravotnických zařízení poskytujících základní zdravotní péči a do zaměstnání, včetně
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dopravy zpět, přispívající k trvale únosnému rozvoji tohoto územního obvodu“ (zákon o

dráhách §39b). Tyto dopravní výkony financují kraje. Tato nabídka může být doplněna místní

autobusovou dopravou, která bude objednána obcemi – tzv. ostatní dopravní obslužnost

(ODO).

8.3.2. Přístup na železniční infrastrukturu

Podle ustanovení EU může podnikatel, který byl v jeho zemi schválen jako podnikatel

v°železniční dopravě (EVU), může bez dalších schvalovacích procesů v jiné zemi nabízet

výkony v železniční dopravě. Toto je zakotveno v národních zákonech v § 6 Odst. 8

v°Německu ve Všeobecném zákoně o železniční dopravě (Allgemeinen Eisenbahngesetzes

AEG) a v ČR v Zákoně o drahách. Většinou musí být splněna určitá národní ustanovení.

V°Německu musí doložit zákonné pojištění odpovědnosti s celkovým krytím 10 Mil. € pro

platnost v Německu. Dále musí předložit písemné prohlášení o bezpečnosti podle § 14 Odst.

7 AEG, se kterým bude doloženo, že dopravní prostředky, personál a interní organizace

odpovídá bezpečnostním opatřením /6/.

Pouze z důvodu přítomnosti na jiném území se doporučuje, aby na tomto území měl podnik

kontaktní osobu. Tento bude přenášet kogentní požadavky smluvních partnerů. Může to být

rovněž pobočka dopravního podniku, ale rovněž externí poskytovatel. Smluvní podmínky se

zřetelem na objednávku dopravy mohou být realizovány externím poskytovatelem případně

pobočkou dopravního podniku. Vzájemný vztah s dopravním podnikem EVU musí být v této

smlouvě pevně stanoven.

Smluvní vztahy mezi jednotlivými partnery můžeme zobrazit následujícím schématem:

Obr. 3: Smluvní vztahy mezi objednatelem, dopravcem a externím poskytovatelem
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Takové schéma je analogické i pro autobusovou dopravu, pouze zde odpadá objednávka

tras u provozovatele sítě.

Je nutné poznamenat, že taková schémata dosud byla realizována jak v Německu tak

České republice a proto příp. další právní otázky jsou jasné.

Další východiska pro zadávání výkonů v přeshraniční železniční dopravě se nachází v /7/.

8.3.3 Znovuotevření hraničního přechodu Dolní Poustevna - Sebnitz

Návrh studie obsahuje znovuotevření železničního přechodu Sebnitz – Dolní Poustevna,

který je od roku 1945 uzavřen. V souvislosti s tím je nutné následující opatření vykonat:

Výstavba obnovy železniční tratě

Tímto tématem se zabývaly dvě práce z let 2000 a 2006 Vysoké školy stavební v Děčíně

/2//8/. Práce obsahují údaje o stavu trasy, stavební požadavky a náklady na výstavbu.

V současnosti na obou stranách probíhají k tomuto tématu plánovací fáze, na kterých se

účastní projekční a stavební kanceláře. Pro traťový úsek v Česká republice je stavební

obnova zajištěna pro rok 2007.

Z právního hlediska je nutné poznamenat:

Oficiální zrušení provozu na trati není známé, patrně se tak nikdy nekonalo. V dřívějším NDR

nebyla ani na jiných místech zavedena tato právní opatření, tak že až dnes neexistují tratě

uvedené do klidového stavu, na kterých není ani žádná infrastruktura (např.

Elbingerode/Harz – Drei Annen Hohne).

Pro tratě neuvedené do klidového stavu platí podle § 4 Odst.. 1 Všeobecného zákona

železniční dopravy AEG: „Železnice jsou povinny, [...] železniční infrastrukturu [...] bezpečně

stavět a v provozně bezpečném stavu udržovat.“ Toto platí také  pro trať Sebnitz – Sebnitz

(st. hr.), ke které podle § 14 AEG železniční dopravní mají přístup.

Obdobná slovní formulace je uvedena v Zákoně o drahách 266/1994 Sb., § 20 und 21, který

platí pro Českou republiku.

Pokud se jedná jinak ne podle zákonných ustanovení NDR, mohou být pro takové tratě

dopravním podnikem objednány trasy. Podle §4 (1) AEG se pak jedná o povinnost

provozovatele sítě udržovat tratě v provozně bezpečném stavu tak, aby pro objednané trasy

bylo možné vykonat i jízdy. O tom jak dalece byly tyto nároky skutečně prosaditelné, je

obtížné diskutovat, zejména když o takových případech dosud nebylo rozhodnuto.
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Autor krom toho vychází z toho, že připravenost německé strany pro rychlé znovuobnovení

provozu na trati existuje a otázky spojené s právním nátlakem nebudou kladeny.

Význam opětovné výstavby tratě je, že se právně jedná o opatření údržby, nejedná se o

novou výstavbu a tím nemusí být vedeny žádné procesy spojené s plánováním.

Zákonné znovuotevření hraničního přechodu

Před zahájením provozu tohoto konceptu musí být dohodnut železniční hraniční přechod

Sebnitz – Dolní Poustevna mezi Českou republikou a Německem. Toto představuje pouze

formální akt, principielně je na obou stranách dohodnuta připravenost a několikrát již

zadokumentována.

8.3.4 Hraniční kontroly

Osobní kontroly na hranicích představují ze dvou pohledů omezování přeshraniční dopravy:

Jedním je nutná potřebná doba na kontroly, která je negativně vnímána cestujícími, protože

prodlužuje jízdní dobu. Toto je zejména v autobusové dopravě příklad, kde je prováděna

kontrola přímo na hraničním přechodu a ne během jízdy v dopravním prostředku jak je

obvyklé na železnici. V autobusové dopravě může tato přirážka času na hraničním přechodu

způsobit nekalkulované zpoždění.

Mimo jiné musíme zahrnout i plnění celních předpisů, tak že je možné vzít pouze omezené

zboží.   Zvláště v tranzitní dopravě, která je plánována v konceptu (studie) mezi Děčínem a

Šluknovským výběžkem, může skutečnost dvou osobních kontrol působit jako odstrašující

případ.

S přístupem České republiky k  Schengenské dohodě budou tyto kontroly zrušeny

příp.redukovány pouze na namátkové kontroly. Toto bylo na německo-české hranici

plánované pro rok 2007, ale s ohledem na technické problémy se předpokládá odložení.

V každém případě může být zohledněno jako „v dohledné době odpadá“.



Koncepce pro veřejnou dopravu v Česko-saském Švýcarsku 52

9. Dopučení pro tarif, provoz a služby

9.1 Všeobecně

Návrh tarifu je rozhodující úloha pro úspěch nabídky. Správně navržený tarif ovlivňuje

hospodářský výsledek, na druhé straně atraktivní tarifní nabídka může přilákat cestující.

Pro přechodnou dobu musí být zohledněny rozdílné měny.  Zatímco v české hospodářské

činnosti je obvyklé přijímat vedle koruny také euro, není tento postup možný ve veřejné

osobní dopravě. Prodejní systém Českých drah a.s. UNIPOK ČD umožňuje přepočet

jízdného na euro, principielně je možné platit v eurech. V Německu budou až na výjimky

akceptovány platby v eurech.

Veřejná osobní doprava zde může převzít jakousi roli předjezdce, v němž budou principiálně

akceptovány obě měny. Aby se odstranilo pracné přepočítání částky (jízdného), budou

vypracovány tarifní tabulky jak v eurech tak v Českých korunách.

Tarif je potřebný i v autobusové dopravě, ale jeho konstrukce vychází ze zjednodušení,

protože jednotlivé zastávky nepředstavují tarifní místa, ale ta jsou zahrnuta jako celá města.

Přestupní tarif je velmi snadno praktikován a je srozumitelný, protože jak je uvedeno,

vychází resp. zahrnuje málo tarifních bodů.

9.2 Návrh tarifu

V železniční dopravě mezi regiony budou nadále v platnosti známé tarify Tarif – TR 10, BB

osobní doprava, TCV (mezinárodní tarif pro přepravu cestujících a cestovních zavazadel).

Bude se vycházet z toho, že na české straně bude vytvořeno tarifní sdružení, tak že pro toto

území bude existovat srozumitelný tarif.

9.2.1 Tarifní sdružení

Úspěch představeného konceptu nezávisí na požadovaném rozsahu nabízeného tarifu.

Zejména přestupní spoje mezi železniční dopravou a autobusovou dopravou nebo mezi

autobusy navzájem budou neatraktivní, když u přestupu je nucen cestující koupit nový jízdní

doklad.

V prozkoumaných oblastech Německa je již realizován společný tarif všech dopravních

podniků v příměstské  dopravě Oberelbe (Horní Labe) a Oberlausitz-Niederschlesien (Horní

Lužice – Dolní Sasko).
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Právě proto je důležité dosažení společného tarifu na české straně, který bude platit

přinejmenším u všech dopravních podniků v bývalém okrese Děčín (to jsou v současnosti

ČD, a.s., Dopravní podnik Ústeckého kraje příp. nástupnické dopravní podniky, Dopravní

podnik města Děčína). Tarif by musel být schválen Krajským úřadem Ústí nad Labem, odkud

by byla rovněž vyrovnávána prokazatelná ztráta vyplývající z tarifního nastavení.

Správu tarifu je možná tarifním společenstvím složeným ze zástupců dopravních podniků,

kteří mohou rovněž převzít úkoly z oblasti marketingu.

Takový model existuje v dopravním svazu Münsterland (VGM) a Ruhr-Lippe (VRL)

v°Severním Porýní – Westfásku. Tyto dopravní svazy mohou např. pouze „formálně“

existovat, jejich úkoly jsou přidělovány na jednotlivé dopravní podniky.  Výše tarifů zůstává

na dopravních podnicích, tak jako je také případ v Saském prostoru dopravního svazu.

Založení nové asociované (sdružené) společnosti v kraji (ex. okrese) z tarifního důvodu není

nutné.

9.2.2 Tarify v přeshraniční dopravě

Pro přeshraniční dopravu musí být rovněž nalezeno srozumitelné řešení. Takové řešení

musí následující opatření zahrnovat:

1. Hraniční přechod

První tarifní bod musí být vždy zařazen do svazového tarifu jiného svazového prostoru.  Tak

budou odstraněny případy, ve kterých musí být použit mezinárodní železniční tarif a

v autobusové dopravě zvláštní řešení. (z tarifního svazu  VVO do Dolní Poustevny, Hřenska

přes Schmilku, Dolní Žleb; z tarifního svazu ZVON do Varnsdorfu (zvlášť nutné realizovat),

Jiříkova, Rumburku přes Seifhennersdorf) z České republiky do Schöny, Sebnitz,

Ebersbachu, Seifhennersdorfu). Sice pak existují dva tarify mezi těmito tarifními body, kde je

zahrnuta ve výchozím prostoru dopravního svazu  celková nabídka, odlišují se ale (např.

jízdenku VVO lze použít v městském autobuse v Sebnitz, jízdenka vydaná v České republice

platí jen k železniční stanici). Pro nepřestupní spoje může být realizováno řešení příjemné

z pohledu (cestujících) zákazníků (Kapitola cenové rozdíly).

2. Kombinace

V přestupní dopravě mezi svazy mohou být tarify snadno kombinovány. Kombinace obou

svazových tarifů umožňuje využít úplnou dopravní nabídku v obou zemích s jedním jízdním

dokladem. Cestující mohou jízdné zjistit jednoduchým součtem jízdného jednotlivých jízdních
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dokladů za oba úseky. Aby zavedení nebylo komplikované, musí takové řešení většinou v

obou svazech nabízet stejné jízdní doklady. V současné době se takový případ částečně

uplatňuje mezi svazy VVO a ZVON, takovému řešení by se mohl přizpůsobit český dopravní

svaz pouze tarifem. V°druhém případě musí být kombinace omezena na určité druhy

jízdních dokladů.

3. Spojení železnice/ přívoz do Hřenska

Hřensko bude zavedeno jako železniční tarifní bod a změna tarifu OVPS/TR 10. Schöna

bude zavedena jako přestupní bod s tarifní vzdáleností 4 km od Dolního Žlebu. Cena

jízdného  bude složena z ceny jízdného za český úsek podle vnitrostátního tarifu a ceny

jízdného OVPS. Odúčtování s OVPS se uskuteční v závislosti na dopravní statistice.

4. Doprava na koridoru Dolní Poustevna - Děčín

Pokud výchozí a cílové místo se nachází v českém vnitrozemí, pak může být principielně

využit český vnitrostátní tarif příp. český železniční tarif. Tarifní výše musí přitom zohlednit

tarif svazu Horní Labe (OVV), zvláště u časových jízdních dokladů.

Řešení pro železniční tarif může zohledňovat následující:

- mezi Rumburkem a Děčínem hl.n. příp. Děčínem-Přípeř platí jízdní doklady podle volby

přes Sebnitz nebo Českou Kamenici. Tarifní vzdálenost odpovídá  té (kratší) přes

Českou Kamenici

- trať přes Německo (Dolní Žleb – Dolní Poustevna) bude kalkulovat se vzdáleností 36

tarifních km. Trať Dolní Poustevna – Schöna obnáší 32 tarifních km a je ve vnitrostátním

tarifu má smysl jen s propojením na přívoz do Hřenska.
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Z toho vyplývá vznik následující tabulky vzájemných vzdáleností:

Děčín hl.n. D-Přípeř D-Prost. Žleb D-Č. Voda Dolní Žleb z. Dolní Žleb Ústí

D. Poustevna 46 44 42 39 37 36 69

H. Poustevna 48 46 44 41 39 38 71

Vilémov 50 48 46 43 41 40 73

Mik. dolní 52 50 48 45 43 42 75

Mik. střed 55 53 51 48 46 45 78

Mik. horní 58 56 54 51 49 48 81

Brtníky 62 60 58 55 53 52 85

Panský 64 62 60 57 55 54 87

St. Křečany 66 64 62 59 57 56 89

D. Křečany 68 66 64 61 59 58 91X

Lipová 54 52 50 47 45 44 77

V. Šenov 56 54 52 49 47 46 79

V.Šenov z. 58 56 54 51 49 48 81

Šluknov z. 61 59 57 54 52 51 84

Šluknov 63 61 59 56 54 53 86

Valdek 68 66 64 61 59 58 89

Rumburk 61* 63* 69 66 64 63 84*
X = výhodnější přes Rumburk (86 km)    * = podle výběru platné přes Č. Kamenice nebo Sebnitz

Porovnání cen jízdného mezi žst. Dolní Žleb a Dolní Poustevna (TR 10) a mezi Schöna a

Bad Schandau (VVO): (Platnost tarifu k 1.11.2006)

Druh jízdního dokladu VVO TR 10

Jednotlivý jízdní doklad 1,80 € 52 Kč /1,85 €

Týdenní jízdenka 13,50 € 292 Kč/10,45 €

Měsíční jízdenka 36,00 € 972 Kč/34,70 €

Ceny jízdních dokladů na české straně jsou nepatně příznivější než časové jízdné VVO. Zde

je nutné podotknout, že jízdenky VVO lze využít ve všech dopravních prostředcích v zóně

Bad Schandau, které zahrnují vedle autobusových rovněž železniční spoje do měst Wehlen

a Neustadt, nelze tedy hovořit o podbízení českého tarifu. Na základě podílování příjmů ve

VVO dostává provozovatel infrastruktury z týdenních jízdenek VVO méně peněz než

odpovídá ceně časových jízdenek podle českého tarifu.
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 9.3 Možnosti vyrovnání cenových rozdílů

Déle než rozdílnost měn zůstane zachován rozdíl v příjmech mezi Německem a Českou

republikou. Cenové rozdíly budou vytištěny ve vnitrostátních tarifech dopravních podniků.

Pro přeshraniční dopravu existuje vedle jednoduché kombinace vnitrostátních tarifů

v°současné době i následující řešení

• sleva pro České občany

• nižší jízdné při nástupu v České republice (Čechách)

• nižší jízdné v korunách než v eurech

První řešení je právně problematické, protože se jedná o diskriminaci příp. nevyrovnané

obchodování a podle podmínek EU je fakticky nepřípustné. Ostatní řešení vychází ze

zákonných ujednání a kombinací (nižší ceny jízdného při nástupu v Čechách a platby

v°korunách).

Příkladem pro nižší ceny jízdného jsou při nástupu v Čechách např. u denních jízdenek

EgroNet nebo v autobusové dopravě Drážďany – Teplice v Čechách. V posledním případě

vychází příznivější použití tarifu jen při platbě v korunách v Čechách.

9.4 Prodej jízdních dokladů

Prodejní místa musí podle možnosti být zřízena jako společná prodejní místa všech

dopravců  a označeny logem tarifního svazu. Toto platí rovněž pro prodejní místa v

železničních stanicích.

Musí být zajištěno, že všechny platné (používané) jízdenky v dopravní oblasti budou moci být

zakoupeny na tomto místě. Toto platí např. pro denní jízdenky (platné jeden den) VVO, které

mohou být zajímavé pro nastupující v Čechách.
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9.4.1. Prodej jízdních dokladů v železniční dopravě

Prodej jízdních dokladů se uskutečňuje v železniční dopravě klasicky u osobních pokladen v

železničních stanicích, kde tyto pokladny nejsou zřízeny (nebo jsou uzavřeny), pak u

průvodčího ve vlaku (uvedeno také v 3.).

Principielně jsou k dispozici následující možnosti prodeje

• prodej pomocí prodejního místa DB/ČD příp. dopravního podniku nebo agentury tohoto

dopravního podniku

• prodej pomocí stacionárních automatů v železničních stanicích

• prodej pomocí automatů umístěných ve vlaku

• prodej prostřednictvím průvodčího ve vlaku

Na základě vysokého podílu turistické dopravy se vychází z toho, že počet cestujících, pro

které je neznámý tarif a trať je relativně vysoký a s tím souvisí i vysoký počet dotazů na

průvodčího (vlakový personál). S takovou situací můžeme a musíme v počáteční fázi počítat

u všech cestujících, protože se informují o nové nabídce. Na základě toho se doporučuje

relativně silné obsazení vlaků vlakovým personálem, v zahajovací fázi musí tak být obsazeny

všechny vlaky.

Vlakový personál může být vybaven přenosným prodejním zařízením (např. od firem

Höfft&Wessel nebo Casio). Tato zařízení jsou vybavena provozním systémem Windows CE

a mohou tak vedle programu pro prodej jízdních dokladů být vybaveny dalšími servisními

programy, např. o plánovaných příjezdech nebo prodejních cenách (novin, časopisů, malém

občerstvení).

U všech vlaků však nemusíme vlakový personál vybavit takovým zařízením a pak se žádný

prodej jízdních dokladů ani jiných informací nepožaduje na tomto personálu, ale pak musí

být vlaky nebo železniční stanice a zastávky vybaveny prodejními automaty jízdních dokladů.

Automaty, které jsou uzpůsobeny pro příjem dvou měn jsou využity v Basileji  u příměstské

dopravy (S-Bahn); vyrobeny byly firmou Atron.

Jako alternativa mohou být namontovány dva automaty, které vždy jen jednu měnu přijímají.

Po zavedení eura v Čechách by se automaty demontovány.

Při prodeji u automatů se předpokládá omezené rušení strojvedoucího motorového vlaku,

který může prodávat omezené množství jízdních dokladů. Aby se předešlo dlouhým  rušivým

dotazům, je stacionární prodejní automat umístěn v přední části vlaku. V železničních

stanicích je upozornění na prodej jízdních dokladů ve vlaku.
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9.4.2 Prodej jízdních dokladů v autobusech

V autobusové dopravě se uskutečňuje prodej jízdních dokladů u řidiče, příp. na

předprodejních místech. V Německu se v současné době používají tiskárny na jízdní doklady

od firmy Krauth, se kterými mohou být vytištěny jízdenky pro celé území dopravního svazu.

V Čechách jsou využívány u DPÚK tiskárny firmy Emtest. S nimi mohou být vytištěny

jízdenky jen pro aktuální jízdu. Není zde možný předprodej a tím není požadována

bezpečnost proti falšování dokladů, jízdenky jsou tištěny na čistý termo papír.

Budoucí prodejní technika musí vyhovovat následujícím nárokům:

• výdej jízdních dokladů podle volby v euro nebo korunách

• oddělené ceníky pro euro a koruny

Prodej jízdních dokladů se dosud uskutečňuje u řidiče. Tento způsob u některých provozů se

zavedeným prodejem přes automaty není doporučován. Jednak s ohledem na přijímání dvou

měn je instalace dvou menších automatů do autobusů nevhodná, krom toho je prodej

jízdenek za jízdy v autobusu, ve srovnání s prodejem ve vlaku, s ohledem na neklidnou jízdu

nepohodlný.

Aby byly redukovány dlouhé pobytové časy na zastávkách z důvodu prodeje jízdních

dokladů, doporučuje se zřízení předprodejních míst. Vedle výdejen jízdenek umístěných na

nádražích a v zákaznických centrech dopravních podniků, se mohou jízdenky rovněž

prodávat na jiných místech (mohou to být např. kiosky, novinové stánky, turistická informační

centra). Potřebné znehodnocení jízdních dokladů v městské dopravě v Děčíně a v železniční

dopravě se provede pomocí označovacího strojku na jízdenky, v regionální autobusové

dopravě se znehodnocení jízdních dokladů provede u řidiče pomocí razítka.

9.5. Servis

9.5.1 Servis na železničních stanicích

Železniční stanice nebo zastávka představuje vstupní bránu k železniční dopravě a musí se

z tohoto důvodu odpovídajícím způsobem prezentovat. Revitalizace některých železničních

stanic je proto krokem ve správném směru.

Rozdíl, s kterým přinejmenším strojvedoucí nebo řidič obsazeného vlaku nebo autobusu

musí počítat, jsou informace na železničních stanicích, které ne vždy od pověřených osob

obdrží. Většina zastávek na síti je neobsazená, a na mnoha z nich není žádná staniční

budova.
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Rovněž zde musí být k dispozici vyhovující informace pro cestující, prostřednictvím nichž

chtějí být dostatečně informováni.

Důležité jsou:

• informace o jízdním řádu, příjezdy a odjezdy na dané zastávce příp. skutečná doba

příjezdu do cílového místa

• informace o přípojích prostřednictvím hlášení nebo indikační tabulí

• informace o cenách

• informace o provozu při plánovaných nebo krátkodobých změnách

Z informace o zpoždění vlaků musí především obdržet na železničních stanicích informaci o

přípojích. Hlášení, že vlak bude „x minut zpožděn“, je pro cestující irelevantní, protože oni

neví zda cílové místo bude přesně dosaženo a nebo kvůli vysokému zpoždění nestihnou

daný přípoj.

Musí být mimo to nabízeny další služby (výkony):

• ochrana před nepříznivým počasím (čekárny na železničních stanicích, přinejmenším

zastřešené zastávky)

• informace o poloze vlaku

• tzv. informační sloupy umožní zákazníkům navázat a obdržet další informace. Takové

sloupky budou zřizovány např. DB na „DB Pluspunkten - Plusbodech“ na malých

stanicích a zastávkách. Jejich součástí je mimo jiné i tlačítko pro nouzové volání s

možností kontaktního spojení s policií.

S ohledem na zvláštní význam resp. postavení oblasti pro turismus je důležité nabízet další

informace (možnosti na zajímavé výlety, ubytování, restaurace, hotely apod.).

Všeobecně musí být všechny informace (také hlášení) dvoujazyčné. Na důležitých místech

jsou také požadovány informace v anglickém jazyce,  požaduje se zachovat přehlednost,

což je většinou možné pouze s elektronickými systémy o příjezdech vlaků.
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Prodejní a servisní místa

Na velkých železničních stanicích se musí nacházet zákaznické centrum nebo prodejní

místo pro veřejnou osobní dopravu. Nabídkové spektrum přitom může obsahovat pouze

prodej jízdních dokladů a dále prodej suvenýrů a podávání turistických informací. Kombinace

s podáváním turistických informací je realizována např. v Bad Schandau.

Rovněž je také – tzv. omezenější – prodej jízdních dokladů možný prostřednictvím

prodejních kiosků na železničních stanicích.

Další servisní nabídka (služeb)

Turisté a cyklisté nepřichází včas k odjezdu jejich autobusu nebo vlaku na železniční stanici

nebo zastávku. V tomto případě rádi přijmou možnosti spojené s činnostmi na krácení

dlouhého času.

Mezi taková zařízení počítáme např. malá muzea nebo také restaurace nebo bistra a kiosky.

Za starostlivost o cestující můžeme na malých stanicích a zastávkách počítat zřízení

automatů na prodej nápojů, malého občerstvení nebo časopisů apod.

K dalším nezbytným službám patří nabídka: WC a umývárny, parkovací možnosti pro osobní

auta, odstavné stojany pro jízdní kola nebo půjčovny jízdních kol.

9.5.3 Servis v autobusové dopravě

Z důvodu velkého počtu zastávek mohou být v autubosové dopravě nutně na mnoha

zastávkách nabízeny pouze minimální rozsah informací. Ve většině případů musí být

zaručeno, že

• jsou vyvěšeny aktuální jízdní řády (včetně krátkodobých změn) a tarifní informace

• zastávky jsou udržovány v čistém a neporušeném stavu

Na silně frekventovaných zastávkách se požadují čekárny s přístřeškem, tzn. včetně

možnosti posazení se.

Velká autobusová nádraží jsou vybavena obdobně jako v železniční dopravě.

9.5.2 Servis ve vlacích a autobusech

Také v dopravních prostředcích musí být nabízeny určité servisní služby (výjkony). Ne vždy

je vlakový doprovod k dispozici, který může podávat informace. Zvláště pro nemístí cestující
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jsou důležité informace o dosažených místech (zastávkách) a informacích o přípojích (na

světelné tabuli a nebo formou hlášení). Samozřejmě se předpokládá, že v dopravních

prostředcích budou informace podávány ve dvou jazycích.

Další možnosti servisních služeb

Ve vlacích mohou být jako další servisní služby zřízeny automaty na prodej nápojů nebo

malého občerstvení.

Pro přepravu jízdních kol je vlak s ohledem na nabízený prostor vhodnější než autobus,

přesto mohou být jízdní kola přepravovány i autobusem ve větším rozsahu, kdy na záď

autobusu je namontován nosič jízdních kol. Požadavky na přepravu jízdních kol pomocí

autobusů nemusí být reflektovány, pokud je region napojen velmi dobře na železniční

dopravu.
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10. Ekonomické posouzení

10.1. Ekonomická situace

10.1.1 Železniční doprava

Železniční doprava v obou zemích není ekonomicky soběstačná a je proto závislá na

dotacích od objednatele výkonů.

V roce 2006 poskytl k dispozici Kraj Ústí nad Labem pro železniční dopravu  následující

objem finančních prostředků:

Trať Částka v Kč Částka v €
(zaokrouhleně)

Ujeté vlakové
km

Dotace
v €/km

081 Děčín – Rumburk
       Benešov n.P. – Starý Šachov*

28.266.169,50 1.010.000,00 623.777,28 1,60

083 Rumburk – Dolní Poustevna 7.508.207,96 270.000,00 190.503,47 1,40

084 Rumburk – Mikulášovice 4.426.395,23 160.000,00 108.483,82 1,45

085 Krásná Lípa – Panský 222.642,46 8.000,00 3.291,84 2,40

088 Rumburk - Jiříkov 982.799,86 35.000,00 31.988,40 1,10

089 Rybniště – Varnsdorf 4.847.600,52 175.000,00 159.470,00 1,10

098 Děčín – Dolní Žleb 1.909.514,52 68.500,00 90.013,77 0,80

CELKEM 48.163.330,05 1.726.000,00 1.207.528,58 1,45

Tabulka 7: Datační příspěvky pro železniční dopravu v Čechách

Zdroj: Ústecký kraj, Usnesení Rady kraje z 11.5.2005

* Hranice kraje ke kraji Liberec

Trať 080 Jedlová – Česká Lípa leží v Kraji Liberec a není proto zahrnuta.

V Německu na základě smlouvy o dopravě mezi VVO a DB AG je použita jednotná sazba za

kilometr 8 €/km.

10.1.2 Autobosová doprava

Německo

Regionální autobusová doprava provozovaná OVPS celkově jezdí s nákladovým pokrytím a

proto může navíc vyrovnávat provozní ztrátu Kirnitzschtalbahn (Karnitzschtalské železnice).

Rozhodující roli pro ekonomický úspěch hraje žákovská přeprava.
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Česká republika (Čechy)

Autobusová doprava na území Čech byla k 8.9.2006 částečně zajišťována firmou Dopravní

podnik Ústeckého kraje a.s. (DPÚK), nástupnickou organizací ČSAD Ústí nad Labem.

V okolí Děčína provozuje mimo jiné městský dopravní podnik některé regionální linky.

Stupeň krytí nákladů autobusové dopravy DPÚK je cca 60%. Budoucí náklady autobusové

dopravy jsou v současné době zjišťovány vypsáním výběrového řízení.

10.2 Provozní náklady

10.2.1 Železniční doprava

Náklady železniční dopravy se skládají z:

- náklady za použití dopravní cesty

- náklady za používání železničních stanic, placené stanicím

- Provozní náklady dopravního podniku (EVU)

Náklady za použití dopravní cesty (za přidělení trasy) v Německu

Železniční tratě jsou ve vlastnictví společnosti DB Netz AG; náklady na přidělení trasy budou

propočítávány  podle cenového systému pro jednotlivé trasy. Náklady na přidělení trasy za

použití dopravní cesty se řídí podle traťové kategorie (dálkové tratě, vedlejší tratě), podle

traťového vybavení (zabezpečovací a sdělovací technikou) a podle zohlednění dalších

faktorů jako např. pravidelnost nebo druh vlaku. Další faktor – politicky sporný - je „regionální

faktor“ tratě pro veřejnou osobní dopravu, který je stanoven podle sounáležitosti k regionální

síti.

S platností cenového systému pro přidělování tras TPS 2007 /9/ od 10.12.2006, platí

následující ceny za přidělení trasy pro taktové trasy v osobní veřejné dopravě:

- trať Sebnitz (Gr.) – Bad Schandau 6,27 €/vlkm

- trať Bad Schandau – Schöna (Gr.) 4,07 €/vlkm

- trať Ebersbach – Ebersbach (Gr.) 6,50 €/vlkm

- trať Varnsdorf (Gr.) – Mittelherwigsdorf 6,50 €/vlkm

- trať Mittelherwigsdorf – Zittau (Gr.) 6,27 €/vlkm

Výše ceny za trať Sebnitz – Bad Schandau, která je zařazena jako vedlejší trať kategorie Z1

příp. Z 2,  je přidělen faktor regionálnosti 1,71. Základní cena tratě je položena pod cenou za

hlavní trať Bad Schandau – Schöna, která je zařazena jako trať pro dálkovou dopravu

kategorie F3.

Náklady za přiřazení trasy pro vlak jsou v následující výši:
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RB 83: 6,27 €/km*16,2 km + 4,07 €/km*10,9 km = 145,94 €

RE 8: 6,50 €/km * 0,79 km          = 5,14 €

RB 89: 6,50 €/km*9,51 km + 6,27 €/km*8,17 km = 113,03 €

Ceny za použití stanic společnosti DB Station&Service jsou uvedeny v následující tabulce:

Stanice Cena Stanice Cena

Sebnitz 2,36 € Krippen 2,36 €

Amtshainersdorf 2,36 € Schmilka-
Hirschmühle

3,71 €

Ulbersdorf 2,36 € Schöna 2,36 €

Mittelndorf 2,36 € Ebersbach 2,36 €

Goßdorf-Kohlmühle 2,36 € Großschönau 2,36 €

Porschdorf 2,36 € Hainewalde 2,36 €

Rathmannsdorf 2,36 € Mittelherwigsdorf 2,36 €

Bad Schandau 18,58 € Zittau 3,71 €

Tabulka 8: Ceny za použití stanic podle DB Station&Service AG

Zdroj: Ceníky za použití stanic 2006 DB Station&Service AG

Ceny za použití stanic jsou počítány pouze za odjíždějící vlaky.

Železniční stanice jsou rozděleny do 6 kategorií /10/, přičemž přiřazovacím kritériem není

stav železniční stanice nebo nabízené výkony, nýbrž mimo jiné je zohledněn druh a počet

zastavujících vlaků v počty cestujících. Očekávané minimální výkony se pak řídí podle

kategorie železniční stanice. Cena za použití železniční stanice ve výši 2,36 € odpovídá

kategorii stanice 6 (jednoduché vybavení), 3,71 € kategorii 5 (s nádražními hodinami a

možností sednout si), stanice Bad Schandau je zařazena jako zastávka vlaků EC do

kategorie 3 (nádražní hodiny, možnost sednout si, ochrana před nepřízní počasí, dynamické

zjišťování informací o poloze vlaku), ačkoliv se stanice nachází toho času v žalostném stavu

a není k dispozici žádná ochrana před nepřízní počasí.

V těchto cenách je obsažena údržba nástupišť a přístupů společně s technickým vybavením

(osvětlení, reproduktorů, informační tabule o vlacích) a vývěsných jízdních řádů, nezahrnuje

však správu přijímacích budov nebo rozhlasu a obsluhu cílových ukazatelů vlaků (posledně

uvedenou položku spravuje provozovatel sítě).

Na jeden kilometr se připočítává:

- pro vlaky Sebnitz (Gr.) – Bad Schandau: 7*2,36 €/16,2 km = 1,07 €/km

- pro vlaky Bad Schandau – Sebnitz (Gr.): (7*2,36 €+18,58 €)/16,2 km = 2,17 €/km

- pro vlaky Sebnitz (Gr.) – Schöna (Gr.) a obráceně bez zastávky mezi Bad Schandau a

Děčínem hl.n.: (7*2,36 €+18,58 €)/27,1 km = 1,30 €/km
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- pro vlaky Sebnitz (Gr.) – Schöna (Gr.) a obráceně , které všude zastavují:

(9*2,36 €+18,58 €+ 3,71 €)/27,1 km = 1,61 €/km

- pro vlaky Varnsdorf (Gr.) – Zittau (Gr.): (3*2,36 €+3,71 €)/15,9 km =  0,68 €/km

- pro vlaky  Ebersbach (Gr.) – Ebersbach: 2,36 €/0,79 km = 2,99 €/km

Pro vlak RB 83 je uvedeno v následujícím součtu:

- při průjezdu žst. Bad Schandau až do Děčína: 181,04 € nebo 6,68 €/km

- při zastavení na všech stanicích a zastávkách: 189,47 € nebo 6,99 €/km

Samotné zastavení v Bad Schandau se podílí na těchto nákladech 0,69 €/km (cca

10%).

Pro vlak RE 8 je uvedeno v následujícím součtu:

pro jízdu až do Ebersbachu: 5,14 € nebo 6,50 €/km, z Ebersbachu: 7,50 € oder 9,49 €/km

Pro vlak RE 8 je uvedeno v následujícím součtu:

- pro jízdu Varnsdorf (st. hr.) – Zittau (st. hr.) :   123,82 € oder 7,00 €/km

Náklady na přidělení trasy v České republice

Železniční tratě jsou ve vlastnictví Správy železniční dopravní cesty s.o. SŽDC. Náklady na

přidělení trasy se řídí podle traťové kategorie (regionální, státního nebo mezinárodního

významu) a celkové hmotnosti vlaku, která se skládá z vlastní hmotnosti dopravních

prostředků a hmotnosti cestujících, kterou určíme podle počtu sedadel krát 80 kg. K tomu se

připočítává poplatek za přidělení vlakové trasy pro vlak. Maximální výše nákladů na přidělení

trasy je státem regulována a odpovědnost podlého ministerstvu financí /11/. Skutečně

placené ceny zveřejňuje SŽDC ve zvláštním věstníku /12/.

Závislost hmotnosti vlaku na ceně pro přidělení trasy podílí cca 20%, proto vstupuje

do následující střední ceny za použití trasy částka 0,35 €/km.

Podle českého pojetí jsou všechna zařízení a budovy, které jsou potřebné k provozu

železnice, součástí železnice (viz. Také /13/). Náklady za přidělení trasy pokryjí také výkony,

které jsou v Německu zvlášť propočítávány pomocí odúčtování za použití stanic podle

ceníku  DB Station&Service.

Provozní náklady

Provozní náklady zde mohou být pouze ohodnoceny, protože plně závisí na dopravním

podniku. Jako výchozí hodnota pro Německo může být použita cena za kilometr na

Freiberské železniční dráze, kde jsou pro provoz využívány dopravní prostředky typu

RegioShuttle RS 1. S těmito vozidly je obsluhována trať Freiberg (Sasko) – Holzhau. Tato
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obnáší 4,98 €. V Čechách jsou provozní náklady cca 2,80 €/km. V případě, že provoz rovněž

v Německu bude zajišťován českým dopravním podnikem, můžeme reálně přijmout cenu ve

výši 3 €/km.

Poznamenejme, že velikost provozních nákladů dopravního podniku (podnikatele) ovlivňují

vedle závislých nákladů na ujetých kilometrech (spotřeba energie) také časově závislé

náklady (mzda strojvedoucího) a fixní náklady (odpisy dopravních prostředků, administrativní

náklady). Efektivní nasazení dopravních prostředků a personálu, tedy oběhy bez čekacích

dob pro vozidla a personál, štíhlá administrativa pro vozidla a personál, směřuje k příznivým

cenám za ujetý kilometr.

Celkové náklady

Celkové náklady byly ohodnoceny následovně

- cca 10 €/km v Německu

- cca 3,15 €/km v Čechách

Neovlivnitelné náklady dopravním podnikem (EVU) za použití infrastruktury se pohybují za

Německou část okolo 58% (německé EVU) a až 70% pro české dopravní podniky, celkem

v Čechách se uvádí 11%.

Celkové náklady jsou v Čechách cca o 73% nižší než v Německu. Velký podíl na tomto

cenovém rozdílu má velmi odlišné stanovení poplatku za použití infrastruktury, který je za

Českou stranu pouze 5,2% úhrady v Německu. V /1/ jsou propočteny pro jednotlivé tratě v

Čechách náklady, když podíl nákladů za použití infrastruktury je cca 30% z celkových

nákladů. Očividně nabízí SŽDC subvencované ceny, zatímco ceny DB Netz AG a DB

Station&Service AG vysoce převyšují i v porovnání s cenami jiných provozovatelů

infrastruktury.

10.2.2 Autobusová doprava

Autobusová doprava v provnání se železniční dopravou nenese žádné náklady za použití

infrastruktury – odhlédneme-li od tzv. nákladů na přístřešky zastávek, tak že zde vznikají

pouze náklady za provoz.

Průměrná cena za jeden ujetý kilometr v autobusové dopravě v Sasku se pohybuje cca

okolo 1,40 €, v Čechách se počítá s přibližnou cenou cca 27 Kč (0,95 €/km).
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10.3. Náklady na nový koncept

Provozní náklady nového konceptu vychází z nabízených kilometrů dopravních prostředků.

Význam pro objednatele výkonů má ve většině případů příjem z jízdného nepokrývající

náklady, které opět stojí v přímé závislosti k počtu cestujících a tarifu. V následujícím textu

budou představeny změny vůči jízdnímu řádu 2006/2007, ze kterého se méně nebo více

finančních prostředků získá.

10.3.1 Železniční doprava

Doplňkové výkony vůči nabídce 2006/2007:

• Navazující vlak Benešov nad Ploučnicí – Česká Kamenice

       7 párů vlaků o víkendech (196 km/den)

       3 páry vlaků v pracovní dny, odpadnou 2 páry vlaků Děčín – Benešov n.P.

      (vyjádřeno v celkovém nárůstu = o 40 km/den více)

• Prodloužení RE 8 do Ebersbachu

      7 párů vlaků v pracovní dny (126 km/den), 2 páry vlaků o víkendech (36 km/den)

• Prodloužení RB 84 do Šluknova 7 párů vlaků v pracovní dny (140 km/den)

Tyto doplňkové výkony budou vyžadovat méně dopravních prostředků než dnes.

Doplňkové výkony  jsou předloženy k diskusi v kapitole 11.2.

Vyšší kilometrické výkony nemohou být přímo spojovány s vyššími náklady. Víceméně se

jedná o klesající náklady jak jsou také faktory vedoucí ke snížení nákladů s tímto konceptem

svázány. Tyto jsou dále uvedeny jednotlivě:

Faktory vedoucí ke snížení nákladů

• nová, bezúdržbová vozidla

• nízká spotřeba pohonných hmot nových dopravních prostředků

• nižší provozní náklady v Německu

Růst nákladů

• vyšší kilometrické výkony

• vyšší odpisy příp. leasingové splátky pro nová voidla

• odpisové náklady nových dílenských a opravárenských zařízení pro nová vozidla

Klesající náklady mohou dále ovlivňovat rostoucí náklady vyrovnáním nebo kompenzací,  to

je předmětem provozně ekonomické analýzy dopravního podniku.



Koncepce pro veřejnou dopravu v Česko-saském Švýcarsku 68

 10.3.2 Autobusová doprava

 V autobusové dopravě je zaznamenáno následující snížení výkonů:

• linka Rumburk – Brtníky odpadá

• autobusový výkon Česká Kamenice – Děčín odpadá

Nadvýkony vznikají  naopak zavedením hodinového taktu na lince 340 mezi  Velkým

Šenovem a Dolní Poustevnou.

Vedení autobusu přes Seifhennersdorf a prodloužení linky do Ebersbachu a Neugersdorfu

nepředstavuje fakticky žádné nadvýkony, zde se jedná pouze o nepodstatné prodloužení

trasy.

10.4. Závěr

Koncept ukazuje v železniční dopravě menší nárůst výkonů, v autobusové dopravě naopak

menší výkony vůči jízdnímu řádu 2006/2007. Přínosem je, že nadvýkony budou realizovány s

menším počtem dopravních prostředků. Domníváme se, že vyšší náklady zařazením

doplňkových jízdních cest budou vlivem faktorů snižující provozní náklady přinejmenším

vyrovnány.

Ze srovnání jsou nápadně vyšší náklady železniční dopravy v Německu. Směrodatné přitom

jsou náklady za použití dopravní infrastruktury, které činí více než 50% z celkových nákladů.

Zejména ve srovnání s autobusovou dopravou, která musí nést své náklady na infrastrukturu

pouze v nepatrném podíle (údržba a provoz zastřešených zastávek), je železniční doprava

sama z tohoto důvodu nekonkurenceschopná. Zatímco v České republice je nákladový

poměr mezi autobusovou a železniční dopravou  1:3, pak v Německu je to přibližně 1:7.

Možnosti řešení jsou vysloveny v kapitole 11.3.

Obr. 4: Podíl nákladů Provoz/Infrastruktura

Podíl nákladu Provoz/Infrastruktura
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11. Perspektivy a možnosti dalšího rozvinutí

V práci /1/ uvedené výpovědi týkající se doprovodných prací uvnitř a vně veřejné dopravy,

zůstávají nadále v platnosti. Některé další práce by zde ale měli být vzpomenuty:

11.1. Zlepšení infrastruktury

Výstavba infrastrutury v Čechách

Jak bylo popsáno v kapitole 5.4 musí být výstavba infrastruktury českých tratí dále vylepšo-

vána a s tím souvisí i zvýšení cestovní rychlosti.

Lepší napojení regionálních vlaků RB 71

Napojení regionálních vlaků RB 71 do návrhu jízdního řádu ztroskotalo na možném křížení

jen v Dürrröhrsdorfu a Neustadtu. Vlak nasazený ve 30 minutovém taktu ze Sebnitzu by bylo

nutné vykřížit ve stanici Lagernwolmsdorf střed. Vlaky mohou být sloučeny potom také s

prodlouženým regionálním vlakem RB 84 a to tak, že zde bude zaveden hodinový takt mezi

Sebnitzem a Ruburkem, jak je uvedeno v modelu 1. Díky tomu zanikne dlouhá čekací doba

ve stanici Neustadt.

Za pozornost stojí, že vlaky končící ve stanic Neustadt budou mít čekací dobu (dobu pobytu)

40 minut a dobu obratu v Pirně asi 5 minut.

11.1.1 Přeložení zastávek

Přeložení stávajících zastávek železniční dopravy může zlepšit dosažitelnost některých

osídlených oblastí.

Při tom se jedná o:

- Velký Šenov zastávka – ca. 700 m směr Velký Šenov

K lepšímu zpřístupnění části centra Děčína, které leží na pravém břehu Labe, můžeme

přeložit zastávku Přípeř asi o 450 m výše k Tyršovu mostu a pojmenovat tuto zastávku jako

Děčín-Nové Město. Zároveň ale musíme prozkoumat zda nynější most může být rozšířen i

pro pěší, tak aby vznikla přímá pěší cesta mezi hlavním nádražím a pravostrannou částí

centra města.
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11.2 Změny jízdního řádu k zabránění nadvýkonu

tratě Ebersbach – Rumburk a Rumburk – Šluknov

Lze setřit jeden vlak a 266 kilometrů v pracovní dní a 36 kilometrů o víkendech, když se

vzdá prodloužení RB 84 do Šluknova a RE 8 do Ebersbachu. Hodinová možnost jezdit mezí

Rumburkem und Šluknovem zůstá autobusem přes Jiříkov.

Tratě Děčín – Česká Kamenice

Jízdy RB 81 mohou vypadnout o víkendech, s tím se setří 196 kilometrů. Musí se uvážit, že

by vlaky o víkendech už neobsahovaly zastávky Dolní Habartice a Veselé pod Rabštejnem.

Tými změnami zůstá vyšší dopravní výkon 40 km za pracovní den mezí Benešovem nad

Ploučnicí a Českou Kamenicí, setří se 36 km za den víkendu. V normálním týden bez svátků

züstá 128 další kilometrů za týden. Pro tento výkon se potřebuje ale jedno vozidlo méne než

teď.

11.3 Převzetí infrastruktury jiným vlastníkem a oddělení

infrastrutkury, provozu a obchodu

V součané době je německá drážní infrastruktura ve vlastnictví BD Netz AG, česká část je

ve vlastnictví státního provozovatele sítě SŽDC.

Může být ověřeno, zda převzetí infrastruktury jinou společností resp. kraji a okresy bude mít

své výhody. Takovým krokem lze usutečnit separace nebo oddělení provozu a infrastruktury.

V autobusové dopravě k této separaci už došlo. Finanční následky byli už objasněny v kap.

10.4.

Důsledná oddělení provozu a infrastruktury znamená, že veškerá nádraží, stanice autobusů

a zastávky atd. třeba i pro jediné stání, musí provozovat oblastní nebo krajský nebo městský

úřad. Podle názoru autorů toto oddělení povede k odlehčení podnikům, kteří se tak budou

moci koncetrovat jen na svůj dopravní (přepravní) výkon. Stav infrastruktury může být koor-

dinován např. v rámci kvalitního partnerství (viz kap. 11.4).

Při tom si musíme povšimnout, že v Německu došlo k oddělení železniční sítě od ostatního

zařízení (nástupiště, nádražní budovi apod.)což se projevuje v oddělených staničních
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popletcích. Vzhledem k vysokým staničním poplatkům by se měla prozkoumat možnost

kompletního převzetí stanic - taky mezi stanicemi Bad Schandau a Schöna (nejen staničních

budov).

Na tomto místě se musí poukázat, že staniční budovy nejsou součástí tohoto zařízení. Tím

se vysvětluje, že taky stanicím, jejichž budovy nejsou majetkem DB, musí být placen staniční

poplatek v plné výši. Pro provozovatele dráhy stejně jako pro dopravce platí, že musí úřední

povolení, resp. licenci pro spolkovou zemi.

V Německu pří převzetí infrastruktury regionálním podnikem přechází odpovědnost za

převzetí tratě a přihlášení kolejových vozidel od Spolkového železničního úřadu (EBA) na

příslušný úřad, v Sasku je to Landesbevollmächtigte für die Bahnaufsicht (zemský

zmocněnec pro drážní dohled). Tím se připouští možnost, že na těchto tratích mohou jezdit

vozidla, která na dopravní síti státních dopravců jezdit nesmí. Zajímavé to může být např.

pro muzejní vlaky, ale i pro náhradní vozidla staršího typu.

Dále je také myslitelné částečné oddělení prodeje. Jedná se o provoz míst s předprodejem

jízdendek. Uvažuje se o vytvoření společných projedních míst (viz kap. 9).

Příklady

V Čechách byla převzata trať Šumperk – Kouty nad Desnou/Sobotín na Moravě obcemi,

jako provozovatel infrastruktury zde byla pověřena firma Stavební obvova železnic.

Příkladem v Sasku je trať Freiberg – Holzhau, o kterou se stará RP-Eisenbahn.

Provozovatelem na této dráze je Freiberger Eisenbahn. Náklady činí:

• cena za použití dopravní cesty činí 2,90 vlak/km
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Cena za použití železniční stanice

Stanice Cena

Freiberg (Sachsen) 3,71 €

Bertelsdorf Ort 1,51 €

Stanice Cena

Holzhau Skilift 1,35 €

Alle anderen 2,36 €

Hlavní body místa Bertelsdorf a lyžařský vlek Holzhau je provozováno RP-Eisenbahn, ostatní

stanice pak provozuje DB Station&Service AG.

Na 31 km dlouhé trati je dohromady 11 stanic a stávající ceny jsou

- pro vlaky Freiberg – Holzhau: 23,09  € + 89,90 € = 112,99 € oder 3,64 €/km

- pro vlaky Holzhau – Freiberg: 21,74  € + 89,90 € = 111,64 € oder 3,60 €/km

Freiberská železniční dráha kalkuluje provozní náklady ve výši 4,98 €/km za jednu jízdu Re-

gioShuttle se 72 místy. Pro jeden vlakový pár Freiberg – Holzhau – Freiberg vyplývají z toho

celkové náklady ve výši 533,39 € čili 8,60 €/km. Oproti vypočteným cenám v kapitole 10 jsou

tyto náklady o 3,4 € nižší, což představuje 28%. Poněvadž byly tam už provozní náklady

FEG sníženy na minimum, odvíjí se tato diference jen z rozdílů nákladů za použivání infra-

struktury.

11.4. Kvalitní partnerství

Kvalitní partnerství ve veřejné dopravě vzniklo v mnoha městech Velké Británie koncem 90-

tých let minulého století. Zaměřili se na městskou dopravu a s tím související autobusovou

dopravu obecně, ale také na regionální dopravu. Účelem tohoto kvalitního patrnerství je to,

aby všichni zůčasnění přinesli návrhy v plánování a provozu veřejné dopravy s cílem

nabídnout co nejlepší kvalitu služeb.

Kvalitního partnerství se zúčastňuje městská správa, silniční správa, dopravní podniky a také

cestující. Zohledňují se veškeré aspekty jedné jízdy včetně jízdy a zastávek. Ve smlouvě

jsou trvale popsány všechny povinosti a úkoly účasníků. Tak se může dopravní podnik

spolehnout např. na jednu definovanou kvalitu infrastruktury nebo na dopravní opatření, na

druhé straně se od něho očekávají kvalitní dopravní služby.
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Složky kvalitního partnerství jsou například:

• Přednost pro veřejnou dopravu (Urychlovací opatření jako autobusové pásy)

• Infrastruktura pro cestující (Zlepšené informace pro cestující v čekárnách a zastávkách)

• Kvalita vozového parku a služeb (Bezpečnostní a cvičné jízdy pro řidiče autobusu, mod-

erné, pohodlné autobusy z nízkými výfukovými emisemi, s prostorem pro dětstký kočárek

a přizpůsobené pro invalidní vozíkyt, rénování servisních služeb pro řidiče autobusů)

• Utváření sítě, nabídka (tarify)

• Informace a marketing (Marketingová kampaň, informační centrum)

Pokrok v jednotlivých oblastech se dokumentuje a je diskutován v pracovních skupinách. Cíl

je co nejrychleji, nejbezpečněji a bez poruch veřejné dopravy. Vyzdviženo je, že oddělení

provozu a infrastruktury v autobusové dopravě, o které se psalo v předchozí kapitole, je us-

kutečněno, tzn. péče o zastávky je věcí města. Dopravní podniky se mohou koncentrovat na

svůj provoz a díky kvalitní partnerství spolehnout se na kvalitní infrastrukturu.

Na základě kvalitního partnerství stoupá spokojenost cestujících. Počet cestujících se např.

v Nottinghamu zvýšil o více než 10% (údaje poskytla městská správa v Nottinghamu)

Velmi úspěšné kvalitní společenství je právě v Oxfordu. Veřejná doprava nabízí 24-hodinový

provoz bez provozní přestávky a to soběstatčně bez příspěvků města.

Vzhledem k situaci veřejné dopravy v České republice mohlo by se kvalitní partnerství stát

dobrou cestou ke zlepšení kvality veřejného dopravy. Veřejné dopravní podniky se musí

chápat jako podniky poskytující služby. V tom je šance, jak udržet dobrou pozici veřejné do-

pravy před stále stoupající osobních automobilovou dopravou.
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12. Možné kroky k realizaci

12.1 Zásady

Železniční doprava

Zahájení provozu podle nové koncepce železniční dopravy by mělo nastat pokud možno

s „malou změnou jízdního řádu“ v květnu 2008. Tento termín je výhodný s ohledem na

turistický význam oblasti. Prosincový termín není vhodný na základě povětrnostních

podmínek.

Vzhledem ke krátkému času na přípravu – jízdní řád musí být nahlášen provozovateli dráhy

pokud možno rok předem – musí být dopravce znám již v květnu 2007. Během lhůty pro

jízdního řádu 2007/2008 (do 9. 4. 2007) mělo by být mimoto jasné, jak má vypadat jízdní řád

vlaků linky RB 72 Pirna – Sebnitz dosud jezdících do Bad Schandau, aby mohl být tento

jízdní řád zohledněn v plánu jízdního řádu 2007/2008. Za povšimnutí rovněž stojí, že provo-

zovatel dráhy pracuje s jízdními řády na období jednoho roku, které začínají platit v prosinci,

takže soulad ohledně lhůt potřebných na přípravu jízdního řádu je nevyhnutelný.

Během této lhůty už není možné provést výběrové řízení. Z toho důvodu přichází

pro zajištění dopravní obslužnosti v úvahu nejprve stávající dopravce – ČD (pokud se

nalezene mezi ČD, krajem a jiným dopravcem jiné řešení). V Německu může dojít na

základě malého dopravního výkonu k volnému přidělení zakázky společností VVO.

Ze střednědobého hlediska může proběhnout výběrové řízení v železniční dopravě pro celou

zmíněnou regionální železniční síť. Výběrové řízení musí proběhnout s vědomím VVO v

Německu a Ústeckým krajem v České republice. Dohoda s Libereckým krajem je nutná,

neboť vlaky do České Lípy zajíždějí na území tohoto kraje. Případně se může konat

společné výběrové řízení s Libereckým krajem a ZVONem, jehož předmětem jsou i

navazující tratě do Liberce.

Výhoda pozdějšího výběrového řízení spočívá v tom, že bude k dispozici vyšší jistota

v plánování vzhledem k počtu cestujících a tarifům. To je nutné, jestliže má být uzavřena

smlouva tzv. „Nettovertrag“ (dopravce nese riziko v případě nesprávné prognózy výše

příjmů).

Autobusová doprava

Autobusová doprava v Saském Švýcarsku je provozována bez dotací, takže zde není

nutné žádné výběrové řízení. Přizpůsobení jízdních řádů může následovat po dohodě

s provozovatelem OVPS (Oberelbische Verkehrgeselschaft Pirna-Sebnitz).
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V Ústeckém kraji představuje nabídka autobusových dopravních služeb od roku 2007

podstatné zlepšení autobusové dopravy oproti současnému stavu. Nový koncept autobusové

dopravy může být s ohledem na přeshraniční a turistickou dopravu dále rozvíjen. Stejně tak

má být zohledněno propojení s železniční dopravou.

Ve smyslu dlouhodobého zajištění kvality a ve snaze zabránit zbytečným sporům, se dopo-

ručuje blíže se zabývat kvalitním partnerství mezi objednavatelem veřejné dopravy a

dopravci podle anglického vzoru.

12.2 Časový plán

Jako důležité termíny lze jmenovat:

do května 2007:

• mít jasno o dopravci v době zahájení provozu

• přepracování železničních jízdních řádů zveřejněných v tomto konceptu (přizpůsobení

době školního vyučování atd.) a sestavení jízdního řádu, který musí být nahlášen

provozovateli dráhy

• nahlášení jízdního řádu provozovateli dráhy (popř. v dřívější lhůtě (Březen/Duben) kvůli

jízdnímu řádu 2007/2008)

Jak je vysvětleno v části 8.1, mohla by být trasa pravděpodobně objednána také bez příslibu

stavební obnovy tratě Sebnitz – Dolní Poustevna.

do května 2008:

• vypracování marketingové a tarifní koncepce pro železniční a autobusovou dopravu;

zavedení a vstup na trh obchodního jména „Sächsisch-Böhmische Nationalparkbahn“

25. květen 2008

• uvedení do provozu hraničního přechodu Sebnitz – Dolní Poustevna a začátek platnosti

nového železničního jízdního řádu

• oslavy zahájení provozu
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13. Závěr

V této práci je vyvinut model pro autobusovou a železniční dopravu v Českosaském

Švýcarsku. Může být uskutečněn, jakmile bude obnoven hraniční přechod Sebnitz – Dolní

Poustevna, což se stane nejpozději v roce 2008.

Realizace tohoto konceptu je důležitým stavebním kamenem k trvalému rozvoji regionu.

Úkolem do budoucna je dále rozvíjet dopravní obslužnost v úzké spolupráci

se zaměstnavateli, školami, obcemi a v neposlední řadě s obyvateli.

Problematika dalšího rozvoje se může být řešena v rámci dalších projektů.  Možná témata

jsou např.:

• optimalizace infrastruktury – jak železniční infrastruktury (vč. nástupišť), tak autobusové

infrastruktury (autobusová nádraží, přestupní body, zastávky)

• kvalitativní partnerství mezi objednatelem veřejné dopravy a dopravci

• turistická doprava

• přeshraniční autobusová doprava.

Neokladným úkolem zůstavá příprava na zahájení provozu zde vyvinutého konceptu a s tím

souvisejících dalších akcí dne 25. 5. 2008.
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Souhrn

Již v roce 2008 má být obnoven železniční hraniční přechod Sebnitz – Dolní Poustevna.

Poté bude možné realizovat celkovou koncepci vlakové i autobusové dopravy v regiónu

národních parků Českosaského Švýcarska, která už nepovažuje státní hranici za hranici pro

dopravu, ale za hranici, která státy spojuje.

Struktura linek vlakové dopravy nově pokryje celou česko-německou železniční síť. Nynější

mezera obsluhy přeshraniční dopravy bude zrušena, hranice budou bezvýznamné. To je

zřejmé zejména v případě spojení Rumburk – Sebnitz – Děčín, které slouží jak přeshranční

dopravě, tak vnitrostátní dopravě obou zemí. Přes tato nová spojení není potřeba nových

železničních vozidel ve srovnání s nynějším stavem a to díky spojení dosavadních linek.

Na podkladě železničního konceptu vzniknul koncept autobusové dopravy, který obsluhuje ta

místa, která nemají dostup k vlakové dopravě.

Autobusová doprava je ovšem dopravní síť sama o sobě. Spolu tvoří železnice a autobusy

regionální dopravní síť, která spojuje většinu míst jednou za hodinu a to i přes státní hranice.

Plánovány jsou navíc dvě turitické autobusové linky po Českém Švýcarsku a turistická

vlaková spojení, které spojují Saské a České Švýcarsko s Žitavskou pahorkatinou.

Podporována je realizace konceptu přelomu v regionální veřejné dopravě v Ústeckém kraji,

kde:

1. se budou konat v příštích letech výběrová řízení pro celou regionální

autobusovou dopravu, přičemž se vytvoří nová síť s jednoznačným

vedením linek a taktový jízdní rád,

2. nastaví se i ve vlakové dopravě taktový jízdní řád; s tím se vytvoří struktura,

která je už podobná té, která je ve studii plánována, takže je možná sbírat

zkušenosti pro konečnou realizaci.

Podle práva Evropské unie je možné, aby celou síť provozoval jeden dopravce; přislušnost

traťového úseku k určenému státu už nebude významná pro cestující, nýbrž bude relevantní

jen pro vyúčtování mezí dopravci a dopravním svazem popř. krajem.

Na finanční straně se mohou očekávat min. střednědobě úspory.

Nový koncept včetně přeshraničních spojení lze uskutečnit již dne 28.5.2007.

Paralelně s tím mohou už nyní začít plány k dalšímu zlepšení především infrastruktury.
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příloha 1: vyřešení území

Sebnitz

Bad Schandau

Schöna/Hřensko

Krásná Lípa

Jiřetín p. J.

Děčín

Mikulášovice
Rumburk

Ebersbach

Neustadt

Šluknov

Varnsdorf

Česká Kamenice
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příloha 2

města a obce ve vyšetřovacím území (stav 2006)

Name Einwohner Name Einwohner
Schluckenauer Zipfel Landkreis Sächsische Schweiz
Dolní Podluží 1170 Bad Schandau 3030
Dolní Poustevna 1750 Neustadt (Sachsen) 10160
Doubice 100 Sebnitz 8980
Horní Podluží 680 Rathmannsdorf 1100
Chřibská 1410 Porschdorf 1290
Jiřetín pod Jedlovou 580 Kirnitzschtal 2170
Jiříkov 3900 gesamt 26730
Krásná Lípa 3500 Landkreis Löbau-Zittau
Lipová 650 Ebersbach 8720
Lobendava 340 Neugersdorf 6320
Mikulášovice 2520 Seifhennersdorf 4620
Rumburk 11020 gesamt 19660
Rybniště 700 Verbindungen nach Děčín
Staré Křečany 1170 Česká Kamenice 5660
Šluknov 5560 Děčín 54000
Varnsdorf 16310 Hřensko 210
Velký Šenov 1960 Jetřichovice 340
Vilémov 1060 Benešov nad Ploučnicí 4170
gesamt 54380 Markvartice 630

stav: 2006

zdroj:

ČR:Český statistický ústav; Německo: Statistisches Landesamt des Freistaates Sachsen
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zvláštnosti

Ve Prostředním Žlebu nástupiště je ve směru Děčín
V Schöně (Gr) změna proudové soustavy

stavědlo Ulbersdorf zpravidla  bez výpravčího

Zwischen Dolní Poustevná und Šluknov
Zugleitbetrieb

Zjednodušení provoz

stavědlo Panský bez výpravčího

nadraží Jiříkov leží ve odvětví; není přímé spojení
nadraží Jiříkov a Ebersbach

nástupiště Mittelherwigsdorf je sich na tratí směr
Varnsdorf

nádraží

Bad Schandau, Prostřední
Žleb, Děčín hl.n.

Bad Schandau,Rathmanns-
dorf, Ulbersdorf, Sebnitz

Sebnitz, Dolní Poustevna,
Mikulášovice dolní, Velký

Šenov, Šluknov

Šluknov, Rumburk

Mikulášovice dolní, Panský

Krásná Lípa, Panský

Děčín hl.n., Děčín východ,
Benešov n.P., Markvartice,
Č. Kamenice, Mlýny,

Jedlová
Jedlová, Chřibská,

Rybniště
Rybniště, Krásná Lípa,

Rumburk

Rybniště, Varnsdorf,
Großschönau

Rumburk, Jiříkov,
Ebersbach

Zittau

Jedlová, Svor, Nový Bor,
Česká Lípa

Benešov n.P., Františkov
n.P., Police-Žandov,

Stružnice, Česká Lípa

stav

Dvoukolejná,
elektrifikována

jednokolejná

jednokolejná

jednokolejná

jednokolejná

jednokolejná

jednokolejná

jednokolejná

jednokolejná

jednokolejná

jednokolejná

dvoukolejná

jednokolejná

jednokolejná

Vmax

120 km/h

60 km/h

50 km/h

60 km/h

50 km/h

40 km/h

70 km/h

60 km/h

80 km/h

50km/h

60 km/h

100 km/h

60 km/h

60 km/h

délka

22 km

28 km

17 km
(18km)

10 km

18 km

5 km

41 km

9 km

11 km

23 km

9 km

6 km

25 km

20 km

trať

Bad Schandau –
Děčín hl.n.

Bad Schandau -
Neustadt

(Sebnitz - ) - Dolní
Poustevna – Šluknov

Rumburk -  Šluknov

Mikulášovice –
Rumburk

Krásná Lípa –
Panský

Děčín hl.n.– Jedlová

Jedlová–Rybniště

Rybniště–Rumburk

Rybniště – Varnsdorf -
Mittelherwigsdorf

Rumburk – Ebersbach

Zittau -
Mittelherwigsdorf

Jedlová – Česká
Lípa

Benešov n.P. –
Česká Lípa
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Rù�ová

Janov

Hinterhermsdorf
Lichtenhainer Wasserfall
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Lobendava

Jiøíkov

Zittau

Neustadt (S.)
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B
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Lipová

Krásná Lípa

Ústí n.L.
Praha Benešov n.P.

Gro ch nauß ö

Streckenhöchstgeschwindigkeit/nejvy trašší �ová rychlost

4. Zustand der Infrastruktur/stav infrastruktury

Dolní
Poustevna

120 km/h

70 km/h

60 km/h

50 km/h

40 km/h

80 km/h

elektrifizierte Strecke
elektrifikováná tra�

eingleisige Strecke
jednokolejová tra�

Bahnhof/nádra�í

15 kV 162/ Hz3

3 kV =

zweigleisige Strecke
dvoukolejová tra�

Èeská Lípa
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Lipová
Bedienung Rumburk - Ebersbach nur Sa, So
provoz Rumburk - Ebersbach jen So, Nì

Os 80 Jedlová - Èeská Lípa (-Nymburk)
Elbe-Labe-Sprinter Bad Schandau - Dìèín

Os 81 D Rybniìèín - štì - Rumburk

Os 83 Dolní Poustzevna - Šluknov - Rumburk
Os 89 Varnsdorf - Zittau - Liberec

RB 71 Pirna - Sebnitz - Bad Schandau
Os 84 Mikulášovice - Rumburk
SBE Zittau - Seifhennersdorf (-Eibau)

Os 98 Dìèín - Dolní �leb
Os 89 Rybništì - Varnsdorf
Os 88 Rumburk - Ebersbach

S1 Meißen - Dresden - Schöna

RE2/RB61 Dresden - Zittau

Krásná Lípa
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12

47 32
31

53
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u.04 u.02

u.19

g.48
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48
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40

u.19

u.44
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Èeská Lípa
Nymburk

Ústí n.L.
Praha Benešov n.P.
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x.30
u.57

g.05
x.31

08

48

3717Gro ch nauß ö

u.56

g.50

Abfahrt/Ankunft zur ungeraden Stunde
odjezd/pøíjezd v lichou hodinu

Abfahrt/Ankunft zur geraden Stunde
odjezd/pøíjezd v sudou hodinu

5. Heutiger Struktur des Bahnfahrplans
dnešní struktura vlakového jízdního øádu

ca. stündl. Bedienung
asi hodinový provoz

einzelne Züge
jednotlivé vlaky

kein Taktverkehr
�ádný taktový provoz

Betrieb nur Sa/So
provoz jen So/Nì

Dolní
Poustevna

g.02

Jedlová

u.40

g.42

g.27

g.40
u.13

u.27

u.41

g.40

g.05

g.42 u.11

g.24 u.44

u.28

g.07

u.44

u.53

g.35

u.01
g.20

u.17 u.50

u.47

x.43x.16

x.58

x.01

g.30

u.12

u.22

einzelne Züge
jednotlivé vlaky



Bad Schandau

Schöna

Dolní
Poustevna

Šluknov

Mikulá oviceš

Velký enovŠ

støed horní

dolní

Krásná Lípa

Ebersbach

Neugersdorf

Varnsdorf

Seifhennersdorf

Rybništì

Jedlová

Èeská Kamenice

Dìèín

Dolní �leb

Høensko
Mezní Louka

Jetøichovice

Doubice

Chøibská

Ludvíkovice

Srbská
Kamenice

Ostrau Hinterhermsdorf
Lichtenhainer Wasserfall

Staré
Køeèany

Busbf.

Langburkersdorf
Lobendava

Jiøíkov

Lipová

Elbkai

støed

260

261

267

11
6

1

320

Janovka

Sebnitz

10

350

361

9 Eibau

117

s.52

s.52

s.15-s.21

Rumburk
l.32

l.10

odjezdy v Rumburku
1 smìr Dìèín             x.30
9  smìr Filipov           x.02
9  smìr Varnsdorf      x.57
10 smìr Jiøíkov          x.32
10 smìr Varnsdorf     x.27

pøíjezdy v Rumburku
1 z Dìèína               x.27
9 z Filipova             x.52
9 z Varnsdorfu       x.00
10 z Jiøíkova           x.22
10 z Varnsdorfu     x.30

s.10

odjezdy ve Varnsdorfu
2 smìr Rybništì    x.30
9  smìr Filipov       x.42
10 smìr Jiøíkov       x.12
7 smìr K. Lípa         s.12

pøíjezdy ve Varnsdorfu
2 z Rybništì          x.27
9  z Filipova           x.15
10 z Jiøíkova          x.45
7 z K. Lípy              l.29

x.55

x.34

l.13

l.13
x.13

x.00

x.22

x.11l.20

l.17

Rù�ová

Bynovec

Labská Straò

25

x.06

g.00

s.20
s.37

Arnoltice

Huntiøov

85

Janov

x.51

l.52

x.51

250

255

l.40

l.42

x.41

x.10

x.45
x.32

x.43

s.37

l.13

s.46

s.55

s.50

l.50

s.32

s.47

l.56

u.00

l.20

l.02

l.37

x.00

x.06

x.44

x.00

Ro�aný

1

1
2

2

2

3

34

4

5

5
7

7

9

12

11

10

10

ka�dé 3 hodiny

ka�dé 60 min.

ka�dé 120 min.

bez taktu, asi ka�dé 2 hodiny

jednotlivé jízdy

l.52

x.52

odjezd v sudou hodinu

odjezd v lichou hodinu

odjezd ka�dou hodinu

6.1 Busnetz 2007 (Arbeitstage/pracovní dni)/autobusová sí�

s.02
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Velký enovŠ

støed horní

dolní

Krásná Lípa

Ebersbach

Neugersdorf

Varnsdorf

Seifhennersdorf

Rybništì

Jedlová

Èeská Kamenice

Dìèín

Dolní �leb

Høensko
Mezní Louka

Jetøichovice

Doubice

Chøibská

Ludvíkovice

Srbská
Kamenice

Ostrau Hinterhermsdorf
Lichtenhainer Wasserfall

Staré
Køeèany

Busbf.

Langburkersdorf
Lobendava

Jiøíkov

6.2 Busnetz 2007 (Wochenende/víkend)/autobusová sí�

Ro�aný

Elbkai

støed

260

261

267

Janovka

Sebnitz

Eibau

117

Rumburk

x.55

x.34

Rù�ová

Bynovec

Labská Straò

25
Arnoltice

Huntiøov

85

Janov

250

255

1

1

1
2

2

2

5

5

10

9

9

12 10

10

s.52

ka�dé 3 hodiny

ka�dé 60 min.

ka�dé 120 min.

bez taktu, asi ka�dé 2 hodiny

jednotlivé jízdy

l.52

x.52

odjezd v sudou hodinu

odjezd v lichou hodinu

odjezd ka�dou hodinu
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příloha 7: doby jízd a cestovní rychlost

Dnejší stav

vlak autobus

trať Vcesta [km/h] Doba
jízdy

Vcesta [km/h] Doba jízdy

Dolní Poustevna - Rumburk 36,8 44 min  ca. 32 50 min (přímě)
59-64 min

(přes Jiříkov)
Mikulášovice dolní nádraží -
Rumburk

36 30 min 34 37 min

Krásná Lípa - Panský 30 10 min 32 15 min

Bad Schandau - Děčín 88 15 min žádné spojení
Bad Schandau - Sebnitz 36 25 min 33,2 28 min

Ebersbach - Varnsdorf 32 30 min 38 30 min

Rumburk - Jiříkov 38 11 min 30 12 min

Děčín - Rybniště 36,6 (Os)
42,2 (Sp)

83 min
71 min

40 50 min

Rybniště - Varnsdorf 38,8 17 min 30 26 min

Rybniště - Rumburk 47 14 min 35,3 17 min

Rumburk - Varnsdorf žádné spojení 35 17 min

podle modelu 2

vlak autobus
Trať Vcesta [km/h] Doba

jízdy
Vcesta  [km/h] Doba jízdy

Sebnitz - Rumburk přes
Šluknov
(Bus přes Janovka)

37,9 43 min 27 84 min (přes Jiříkov)

Mikulášovice dolní -
Rumburk

37,2 29 min 31,6 38 min

Krásná Lípa - Brtníky žádné spojení 34,3 14 min
(náměstí - námestí)

Bad Schandau - Děčín 88 15 min žádné spojení
Bad Schandau - Sebnitz 36 25 min 32 31 min
Ebersbach - Varnsdorf 32 30 min 27,8 40 min
Rumburk - Jiříkov 38 11 min 37,5 8 min (až náměstí)
Děčín - Rybniště 46,1 65 min 40 53 min (až pošta)
Rybništé - Varnsdorf
(Bus: pošta - aut. nád.)

38,8 17 min 31,2

32,7

25 min
( přes Severní drahu)

22 min (přímě)
Rybniště - Rumburk 47 14 min 27,6 25 min
Rumburk - Varnsdorf žádné spojení 28,8 25 min (až aut. nád.)
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příloha 8: nasazená vozidla

vlak
název drůh nasazeno Počet míst
DB
642 2-členový motorák Pirna – Neustadt – Sebnitz – Bad

Schandau
108

SBE
796 Motorový vůz Seifhennersdorf – Varnsdorf - Zittau 60
ČD
810 Motorový vůz Rumburk - Dolní Poustevna

Rumburk - Mikulášovice
Rumburk - Krásná Lípa - Panský
Rumburk - Jiříkov/Ebersbach
Varnsdorf - Rybniště - Rumburk

55

010 Přípojný vůz k 810 Rumburk - Dolní Poustevna
Rumburk - Mikulášovice

62

842 Triebwagen, 1-teilig Děčín - Rumburk 80
020 Přípojný vůz k 842 Děčín - Rumburk

Rybniště - Varnsdorf - Zittau
68

843 Triebwagen, 1-teilig Děčín - Rumburk 60
043 Přípojný vůz k 843 Děčín - Rumburk 64
943 Řídící vůz k 843 Děčín - Rumburk 72
742 Motorová lokomotiva Rumburk – Česká Lipa - Nymburk
B Vůz s oddíly 2.Kl. Rumburk – Česká Lipa - Nymburk 80
AB Vůz s oddíly 1./2.Kl. Rumburk – Česká Lipa – Nymburk 60
BC Vůz s oddíly 2.Kl. s

oddílem pro zavazadlo
Rumburk – Česká Lipa – Nymburk 40

Bdt Velkoprost. vůz 2.Kl. Rumburk – Česká Lipa - Nymburk 88

autobus
název drůh nasazeno Počet míst k

sezení/celkem
OVPS
MAN ÜL 292 Regionální Všechny linky 49/102
MAN SL 242 nízkopodlažní Všechny linky 41/95 popř.

37/101
MAN Lion‘s Regio Regionální Všechny linky
DPÚK
Karosa C 734 Regionální Všechny linky 45/80

Regionální Všechny linky 45/80
Karosa B 731 Městský autobus Dolní Poustevna - Rumburk -

Varnsdorf
Varnsdorf - Rumburk - Filipov

31/100

SOR C 7.5 mikrobus linky 200, 300, 370, 410, 480 26/44
SOR C 9.5 Regionální Všechny linky 40/75
SOR C 10.5 Regionální Všechny linky
SOR/EKOBUS C
9.5

Zenský plyn Všechny linky 40/75
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příloha 9: Tarify mezinárodní dopravy
Nabídka Nabíze-

jící
Kdy? Platnost tarifu Možnost zakou-

pení jízdenky
Mezinárodní
železniční tarif
TCV

DB/ČD stále Mezistátní železniční přeprava Výdejny jízdenek u
DB a ČD, částečně
možnost v jízden-
kových automa-
tech DB

Přechodový tarif
DB/ČD

DB stále Mezi všemi nádražími zahrnutými do
VVO a Děčín und Ústí n.L. tak jakomezi
všemi nádražími mezi Drážďany (Dres-
den) a Zittau a  Liberec a Tanvald. Je-
dotlivé jízdné tam a i zpáteční.

Výdejny jízdenek u
a jízdenkové au-
tomaty u DB

denní jízdenka
a jízdenká pro
malé skupiny
VVO

VVO So/Ne Společná nabídka VVO a Elbe-Labe-
Sprinter mezi Bad Schandau a Děčínem

Výdejny jízdenek a
jízdenkové auto-
maty dopravního
dopniku VVO

ZVON-Tarif ZVON stále Ve vlaku SBE/Railtrans do Varnsdorfu Výdejny jízdenka
a jízdenkové au-
tomaty dopravního
podniku ZVON ve
vlaku

EURO-NEISSE-
Ticket

ZVON stále Nabídka společnosti ZVON, Autobusová
a železniční doprava v okresu Liberec,
některé vlaky a autobusové linky do
Polska, vlaky Ebersbach/Varnsdorf -
Jedlová; s nákupev v ČR nebo v Polsku
s jinými podmínkami

Jako tarif ZVON;
Mimoto u ČD und
PKP

Tarif ČD (TR 10) ČD stále Ve vlakách ČD do Varnsdorfu Všechny výdejny
jízdenek ČD,
včetně vlaku

Domácí tarif
Railtrans

Rail-trans stále Ve vlacích Railtrans/SBE Ve vlaku

Domácí tarif Fa.
Nuhn

Nuhn stále V autobusech Fa. Nuhn V autobuse

Tarif
mezinárodního
přívozu Schöna
– Hřensko

OVPS stále Přívoz Schöna – Hřensko Na převozní lodi

Sachsen-
Böhmen-Ticket

DB stále Všechny železniční tratě v Sasku a v
severních Čechách

Výdejny jízdenek a
jízdenkové auto-
maty Bahnunterneh-
men(železničního
podjezdu) in Dtl.

Schöne-
Wochenende-
Ticket

DB So/Ne Všechny železniční tratě v Německu a v
severních Čechách

Výdejny jízdenek a
jízdenkové auto-
maty Bahnunterneh-
men(železničního
podjezdu) in Dtl.

SONE+ ČD So/Ne Všechny tratě v ČR a v Sasku Výdejny jízdenek
ČD, nebo ve vlaku



Bad Schandau

Schöna

Sebnitz

Šluknov

Mikulá oviceš

Velký enovŠ

støed horní

dolní

Panský

Rumburk

Ebersbach

Eibau

Varnsdorf

Seifhennersdorf

Rybništì

Jedlová

Èeská Kamenice

Dìèín

Dolní �leb

Høensko
Mezní Louka

Jetøichovice

Doubice

Chøibská

Ludvíkovice

Rù�ová

Janov

Hinterhermsdorf
Lichtenhainer Wasserfall

Staré
Køeèany

Elbkai

Dürrröhrsdorf

Lobendava

Jiøíkov

Zittau

Neustadt (S.)

Pirna

Liberec

ELBE

L
A
B
E

Markvartice

Lipová

RE 8 und RE 9 vereinigt
RE 8 a RE 9 spojeny

RE 9 Rumburk - Èeská Lípa (- Nymburk)
RE 8 Dìèín - Varnsdorf - Zittau - Liberec

RB 81 D eská Kameniceìèín - È

RB 71/84 Pirna - Sebnitz - Mikulášovice - Rumburk

RB 98 Dìèín - Schöna

S1 Meißen - Dresden - Schöna

RE2/RB61 Dresden - Zittau

mögliche Verbindung RB 84 mit RE 8 nach Liberec
mo�né spojení RB 84 s RE 8 smìr Liberec

Strecke für zusätzliche touristische Züge
tra� pro doplòkové turistické vlaky

Krásná Lípa

06
36

23
53

56

31 16
15

37

54

g.46 g.44

u.02

g.30

u.17

g.26

g.15u.06

u.45

u.46

18
48

10
40

u.08

u.33

g.25

g.27

u.05

g.46

g.46

g.00

u.10

g.22

g.03

u.35

u.23

u.58

u.15

g.18

u.30

g.00
g.05

u.28
g.03

u.33

u.49

u.49

u.44

u.44

g.48

g.45

g.43

g.47

u.06

g.35

g.52

Èeská Lípa
Nymburk

Ústí n.L.
Praha

g.07

u.25

Benešov n.P.

g.46

u.06

g.50

u.38u.56

01

58

40

06

21

55

g.22

g.22

g.20
u.29

g.35
u.29

07 (26)

50
(09)

u.13

u.23g.10

g.20

35 (54)13 (32)

RB 83 Dìèín - Sebnitz - Šluknov - Rumburk - Ebersbach

10.1 Mögliche Fahrplanstruktur - Modell 1
mo�ná struktura jízdního øádu - model 1

u.56

g.50

Abfahrt/Ankunft zur ungeraden Stunde
odjezd/pøíjezd v lichou hodinu

Abfahrt/Ankunft zur geraden Stunde
odjezd/pøíjezd v sudou hodinu



10.1.2 Wichtige Busanschlüsse - Modell 1
dùle�ité autobusové pøípoje - model 1

Bad Schandau

Sebnitz

Šluknov

Mikulá oviceš

Velký enovŠ

støed horní

dolní

Panský

Rumburk

Varnsdorf aut.nád.

Rybništì

Hinterhermsdorf
Lichtenhainer Wasserfall

Staré
Køeèany

Elbkai

Lobendava

Krásná Lípa

u.24 g.09

Bad Schandau

Sebnitz

Mikulá oviceš

støed horní

dolní

Panský

Rumburk

Hinterhermsdorf
Lichtenhainer Wasserfall

Staré
Køeèany

Elbkai

Neustadt (S.)
Lipová

g.26

u.06

u.45

u.46

Dolní Poustevna

g.30g.35

u.19

u.02

g.58

g.14

u.37

u.56

31 01

00
32

Die Buslinie 380 Dolní Poustevna - Varnsdorf sichert den Anschluss des südlichen Streckenastes an die
Züge Richtung Sebnitz und Dìèín bzw. Èeska Lípa und stellt einen direkten Anschluss nach Varnsdorf her.

Der Anschluss nach Bad Schandau von den Zügen über Mikulá wird durch die stündlich
verkehrendeBuslinie 260 Bad Schandau - Sebnitz gewährleistet.

šovice

autobusová linka 380 Dolní Poustevna - Varnsdorf p ípoj jí s vlaky
sm Sebnitz a D

zajiš�uje ø �ní tra�ové vetvi
ìr ìèín popø. Èeska Lípa a poskytuje pøímý spoj do Varnsdorfu.

P autobusovou linkou
260
øípoj do Bad Schandau z vlakù pøes Mikulá

Bad Schandau - Sebnitz, která jezdí
šovice je zajiš�en

ka�dou hodinu.



Bad Schandau

Schöna

Sebnitz

Šluknov

Mikulá oviceš

Velký enovŠ

støed horní

dolní

Panský

Rumburk

Ebersbach

Eibau

Varnsdorf

Seifhennersdorf

Rybništì

Jedlová

Èeská Kamenice

Dìèín

Dolní �leb

Høensko
Mezní Louka

Jetøichovice

Doubice

Chøibská

Ludvíkovice

Rù�ová

Janov

Hinterhermsdorf
Lichtenhainer Wasserfall

Staré
Køeèany

Elbkai

Dürrröhrsdorf

Lobendava

Jiøíkov

Zittau

Neustadt (S.)

Pirna

Liberec

ELBE

L
A
B
E

Markvartice

Lipová

RB 89 Liberec - Varnsdorf - Rybni
Jedlová -

štì
RB 80 Èeská Lípa (- Nymburk)

RE 8 Dìèín - Èeská Kamenice - Rumburk - Ebersbach

RB 83 Dìèín - Sebnitz - Šluknov - Rumburk
RB 71/84 /Pirna - Sebnitz Mikulášovice - Rumburk

RB 98 Dìèín - Schöna

S1 Meißen - Dresden - Schöna

RE2/RB61 Dresden - Zittau

Strecke für zusätzliche touristische Züge
tra� pro doplòkové turistické vlaky

Krásná Lípa

06
36

23
53

56

31 16
15

37

54

g.46 g.44

u.02

g.30

u.33
u.27 g.54

g.59

16
46

12
42

u.42

g.07

u.19

u.31

u.31

g.54

g.03

g.59

g.43

g.07

g.16

g.55

g.05

g.53

g.20

g.36
g.38

g.19
g.41

g.26

g.24

g.40

g.37

g.21

u.18

u.16
u.40

g.03

u.30

u.30

Èeská Lípa
Nymburk

Ústí n.L.
Praha

u.01

g.01

Benešov n.P.

u.20

u.40

g.34g.27

03

56

38

00

17

55

g.20
u.29

g.35
u.29

07

50

3513Gro ch nauß ö

u.52 u.04

RB 81 Dìèín - Èeská Kameniceu.56

g.50

Abfahrt/Ankunft zur ungeraden Stunde
odjezd/pøíjezd v lichou hodinu

Abfahrt/Ankunft zur geraden Stunde
odjezd/pøíjezd v sudou hodinu

10.2  Mögliche Fahrplanstruktur - Modell 2
mo�ná struktura jízdního øádu - model 2

u.42

g.02

g.54

g.55

g.01

g.05



10.2.1 Wichtige Busanschlüsse - Modell 2
dùle�ité autobusové pøípoje - model 2

Bad Schandau

Sebnitz

Lichtenhainer WasserfallElbkai

Neustadt (S.)

u.42
u.19

g.54
g.07

Bad Schandau

Sebnitz

Lichtenhainer Wasserfall
Elbkai

Neustadt (S.)

g.46 g.44

u.02

g.302535

06

35

25

56

vlakové spojení øípojy:
Linka 260 øípoj na vlaky od a do Sebnitze.
Linka
mohou zajiš�it pøípoj do Neustadtu z vlaku z Bad Schandau.

Bad Schandau - Neustadt bude nahrazeno autobusovými p
Bad Schandau - Sebnitz má p

261 Sebnitz - Neustadt (- Dresden) a linka 267 Sebnitz - Krumhermsdorf - Neustadt (- Steinigtwolmsdorf)

Die entfallende Zugverbindung Bad Schandau - Neustadt wird durch Busanschlüsse ersetzt:
Linie 260 Bad Schandau - Sebnitz hat Anschluss an die Züge von und nach Sebnitz
Linie 261 Sebnitz - Neustadt (- Dresden) und Linie 267 Sebnitz - Krumhermsdorf - Neustadt (- Steinigtwolmsdorf)
können den Anschluss nach Neustadt vom Zug aus Bad Schandau herstellen.
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dolní
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Doubice
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Ludvíkovice

Rù�ová

Janov

Hinterhermsdorf
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Staré
Køeèany

Elbkai

Dürrröhrsdorf

Lobendava

Jiøíkov

Zittau

Neustadt (S.)

Pirna

Liberec

ELBE

L
A
B
E

Markvartice

Lipová

RB 89 Liberec - Varnsdorf - Rybni
Jedlová -

štì
RB 80 Èeská Lípa

RE 8 Dìèín - Èeská Kamenice - Rumburk - Ebersbach

RB 83 Dìèín - Sebnitz - Šluknov - Rumburk
RB 71/84 /Pirna - Sebnitz Mikulášovice - Ebersbach

turistické vlaky

S1 Meißen - Dresden - Schöna

RE2/RB61 Dresden - Zittau

Krásná Lípa

06
36

23
53

56

31 16
15

37

54

g.46 g.44

l.02

s.30

l.33
l.27 s.55

s.59

16
46

12
42

l.42

s.07
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l.31
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s.54

s.03
s.59

s.43
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s.16
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s.05

s.53

s.20
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s.19
s.41

s.26

s.24
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s.37

s.21

l.18

l.16
l.40

s.03

l.30

l.30Ústí n.L.
Praha
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s.01
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l.20

s.06

s.25s.33

l.40l.17

s.20
l.29

s.35
l.29

08

48

3713
Gro ch naußs ö

s.03

l.05

RB 81 Dìèín - Èeská Kamenice
RB 82 Dìèín - Èeská Lípa

l.56

s.50

Abfahrt/Ankunft zur ungeraden Stunde
odjezd/pøíjezd v lichou hodinu

Abfahrt/Ankunft zur geraden Stunde
odjezd/pøíjezd v sudou hodinu

11. Fahrplanstruktur des Bahnverkehrs (Modell 2)
struktura jízdního øádu vlakové doprava (model 2)

l.42

s.02

s.54

s.55

Dìèín hl.n.

l.44
s.56

s.45

s.19

l.18

l.40

l.21

s.02

s.54

l.35

Sebnitz

l.01
l.40

Ebersbach

s.55

l.53

RB 98 Dìèín - Bad Schandau

s.06

s.50

s.01

s.04
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S1 Meißen - Dresden - Schöna

RE2/RB61 Dresden - Zittau

Krásná Lípa

Benešov n.P.

Gro ch naußs ö

Fahrzeugeinheit mit ca. 80 Plätzen
jednotka s asi 80 míst k sedìní

Trennung auch in Rybništì möglich
oddìlení také mozné v Rybništi

Zesílení dopl kovými jednotkami vede kò dalším mo�nostím oddìlení
Eine Zugverstärkung mit zusätzlichen Einheiten führt zu weiteren Flügelungsmöglichkeiten

Dolní
Poustevna

Dìèín

Èeská Kamenice

Rù�ová

12. Fahr * nasazení vozidlazeugeinsatz
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Dìèín

Dolní �leb

Høensko
Mezní Louka

Jetøichovice

Doubice

Ludvíkovice

Srbská
Kamenice

Ostrau Hinterhermsdorf
Lichtenhainer Wasserfall

Staré
Køeèany

Busbf.

Langburkersdorf
Lobendava

Jiøíkov

13. Das neue Busnetz/nový si� autobusové dopravy (Arbeitstage/pracovní dni)

Lipová

Elbkai

støed

256

260

261

267

11 Snì�ník

340
340

380

320

310

320

Janovka

Sebnitz

360

361

370Linien 256 und 434 verkehren nur
an Wochenenden im Mai - Oktober
Linky 256 a 434 je v provozu jenom
o víkendech od kvìtna - øíjna

350

310

350

361

360 Eibau

117

s.33

s.22

l.23

s.00

s.55

Rumburk

l.55

l.25

g.30

odjezdy v Rumburku
310 smìr Dìèín         s.42
320 smìr Rybništì     l.35
360 smìr Neugersd.  x.52
360 smìr Varnsdorf   x.10
361 smìr Ebersbach x.34
361 smìr Varnsdorf   x.27
pøíjezdy v Rumburku
310 z Dìèína         s.15
320 z Rybništì      u.23
360 z Neugersd.    x.09
360 z Varnsdorfu   x.51
361 z Ebersbachu x.26
361 z Varnsdorfu   x.33

s.00

l.55

odjezdy ve Varnsdorfu
320 smìr Rybništì    s.35
350 smìr Rybništì     l.39
360 smìr Neugersd.  x.39
361 smìr Ebersbach x.15
380 smìr K. Lípa        l.38
pøíjezdy ve Varnsdorfu
320 z Rybništì      s.20
350 ze Chøibské     l.16
360 z Neugersd.    x.22
361 z Ebersbachu x.45
380 z K. Lípy          l.18

x.55

x.34

x.05
x.26

l.29

l.30
x.14

x.47 x.35

x.20 x.56
x.07

x.04
x.46

x.57
x.14

x.09 x.51

x.17

x.42

s.12

s.47

Rù�ová

Bynovec

Labská Straò

25

l.36

l.50
s.50

l.09
s.09

l.33
s.33

Arnoltice

Huntiøov

434

255

255/256

85

Janov

g.20-g.40

g.30

l.15
l.44

s.35

l.52

s.12

s.16

l.03 s.26

l.00

s.55

l.30

l.00

l.26/s.26

380

370

x.18

x.45

x.51

x.02

Chøibská

unzureichender Stra enzustand
nedostateèný stav silnice

ßHorní
Chøibská

l.05/s.05

varianta

ka�dé 60 min.

ka�dé 120 min.

s.52

bez taktu, asi ka�dé 2 hodiny

jednotlivé jízdy

l.52

x.52

odjezd v sudou hodinu

odjezd v lichou hodinu

odjezd ka�dou hodinu
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poznámka

nízkopodlažní, 2-členový

Nízkopodlažní, 1-členový

Nízkopodlažní, 2-členový

Průchod mezí částmi  vozidla bez schodů

Průchod mezí částmi  vozidla bez schodů

Nízkopodlažní, 1-členový

nízkopodlažní, 2-členový; stejný konvept
jako RegioShuttle

1-členový, nízkopodlažní jen na jednech
dveřech

Nízkopodlažní, 2-členový; motor v sepe-
ratním voze ve středě vozidla

1-členový, nízkopodlažní jen na jednech
dveřech

Přestavba z 810/010; nízkopodlažní jenom
ve vložném vozě;

Povolání pro Německo podle výrobce pro-
blematické

Vmax

120 km/h

120 km/h

120 km/h

120 km/h

120 km/h

120 km/h

120 km/h

140 km/h

140 km/h

100 km/h

80 km/h

Celková
hmota
63 t

41 t

64 t

89 t

68 t

48 t

46 t

76 t

55 t

výkon

630 kW

315 kW

550 kW

630 kW

630 kW

514 kW

350 kW

600 kW

242 kW

místa

100

60

112

116

78

66

90

51

92

59

72

výrobce

Alstom LHB

Alstom LHB

Siemens

Bombardier
Talbot

Bombardier
Talbot

Stadler

Bombardier

PESA

Stadler

DWA

Pars Nova

vozidlo

LINT 27

LINT 41

Desiro

Talent
(2-členový)

Talent
(3-členový)

RegioShuttle

Itino

214Ma

GTW 2/6

LVT/S

RegioNova

Počet míst a výkon zavísí na objednateli; uvedeno jsou údaje objednáných vozidel; počet míst se vztahová  na vozidlo

bez 1. Třídy, s víceúčelovým oddílem pro jízdní kola.
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Anhang 15: jízdní řády



RB 72 Sebnitz - Neustadt - Pirna

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Zug 6601 6603 6605 6607 6609 6611 6613 6615

00:04 Sebnitz 6.30 8.30 10.30 12.30 14.30 16.30 18.30 20.30

00:07 Krumhermsdorf 6.37 8.37 10.37 12.37 14.37 16.37 18.37 20.37

00:08 Neustadt (S.) 6.45 8.45 10.45 12.45 14.45 16.45 18.45 20.45

00:09 Neustadt (S.) 6.54 8.54 10.54 12.54 14.54 16.54 18.54 20.54

00:05 Langenwolmsdorf 6.59 8.59 10.59 12.59 14.59 16.59 18.59 20.59

00:03 Langenwolmsdorf Mitte 7.02 9.02 11.02 13.02 15.02 17.02 19.02 21.02

00:04 Stolpen 7.06 9.06 11.06 13.06 15.06 17.06 19.06 21.06

00:03 Helmsdorf (b. Pirna) 7.09 9.09 11.09 13.09 15.09 17.09 19.09 21.09

00:05 Dürrröhrsdorf 7.14 9.14 11.14 13.14 15.14 17.14 19.14 21.14

00:01 Dürrröhrsdorf 7.15 9.15 11.15 13.15 15.15 17.15 19.15 21.15

00:07 Lohmen 7.22 9.22 11.22 13.22 15.22 17.22 19.22 21.22

00:06 Pirna-Copitz Nord 7.28 9.28 11.28 13.28 15.28 17.28 19.28 21.28

00:02 Pirna-Copitz 7.30 9.30 11.30 13.30 15.30 17.30 19.30 21.30

00:01 Pirna 7.31 9.31 11.31 13.31 15.31 17.31 19.31 21.31

S 1 nach Dresden 7.36 9.36 11.36 13.36 15.36 17.36 19.36 21.36

RB 72 Pirna - Neustadt - Sebnitz

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Zug 6600 6602 6604 6606 6608 6610 6612 6614

S 1 von Dresden 5.53 7.53 9.53 11.53 13.53 15.53 17.53 19.53

Pirna 5.56 7.56 9.56 11.56 13.56 15.56 17.56 19.56

00:02 Pirna-Copitz 5.58 07.58 09.58 11.58 13.58 15.58 17.58 19.58

00:02 Pirna-Copitz Nord 6.00 08.00 10.00 12.00 14.00 16.00 18.00 20.00

00:06 Lohmen 6.06 08.06 10.06 12.06 14.06 16.06 18.06 20.06

00:07 Dürrröhrsdorf 6.13 08.13 10.13 12.13 14.13 16.13 18.13 20.13

00:03 Dürrröhrsdorf 6.16 08.16 10.16 12.16 14.16 16.16 18.16 20.16

00:04 Helmsdorf (b. Pirna) 6.20 08.20 10.20 12.20 14.20 16.20 18.20 20.20

00:04 Stolpen 6.24 08.24 10.24 12.24 14.24 16.24 18.24 20.24

00:04 Langenwolmsdorf Mitte 6.28 08.28 10.28 12.28 14.28 16.28 18.28 20.28

00:03 Langenwolmsdorf 6.31 08.31 10.31 12.31 14.31 16.31 18.31 20.31

00:06 Neustadt (S.) 6.37 08.37 10.37 12.37 14.37 16.37 18.37 20.37

00:09 Neustadt (S.) 6.46 08.46 10.46 12.46 14.46 16.46 18.46 20.46

00:07 Krumhermsdorf 6.53 08.53 10.53 12.53 14.53 16.53 18.53 20.53

00:07 Sebnitz 7.00 09.00 11.00 13.00 15.00 17.00 19.00 21.00



Fahrpläne Modell 2

RE 8  Ebersbach - Rumburk - Česká Kamenice - Děčín RB 81 Česká Kamenice - Děčín

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Zug 8150 8100 800 8102 802 8104 804 8106 806 8108 808 8110 810 8112 812 8114 814 8114

Ebersbach 7.52 9.52 11.52 13.52 15.52 17.52 19.52
# Jiříkov-Filipov 7.55 9.55 11.55 13.55 15.55 17.55 19.55
# Rumburk 8.02 10.02 12.02 14.02 16.02 18.02 20.02

RB 83 von Sebnitz 08.02 10.02 12.02 14.02 16.02 18.02 20.02
# Rumburk 4.07 6.07 6.54 8.07 10.07 12.07 14.07 14.54 16.07 16.54 18.07 20.07
# Krásná Lípa 4.16 6.16 7.03 8.16 10.16 12.16 14.16 15.03 16.16 17.03 18.16 20.16
# Krásná Lípa město 4.19 6.19 7.06 8.19 10.19 12.19 14.19 15.06 16.19 17.06 18.19 20.19
# Rybniště 4.22 6.22 7.09 8.22 10.22 12.22 14.22 15.09 16.22 17.09 18.22 20.22

RB 89 von Varnsdorf 6.19 8.19 10.19 12.19 14.19 16.19 18.19 20.19
# Rybniště 4.26 6.26 7.09 8.26 10.26 12.26 14.26 15.09 16.26 17.09 18.26 20.26
# Chřibská 4.30 6.30 7.13 8.30 10.30 12.30 14.30 15.13 16.30 17.13 18.30 20.30
# Chřibská 4.32 6.32 7.13 8.32 10.32 12.32 14.32 15.13 16.32 17.13 18.32 20.32
# Jedlová 4.39 6.39 7.20 8.39 10.39 12.39 14.39 15.20 16.39 17.20 18.39 20.39

RE 80 nach Česká Lípa 6.45 8.45 10.45 12.45 14.45 16.45 18.45 20.45
# Jedlová 4.42 6.42 7.20 8.42 10.42 12.42 14.42 15.20 16.42 17.20 18.42 20.42
# Kytlice 4.49 6.49 7.27 8.49 10.49 12.49 14.49 15.27 16.49 17.27 18.49 20.49
# Mlýny 4.52 6.52 7.30 8.52 10.52 12.52 14.52 15.30 16.52 17.30 18.52 20.52
# Horní Kamenice 4.58 6.58 7.36 8.58 10.58 12.58 14.58 15.36 16.58 17.36 18.58 20.58
# Česká Kamenice 5.00 7.00 7.38 9.00 11.00 13.00 15.00 15.38 17.00 17.38 19.00 21.00
# Česká Kamenice 5.01 5.40 7.01 7.40 9.01 9.40 11.01 11.40 13.01 13.40 15.01 15.40 17.01 17.40 19.01 19.40 21.01 21.40

# Veselé pod Rabštejnem 5.46 7.46 9.46 11.46 13.46 15.46 17.46 19.46 21.46
# # Markvartice 5.09 5.51 7.09 7.51 9.09 9.51 11.09 11.51 13.09 13.51 15.09 15.51 17.09 17.51 19.09 19.51 21.09 21.51
# # Markvartice 5.09 5.53 7.09 7.53 9.09 9.53 11.09 11.53 13.09 13.53 15.09 15.53 17.09 17.53 19.09 19.53 21.09 21.53

# Dolní Habartice 5.57 7.57 9.57 11.57 13.57 15.57 17.57 19.57 21.57
# # Benešov nad Ploučnicí 5.16 6.01 7.16 8.01 9.16 10.01 11.16 12.01 13.16 14.01 15.16 16.01 17.16 18.01 19.16 20.01 21.16 22.01

RB 82 von Česká Lípa 6.02 8.02 10.02 12.02 14.02 16.02 18.02 20.02 22.02
# # Benešov nad Ploučnicí 5.16 6.06 7.16 8.06 9.16 10.06 11.16 12.06 13.16 14.06 15.16 16.06 17.16 18.06 19.16 20.06 21.16 22.06

# Malá Veleň 6.10 8.10 10.10 12.10 14.10 16.10 18.10 20.10 22.10
# # Děčín východ 5.24 6.16 7.24 8.16 9.24 10.16 11.24 12.16 13.24 14.16 15.24 16.16 17.24 18.16 19.24 20.16 21.24 22.16
# # Děčín východ 5.24 6.16 7.24 8.16 9.24 10.16 11.24 12.16 13.24 14.16 15.24 16.16 17.24 18.16 19.24 20.16 21.24 22.16
# # Děčín hl.n. 5.29 6.21 7.29 8.21 9.29 10.21 11.29 12.21 13.29 14.21 15.29 16.21 17.29 18.21 19.29 20.21 21.29 22.21

nach Bad Schandau 6.25 8.25 10.25 12.25 14.25 16.25 18.25 20.25
nach Schöna 5.40 6.25 7.40 8.25 9.40 10.25 11.40 12.25 13.40 14.25 15.40 16.25 17.40 18.25 19.40 21.40



Fahrpläne Modell 2

RE 8 Děčín - Česká Kamenice - Rumburk - Ebersbach RB 81 Děčín - Česká Kamenice 

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Zug 8101 803 8101 805 8103 807 8105 809 8107 811 8109 813 8111 815 8113 817 8115 8151

von Schöna 6.33 7.17 8.33 9.17 10.33 11.17 12.33 13.17 14.33 15.17 16.33 17.17 18.33 19.17 20.33
von Bad Schandau 8.33 10.33 12.33 14.33 16.33 18.33 20.33
Děčín hl.n. 4.35 5.31 6.35 7.31 8.35 9.31 10.35 11.31 12.35 13.31 14.35 15.31 16.35 17.31 18.35 19.31 20.35 22.35

# # Děčín východ 4.40 5.36 6.40 7.36 8.40 9.36 10.40 11.36 12.40 13.36 14.40 15.36 16.40 17.36 18.40 19.36 20.40 22.40
# # Děčín východ 4.41 5.36 6.41 7.36 8.41 9.36 10.41 11.36 12.41 13.36 14.41 15.36 16.41 17.36 18.41 19.36 20.41 22.41

# Malá Veleň 4.48 6.48 8.48 10.48 12.48 14.48 16.48 18.48 20.48 22.48
# # Benešov nad Ploučnicí 4.52 5.44 6.52 7.44 8.52 9.44 10.52 11.44 12.52 13.44 14.52 15.44 16.52 17.44 18.52 19.44 20.52 22.52

RB 82 nach Česká Lípa 4.54 6.54 8.54 10.54 12.54 14.54 16.54 18.54 20.54
# # Benešov nad Ploučnicí 4.57 5.44 6.57 7.44 8.57 9.44 10.57 11.44 12.57 13.44 14.57 15.44 16.57 17.44 18.57 19.44 20.57 22.57

# Dolní Habartice 5.01 7.01 9.01 11.01 13.01 15.01 17.01 19.01 21.01 23.01
# # Markvartice 5.05 5.51 7.05 7.51 9.05 9.51 11.05 11.51 13.05 13.51 15.05 15.51 17.05 17.51 19.05 19.51 21.05 23.05
# # Markvartice 5.09 5.51 7.09 7.51 9.09 9.51 11.09 11.51 13.09 13.51 15.09 15.51 17.09 17.51 19.09 19.51 21.09 23.09

# Veselé pod Rabštejnem 5.13 7.13 9.13 11.13 13.13 15.13 17.13 19.13 21.13 23.13
# # Česká Kamenice 5.19 6.00 7.19 8.00 9.19 10.00 11.19 12.00 13.19 14.00 15.19 16.00 17.19 18.00 19.19 20.00 21.19 23.19
# Česká Kamenice 6.01 7.19 8.01 10.01 12.01 14.01 15.19 16.01 17.19 18.01 20.01
# Horní Kamenice 6.03 7.21 8.03 10.03 12.03 14.03 15.21 16.03 17.21 18.03 20.03
# # Mlýny 6.09 7.31 8.09 10.09 12.09 14.09 15.31 16.09 17.31 18.09 20.09
# Kytlice 6.13 7.35 8.13 10.13 12.13 14.13 15.35 16.13 17.35 18.13 20.13
# Jedlová 6.20 7.42 8.20 10.20 12.20 14.20 15.42 16.20 17.42 18.20 20.20
# Jedlová 6.23 7.42 8.23 10.23 12.23 14.23 15.42 16.23 17.42 18.23 20.23
# Chřibská 6.30 7.49 8.30 10.30 12.30 14.30 15.49 16.30 17.49 18.30 20.30
# Chřibská 6.32 7.49 8.32 10.32 12.32 14.32 15.49 16.32 17.49 18.32 20.32
# Rybniště 6.35 7.54 8.35 10.35 12.35 14.35 15.54 16.35 17.54 18.35 20.35

RB 89 nach Varnsdorf 6.38 8.38 10.38 12.38 14.38 16.38 18.38 20.38
# Rybniště 6.35 7.54 8.35 10.35 12.35 14.35 15.54 16.35 17.54 18.35 20.35
# Krásná Lípa město 6.39 7.58 8.39 10.39 12.39 14.39 15.58 16.39 17.58 18.39 20.39
# Krásná Lípa 6.42 8.01 8.42 10.42 12.42 14.42 16.01 16.42 18.01 18.42 20.42
# Rumburk 6.48 8.07 8.48 10.48 12.48 14.48 16.07 16.48 18.07 18.48 20.48

RB 83 nach Sebnitz 6.59 8.59 10.59 12.59 14.59 16.59 18.59 20.59
# Rumburk 6.50 8.50 10.50 12.50 14.50 16.50 18.50
# Jiříkov-Filipov 6.57 8.57 10.57 12.57 14.57 16.57 18.57
# Ebersbach 7.00 9.00 11.00 13.00 15.00 17.00 19.00



Fahrpläne Modell 2

RB 80 Jedlová - Česká Lípa
02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Zug 8000 8000 8002 8004 8006 8008 8000 8010 8000 8012 8014
RE 8 aus Rybniště 06.39 07.20 08.39 10.39 12.39 14.39 15.20 16.39 17.20 18.39 20.39
Jedlová 06.45 07.40 08.45 10.45 12.45 14.45 15.40 16.45 17.40 18.45 20.45

# Jedlová zastávka 06.48 07.43 08.48 10.48 12.48 14.48 15.43 16.48 17.43 18.48 20.48
# Svor 06.55 07.50 08.55 10.55 12.55 14.55 15.50 16.55 17.50 18.55 20.55
# Nový Bor 07.02 07.57 09.02 11.02 13.02 15.02 15.57 17.02 17.57 19.02 21.02
# Skalice u České Lípy 07.07 08.02 09.07 11.07 13.07 15.07 16.02 17.07 18.02 19.07 21.07
# Česká Lípa střelnice 07.14 08.09 09.14 11.14 13.14 15.14 16.09 17.14 18.09 19.14 21.14
# Česká Lípa hl. n. 07.18 08.13 09.18 11.18 13.18 15.18 16.13 17.18 18.13 19.18 21.18

RB 80 Česká Lípa - Jedlová

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Zug 8001 8001 8003 8005 8007 8009 8009 8009 8011 8011 8013

Česká Lípa hl. n. 05.40 06.41 07.40 09.40 11.40 13.40 14.41 15.40 16.41 17.40 19.40

Česká Lípa střelnice 05.44 06.45 07.44 09.44 11.44 13.44 14.45 15.44 16.45 17.44 19.44

Skalice u České Lípy 05.51 06.52 07.51 09.51 11.51 13.51 14.52 15.51 16.52 17.51 19.51

Nový Bor 05.58 06.59 07.58 09.58 11.58 13.58 14.59 15.58 16.59 17.58 19.58

Svor 06.06 07.07 08.06 10.06 12.06 14.06 15.07 16.06 17.07 18.06 20.06

Jedlová zastávka 06.16 07.17 08.16 10.16 12.16 14.16 15.17 16.16 17.17 18.16 20.16

Jedlová 06.19 07.20 08.19 10.19 12.19 14.19 15.20 16.19 17.20 18.19 20.19

RE 8 nach Rybniště 06.23 07.42 08.23 10.23 12.23 14.23 15.42 16.23 17.42 18.23 20.23



Fahrpläne Modell 2

RB 82 Benešov nad Ploučnicí - Česká Lípa

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Zug 8201 8201 8203 8205 8207 8209 8211 8213 8215

RB 81 aus Děčín 4.52 6.52 8.52 10.52 12.52 14.52 16.52 18.52 20.52

Benešov nad Ploučnicí 4.54 6.54 8.54 10.54 12.54 14.54 16.54 18.54 20.54

# Františkov nad Ploučnicí 4.58 6.58 8.58 10.58 12.58 14.58 16.58 18.58 20.58

# Starý Šachov 5.03 7.03 9.03 11.03 13.03 15.03 17.03 19.03 21.03

# Žandov 5.06 7.06 9.06 11.06 13.06 15.06 17.06 19.06 21.06

# Police-Žandov 5.08 7.08 9.08 11.08 13.08 15.08 17.08 19.08 21.08

# Stružnice 5.12 7.12 9.12 11.12 13.12 15.12 17.12 19.12 21.12

# Česká Lípa-Holý vrch 5.18 7.18 9.18 11.18 13.18 15.18 17.18 19.18 21.18

# Česká Lípa 5.21 7.21 9.21 11.21 13.21 15.21 17.21 19.21 21.21

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Zug 8202 8204 8206 8208 8210 8212 8214 8216 8218

Česká Lípa 5.35 7.35 9.35 11.35 13.35 15.35 17.35 19.35 21.35

# Česká Lípa-Holý vrch 5.37 7.37 9.37 11.37 13.37 15.37 17.37 19.37 21.37

# Stružnice 5.43 7.43 9.43 11.43 13.43 15.43 17.43 19.43 21.43

# Police-Žandov 5.49 7.49 9.49 11.49 13.49 15.49 17.49 19.49 21.49

# Žandov 5.51 7.51 9.51 11.51 13.51 15.51 17.51 19.51 21.51

# Starý Šachov 5.53 7.53 9.53 11.53 13.53 15.53 17.53 19.53 21.53

# Františkov nad Ploučnicí 5.57 7.57 9.57 11.57 13.57 15.57 17.57 19.57 21.57

# Benešov nad Ploučnicí 6.02 8.02 10.02 12.02 14.02 16.02 18.02 20.02 22.02

RB 81 nach Děčín 6.06 8.06 10.06 12.06 14.06 16.06 18.06 20.06 22.06



Fahrpläne Modell 2

RB 83 Rumburk - Šluknov - Sebnitz - Bad Schandau - Děčín  

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Zug 8300 8302 8304 8306 8308 8310 8310 8312 8314 8316

RE 8 aus Rybniště 06.48 08.48 10.48 12.48 14.48 16.48 18.48 20.48
Rumburk 04.59 06.59 08.59 10.59 12.59 13.39 14.59 16.59 18.59 20.59

# Valdek 05.04 07.04 09.04 11.04 13.04 13.44 15.04 17.04 19.04 21.04
# Šluknov 05.10 07.10 09.10 11.10 13.10 13.50 15.10 17.10 19.10 21.10
# Šluknov 05.11 07.11 09.11 11.11 13.11 13.51 15.11 17.11 19.11 21.11
# Šluknov zastávka 05.14 07.14 09.14 11.14 13.14 13.54 15.14 17.14 19.14 21.14
# Velký Šenov zastávka 05.19 07.19 09.19 11.19 13.19 13.59 15.19 17.19 19.19 21.19
# Velký Šenov 05.23 07.23 09.23 11.23 13.23 14.03 15.23 17.23 19.23 21.23
# Lipová u Šluknova 05.26 07.26 09.26 11.26 13.26 14.06 15.26 17.26 19.26 21.26
# Mikulášovice dolní nádraží 05.30 07.30 09.30 11.30 13.30 14.10 15.30 17.30 19.30 21.30

RE 84 aus Rumburk 07.27 09.27 11.27 13.27 15.27 17.27 19.27 21.27
# Mikulášovice dolní nádraží 05.30 07.30 09.30 11.30 13.30 14.10 15.30 17.30 19.30 21.30
# Vilémov u Šluknova 05.33 07.33 09.33 11.33 13.33 14.13 15.33 17.33 19.33 21.33
# Horní Poustevna 05.36 07.36 09.36 11.36 13.36 14.16 15.36 17.36 19.36 21.36
# Dolní Poustevna 05.39 07.39 09.39 11.39 13.39 14.19 15.39 17.39 19.39 21.39
# Sebnitz 05.41 07.41 09.41 11.41 13.41 14.21 15.41 17.41 19.41 21.41
# Sebnitz 05.42 07.42 09.42 11.42 13.42 15.42 17.42 19.42 21.42
# Amtshainersdorf 05.47 07.47 09.47 11.47 13.47 15.47 17.47 19.47 21.47
# Ulbersdorf 05.50 07.50 09.50 11.50 13.50 15.50 17.50 19.50 21.50
# Mittelndorf 05.53 07.53 09.53 11.53 13.53 15.53 17.53 19.53 21.53
# Goßdorf-Kohlmühle 05.57 07.57 09.57 11.57 13.57 15.57 17.57 19.57 21.57
# Porschdorf (Kr. Pirna) 06.00 08.00 10.00 12.00 14.00 16.00 18.00 20.00 22.00
# Rathmannsdorf (Kr. Pirna) 06.03 08.03 10.03 12.03 14.03 16.03 18.03 20.03 22.03
# Bad Schandau 06.07 08.07 10.07 12.07 14.07 16.07 18.07 20.07 22.07

S 1 nach Dresden 06.12 08.12 10.12 12.12 14.12 16.12 18.12 20.12 22.12
# Bad Schandau 06.08 08.08 10.08 12.08 14.08 16.08 18.08 20.08 22.08
# Schöna 06.16 08.16 10.16 12.16 14.16 16.16 18.16 20.16 22.16
# Dolní Žleb 06.20 08.20 10.20 12.20 14.20 16.20 18.20 20.20 22.20
# Dolní Žleb zastávka 06.22 08.22 10.22 12.22 14.22 16.22 18.22 20.22 22.22
# Děčín-Čertova Voda 06.25 08.25 10.25 12.25 14.25 16.25 18.25 20.25 22.25
# Děčín-Prostřední Žleb 06.29 08.29 10.29 12.29 14.29 16.29 18.29 20.29 22.29
# Děčín-Přípeř 06.31 08.31 10.31 12.31 14.31 16.31 18.31 20.31 22.31
# Děčín hl. n. 06.33 08.33 10.33 12.33 14.33 16.33 18.33 20.33 22.33

RB 81 nach Česká Kamenice 06.35 08.35 10.35 12.35 14.35 16.35 18.35 20.35



Fahrpläne Modell 2

RB 83 Děčín - Bad Schandau - Sebnitz - Šluknov - Rumburk

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Zug 8301 8301 8303 8305 8307 8309 8311 8313 8315

RB 81 aus Česká Kamenice 06.21 08.21 10.21 12.21 14.21 16.21 18.21 20.21
Děčín hl. n. 04.25 06.25 08.25 10.25 12.25 14.25 16.25 18.25 20.25

# Děčín-Přípeř 04.27 06.27 08.27 10.27 12.27 14.27 16.27 18.27 20.27
# Děčín-Prostřední Žleb 04.30 06.30 08.30 10.30 12.30 14.30 16.30 18.30 20.30
# Děčín-Čertova Voda 04.33 06.33 08.33 10.33 12.33 14.33 16.33 18.33 20.33
# Dolní Žleb zastávka 04.36 06.36 08.36 10.36 12.36 14.36 16.36 18.36 20.36
# Dolní Žleb 04.38 06.38 08.38 10.38 12.38 14.38 16.38 18.38 20.38
# Schöna 04.42 06.42 08.42 10.42 12.42 14.42 16.42 18.42 20.42
# Bad Schandau 04.50 06.50 08.50 10.50 12.50 14.50 16.50 18.50 20.50

S1 aus Dresden 06.46 08.46 10.46 12.46 14.46 16.46 18.46 20.46
# Bad Schandau 04.51 06.51 08.51 10.51 12.51 14.51 16.51 18.51 20.51
# Rathmannsdorf (Kr. Pirna) 04.55 06.55 08.55 10.55 12.55 14.55 16.55 18.55 20.55
# Porschdorf (Kr. Pirna) 04.58 06.58 08.58 10.58 12.58 14.58 16.58 18.58 20.58
# Goßdorf-Kohlmühle 05.01 07.01 09.01 11.01 13.01 15.01 17.01 19.01 21.01
# Mittelndorf 05.04 07.04 09.04 11.04 13.04 15.04 17.04 19.04 21.04
# Ulbersdorf 05.08 07.08 09.08 11.08 13.08 15.08 17.08 19.08 21.08
# Amtshainersdorf 05.11 07.11 09.11 11.11 13.11 15.11 17.11 19.11 21.11
# Sebnitz 05.16 07.16 09.16 11.16 13.16 15.16 17.16 19.16 21.16
# Sebnitz 05.16 06.13 07.16 09.16 11.16 13.16 15.16 17.16 19.16 21.16
# Dolní Poustevna 05.18 06.15 07.18 09.18 11.18 13.18 15.18 17.18 19.18 21.18
# Horní Poustevna 05.21 06.18 07.21 09.21 11.21 13.21 15.21 17.21 19.21 21.21
# Vilémov u Šluknova 05.24 06.21 07.24 09.24 11.24 13.24 15.24 17.24 19.24 21.24
# Mikulášovice dolní nádraží 05.28 06.25 07.28 09.28 11.28 13.28 15.28 17.28 19.28 21.28

RB 84 nach Rumburk 05.33 07.33 09.33 11.33 13.33 15.33 17.33 19.33 21.33
# Mikulášovice dolní nádraží 05.31 06.25 07.31 09.31 11.31 13.31 15.31 17.31 19.31 21.31
# Lipová u Šluknova 05.34 06.28 07.34 09.34 11.34 13.34 15.34 17.34 19.34 21.34
# Velký Šenov 05.39 06.33 07.39 09.39 11.39 13.39 15.39 17.39 19.39 21.39
# Velký Šenov zastávka 05.41 06.35 07.41 09.41 11.41 13.41 15.41 17.41 19.41 21.41
# Šluknov zastávka 05.46 06.40 07.46 09.46 11.46 13.46 15.46 17.46 19.46 21.46
# Šluknov 05.49 06.43 07.49 09.49 11.49 13.49 15.49 17.49 19.49 21.49
# Šluknov 05.50 06.44 07.50 09.50 11.50 13.50 15.50 17.50 19.50 21.50
# Valdek 05.56 06.50 07.56 09.56 11.56 13.56 15.56 17.56 19.56 21.56
# Rumburk 06.02 06.56 08.02 10.02 12.02 14.02 16.02 18.02 20.02 22.02

RE 8 nach Rybniště 06.07 08.07 10.07 12.07 14.07 16.07 18.07 20.07



Fahrpläne Modell 2

RB 84 Šluknov - Rumburk - Mikulášovice

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Zug 8400 8400 8402 8404 8406 8406 8408 8410 8412 8414

# Šluknov 06.44 08.44 10.44 12.44 14.44 16.44 18.44 20.44
# Valdek 06.50 08.50 10.50 12.50 14.50 16.50 18.50 20.50
# Rumburk 06.56 08.56 10.56 12.56 14.56 16.56 18.56 20.56

RE 8 aus Rybniště 06.48 08.48 10.48 12.48 14.48 16.48 18.48 20.48
Rumburk 04.59 06.59 08.59 10.59 12.59 13.40 14.59 16.59 18.59 20.59

# Dolní Křečany 05.02 07.02 09.02 11.02 13.02 13.43 15.02 17.02 19.02 21.02
# Staré Křečany 05.06 07.06 09.06 11.06 13.06 13.47 15.06 17.06 19.06 21.06
# Panský 05.09 07.09 09.09 11.09 13.09 13.50 15.09 17.09 19.09 21.09
# Brtníky 05.12 07.12 09.12 11.12 13.12 13.53 15.12 17.12 19.12 21.12
# Mikulášovice horní nádraží 05.18 07.18 09.18 11.18 13.18 13.59 15.18 17.18 19.18 21.18
# Mikulášovice střed 05.23 07.23 09.23 11.23 13.23 14.04 15.23 17.23 19.23 21.23
# Mikulášovice dolní nádraží 05.27 07.27 09.27 11.27 13.27 14.08 15.27 17.27 19.27 21.27

RB 83 nach Děčín 05.30 07.30 09.30 11.30 13.30 14.10 15.30 17.30 19.30 21.30

RB 84 Mikulášovice - Rumburk - Šluknov
02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Zug 8401 8401 8401 8403 8405 8407 8409 8411 8413 8415
RB 83 aus Děčín 05.28 06.25 07.28 09.28 11.28 13.28 15.28 17.28 19.28 21.28

# Mikulášovice dolní nádraží 05.33 06.31 07.33 09.33 11.33 13.33 15.33 17.33 19.33 21.33
# Mikulášovice střed 05.38 06.36 07.38 09.38 11.38 13.38 15.38 17.38 19.38 21.38
# Mikulášovice horní nádraží 05.43 06.41 07.43 09.43 11.43 13.43 15.43 17.43 19.43 21.43
# Brtníky 05.47 06.45 07.47 09.47 11.47 13.47 15.47 17.47 19.47 21.47
# Panský 05.50 06.48 07.50 09.50 11.50 13.50 15.50 17.50 19.50 21.50
# Staré Křečany 05.53 06.51 07.53 09.53 11.53 13.53 15.53 17.53 19.53 21.53
# Dolní Křečany 05.56 06.54 07.56 09.56 11.56 13.56 15.56 17.56 19.56 21.56
# Rumburk 06.00 06.58 08.00 10.00 12.00 14.00 16.00 18.00 20.00 22.00

RE 8 nach Rybniště 06.07 06.54 08.07 10.07 12.07 14.07 16.07 18.07 20.07
# Rumburk 08.05 10.05 12.05 14.05 16.05 18.05 20.05
# Valdek 08.10 10.10 12.10 14.10 16.10 18.10 20.10
# Šluknov 08.16 10.16 12.16 14.16 16.16 18.16 20.16

Verkehr zwischen Rumburk und Šluknov nur montags-freitags



Fahrpläne Modell 2

RB 89 Rybniště - Varnsdorf - Zittau - Liberec
02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Zug 8901 8903 8905 8907 8909 8911 8913 8915 8917
RE 8 von Děčín 06.35 08.35 10.35 12.35 14.35 16.35 18.35 20.35
RE 8 von Rumburk 06.22 08.22 10.22 12.22 14.22 16.22 18.22 20.22
Rybniště 06.38 08.38 10.38 12.38 14.38 16.38 18.38 20.38 22.38

# Horní Podluží 06.43 08.43 10.43 12.43 14.43 16.43 18.43 20.43 22.43
# Jiřetín pod Jedlovou 06.46 08.46 10.46 12.46 14.46 16.46 18.46 20.46 22.46
# Dolní Podluží 06.50 08.50 10.50 12.50 14.50 16.50 18.50 20.50 22.50
# Varnsdorf 06.54 08.54 10.54 12.54 14.54 16.54 18.54 20.54 22.54
# Varnsdorf 06.55 08.55 10.55 12.55 14.55 16.55 18.55 20.55
# Großschönau (Sachs) 06.59 08.59 10.59 12.59 14.59 16.59 18.59 20.59
# Hainewalde 07.05 09.05 11.05 13.05 15.05 17.05 19.05 21.05
# Mittelherwigsdorf 07.10 09.10 11.10 13.10 15.10 17.10 19.10 21.10
# Zittau 07.16 09.16 11.16 13.16 15.16 17.16 19.16 21.16
# Zittau 07.18 09.18 11.18 13.18 15.18 17.18 19.18 21.18
# Hrádek nad Nisou 07.27 09.27 11.27 13.27 15.27 17.27 19.27 21.27
# Hrádek nad Nisou 07.29 09.29 11.29 13.29 15.29 17.29 19.29 21.29
# Chrastava 07.34 09.34 11.34 13.34 15.34 17.34 19.34 21.34
# Liberec 07.51 09.51 11.51 13.51 15.51 17.51 19.51 21.51

RB 89 Liberec - Zittau - Varnsdorf - Rybniště
02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Zug 8900 8902 8904 8906 8908 8910 8912 8914 8916
Liberec 07.00 09.00 11.00 13.00 15.00 17.00 19.00 21.00

# Chrastava 07.14 09.14 11.14 13.14 15.14 17.14 19.14 21.14
# Hrádek nad Nisou 07.26 09.26 11.26 13.26 15.26 17.26 19.26 21.26
# Hrádek nad Nisou 07.30 09.30 11.30 13.30 15.30 17.30 19.30 21.30
# Zittau 07.40 09.40 11.40 13.40 15.40 17.40 19.40 21.40
# Zittau 07.42 09.42 11.42 13.42 15.42 17.42 19.42 21.42
# Mittelherwigsdorf 07.47 09.47 11.47 13.47 15.47 17.47 19.47 21.47
# Hainewalde 07.52 09.52 11.52 13.52 15.52 17.52 19.52 21.52
# Großschönau (Sachs) 07.58 09.58 11.58 13.58 15.58 17.58 19.58 21.58
# Varnsdorf 08.02 10.02 12.02 14.02 16.02 18.02 20.02 22.02
# Varnsdorf 06.03 08.03 10.03 12.03 14.03 16.03 18.03 20.03 22.03
# Dolní Podluží 06.07 08.07 10.07 12.07 14.07 16.07 18.07 20.07 22.07
# Jiřetín pod Jedlovou 06.12 08.12 10.12 12.12 14.12 16.12 18.12 20.12 22.12
# Horní Podluží 06.15 08.15 10.15 12.15 14.15 16.15 18.15 20.15 22.15
# Rybniště 06.19 08.19 10.19 12.19 14.19 16.19 18.19 20.19 22.19

RE 8 nach Děčín 06.26 08.26 10.26 12.26 14.26 16.26 18.26 20.26
RE 8 nach Rumburk 06.35 08.35 10.35 12.35 14.35 16.35 18.35 20.35



Fahrpläne Modell 2

RB 98 Bad Schandau - Schöna - Děčín (Gesamtverkehr Regionalzüge)
S1 endet in Bad Schandau 01.00 01.00 02.00 01.00 02.00 01.00 02.00 01.00 02.00 01.00 02.00 01.00 02.00 01.00 02.00

Zug 9801 9803 8302 9807 8302 9811 8304 9815 8306 9819 8308 9823 8310 9827 8312 9835 8314
S 1 von Dresden 5.46 6.46 7.46 8.46 9.46 10.46 11.46 12.46 13.46 14.46 15.46 16.46 17.46 18.46 19.46 20.46 21.46
Bad Schandau 6.08 6.50 8.08 8.50 10.08 10.50 12.08 12.50 14.08 14.50 16.08 16.50 18.08 18.50 20.08 20.50 22.08

# Krippen 6.53 8.53 10.53 12.53 14.53 16.53 18.53 20.53
# Schmilka-Hirschmühle 6.58 8.58 10.58 12.58 14.58 16.58 18.58 20.58
# # Schöna 6.16 7.00 8.16 9.00 10.16 11.00 12.16 13.00 14.16 15.00 16.16 17.00 18.16 19.00 20.16 21.00 22.16
# Dolní Žleb 6.20 7.04 8.20 9.04 10.20 11.04 12.20 13.04 14.20 15.04 16.20 17.04 18.20 19.04 20.20 21.04 22.20
# Dolní Žleb zastávka 6.22 7.06 8.22 9.06 10.22 11.06 12.22 13.06 14.22 15.06 16.22 17.06 18.22 19.06 20.22 21.06 22.22
# Děčín-Čertova Voda 6.25 7.09 8.25 9.09 10.25 11.09 12.25 13.09 14.25 15.09 16.25 17.09 18.25 19.09 20.25 21.09 22.25
# Děčín-Prostřední Žleb 6.29 7.13 8.29 9.13 10.29 11.13 12.29 13.13 14.29 15.13 16.29 17.13 18.29 19.13 20.29 21.13 22.29
# Děčín-Přípeř 6.31 7.15 8.31 9.15 10.31 11.15 12.31 13.15 14.31 15.15 16.31 17.15 18.31 19.15 20.31 21.15 22.31
# Děčín hl. n. 6.33 7.17 8.33 9.17 10.33 11.17 12.33 13.17 14.33 15.17 16.33 17.17 18.33 19.17 20.33 21.17 22.33

RE 8/RB 81 n. Česká Kamenice 6.35 7.31 8.35 9.31 10.35 11.31 12.35 13.31 14.35 15.31 16.35 17.31 18.35 19.31 20.35
Anschluss nach Ústí 7.29 9.29 11.29 13.29 15.29 17.29 19.29
Anschluss nach Praha 7.20 9.20 11.20 13.20 15.20 17.20 19.20

RB 98 Děčín - Schöna - Bad Schandau (Gesamtverkehr Regionalzüge)
S1 endet in Bad Schandau 01.00 02.00 01.00 ".00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 02.00 02.00

Zug 9800 8301 9804 8303 9808 8305 9812 8307 9816 8309 9820 8311 9824 8313 9830 8315 9834
Anschluss aus Ústí 7.29 9.29

RE 8/RB 81 aus Česká Kamenice 06.21 07.29 08.21 09.29 10.21 11.29 12.21 13.29 14.21 15.29 16.21 17.29 18.21 19.29 20.21 21.29
Děčín hl. n. 05.40 06.25 07.40 08.25 09.40 10.25 11.40 12.25 13.40 14.25 15.40 16.25 17.40 18.25 19.40 20.25 21.40

# Děčín-Přípeř 05.42 06.27 07.42 08.27 09.42 10.27 11.42 12.27 13.42 14.27 15.42 16.27 17.42 18.27 19.42 20.27 21.42
# Děčín-Prostřední Žleb 05.45 06.30 07.45 08.30 09.45 10.30 11.45 12.30 13.45 14.30 15.45 16.30 17.45 18.30 19.45 20.30 21.45
# Děčín-Čertova Voda 05.48 06.33 07.48 08.33 09.48 10.33 11.48 12.33 13.48 14.33 15.48 16.33 17.48 18.33 19.48 20.33 21.48
# Dolní Žleb zastávka 05.51 06.36 07.51 08.36 09.51 10.36 11.51 12.36 13.51 14.36 15.51 16.36 17.51 18.36 19.51 20.36 21.51
# Dolní Žleb 05.53 06.38 07.53 08.38 09.53 10.38 11.53 12.38 13.53 14.38 15.53 16.38 17.53 18.38 19.53 20.38 21.53
# Schöna 05.57 06.42 07.57 08.42 09.57 10.42 11.57 12.42 13.57 14.42 15.57 16.42 17.57 18.42 19.57 20.42 21.57
# Schmilka-Hirschmühle 05.59 07.59 09.59 11.59 13.59 15.59 17.59 19.59 21.59
# Krippen 06.04 08.04 10.04 12.04 14.04 16.04 18.04 20.04 22.04
# Bad Schandau 06.06 06.50 08.06 08.50 10.06 10.50 12.06 12.50 14.06 14.50 16.06 16.50 18.06 18.50 20.06 20.50 22.06

S 1 nach Dresden 06.12 07.12 08.12 09.12 10.12 11.12 12.12 13.12 14.12 15.12 16.12 17.12 18.12 19.12 20.12 21.12 22.12



Fahrpläne Modell 2

RB 98 Schöna - Děčín
S1 endet in Schöna 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00

Zug 9801 83 9803 9805 83 9807 8302 83 9811 8304 83 9815 8306 83 9819 8308 83
Bad Schandau S1 5.46 06.08 6.46 7.46 08.08 8.46 9.46 10.08 10.46 11.46 12.08 12.46 13.46 14.08 14.46 15.46 16.08
Schöna 5.56 6.56 7.56 8.56 9.56 10.56 11.56 12.56 13.56 14.56 15.56

# # Schöna 6.00 7.00 8.00 9.00 10.00 11.00 12.00 13.00 14.00 15.00 16.00
# Dolní Žleb 6.04 7.04 8.04 9.04 10.04 11.04 12.04 13.04 14.04 15.04 16.04
# Dolní Žleb zastávka 6.06 7.06 8.06 9.06 10.06 11.06 12.06 13.06 14.06 15.06 16.06
# Děčín-Čertova Voda 6.09 7.09 8.09 9.09 10.09 11.09 12.09 13.09 14.09 15.09 16.09
# Děčín-Prostřední Žleb 6.13 7.13 8.13 9.13 10.13 11.13 12.13 13.13 14.13 15.13 16.13
# Děčín-Přípeř 6.15 7.15 8.15 9.15 10.15 11.15 12.15 13.15 14.15 15.15 16.15
# Děčín hl. n. 6.17 06.23 7.17 8.17 08.23 9.17 10.17 10.23 11.17 12.17 12.23 13.17 14.17 14.23 15.17 16.17 16.23

01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00
Zug 9823 8310 83 9827 8312 83 9835 8314 83

Bad Schandau S1 16.46 17.46 18.08 18.46 19.46 20.08 20.46 21.46 22.08
Schöna 16.56 17.56 18.56 19.56 20.56 21.56

# # Schöna 17.00 18.00 19.00 20.00 21.00 22.00
# Dolní Žleb 17.04 18.04 19.04 20.04 21.04 22.04
# Dolní Žleb zastávka 17.06 18.06 19.06 20.06 21.06 22.06
# Děčín-Čertova Voda 17.09 18.09 19.09 20.09 21.09 22.09
# Děčín-Prostřední Žleb 17.13 18.13 19.13 20.13 21.13 22.13
# Děčín-Přípeř 17.15 18.15 19.15 20.15 21.15 22.15
# Děčín hl. n. 17.17 18.17 18.23 19.17 20.17 20.23 21.17 22.17 22.23



Fahrpläne Modell 2

RB 98 Děčín - Schöna (Gesamtverkehr Regionalzüge)
S1 endet in Schöna 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 02.00 01.00 01:00

Zug 83 9800 83 9802 9804 83 8303 9808 83 8305 9812 83 8307 9816 83 8309 9820
Děčín hl. n. 04.35 05.40 06.35 06.40 07.40 08.35 08.40 09.40 10.35 10.40 11.40 12.35 12.40 13.40 14.35 14.40 15.40

# Děčín-Přípeř 05.42 06.42 07.42 08.42 09.42 10.42 11.42 12.42 13.42 14.42 15.42
# Děčín-Prostřední Žleb 05.45 06.45 07.45 08.45 09.45 10.45 11.45 12.45 13.45 14.45 15.45
# Děčín-Čertova Voda 05.48 06.48 07.48 08.48 09.48 10.48 11.48 12.48 13.48 14.48 15.48
# Dolní Žleb zastávka 05.51 06.51 07.51 08.51 09.51 10.51 11.51 12.51 13.51 14.51 15.51
# Dolní Žleb 05.53 06.53 07.53 08.53 09.53 10.53 11.53 12.53 13.53 14.53 15.53
# Schöna 05.57 06.57 07.57 08.57 09.57 10.57 11.57 12.57 13.57 14.57 15.57
# Schöna S1 06.03 07.03 08.03 09.03 10.03 11.03 12.03 13.03 14.03 15.03 16.03

Bad Schandau 04.50 06.12 06.50 07.12 08.12 08.50 09.12 10.12 10.50 11.12 12.12 12.50 13.12 14.12 14.50 15.12 16.12
01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00

Zug 83 8311 9824 83 8313 9830 83 8315 9834
Děčín hl. n. 16.35 16.40 17.40 18.35 18.40 19.40 20.35 20.40 21.40

# Děčín-Přípeř 16.42 17.42 18.42 19.42 20.42 21.42
# Děčín-Prostřední Žleb 16.45 17.45 18.45 19.45 20.45 21.45
# Děčín-Čertova Voda 16.48 17.48 18.48 19.48 20.48 21.48
# Dolní Žleb zastávka 16.51 17.51 18.51 19.51 20.51 21.51
# Dolní Žleb 16.53 17.53 18.53 19.53 20.53 21.53
# Schöna 16.57 17.57 18.57 19.57 20.57 21.57
# Schöna S1 17.03 18.03 19.03 20.03 21.03 22.03

Bad Schandau 16.50 17.12 18.12 18.50 19.12 20.12 20.50 21.12 22.12



Fahrpläne Modell 2

Bad Schandau - Sebnitz - Krásná Lípa - Rybniště - Zittau (mögliche Trassen für Ausflugszüge)

RE 20 von Dresden 08.01

# Bad Schandau 08.10 09.10 16.00 17.00
# Sebnitz 08.35 09.35 00:14 16.14 17.14 ver-
# Sebnitz 08.35 09.45 Kr 9.41 00:12 16.26 17.26 einigt
# Dolní Poustevna 08.37 09.47 00:04 16.30 17.30 mit
# Horní Poustevna 08.40 09.50 00:10 16.40 17.40 RB 89
# Vilémov u Šluknova 08.43 09.53 00:02 16.42 17.42
# Mikulášovice dolní nádraží 08.47 09.57 00:05 16.47 17.47
# Mikulášovice dolní nádraží 08.48 09.58 00:05 16.52 17.52
# Mikulášovice střed 08.53 10.03 00:06 17.02 17.58
# Mikulášovice horní nádraží 08.58 10.08 00:04 17.06 18.02
# Brtníky 09.02 10.12 00:01 17.07 18.03
# Panský 09.05 10.15 00:04 17.11 18.07
# Panský 09.08 10.18 00:05 17.16 18.12
# Zahrady u Rumburka 09.13 10.23 00:03 17.19 18.15
# Krásná Lípa 09.18 10.28 00:04 17.23 18.19
# Krásná Lípa město 09.21 10.31 00.04 17.27 18.23
# Rybniště 09.24 10.34 00:04 17.31 18.27
# Rybniště 09.28 10.38 ver- 00:03 17.34 18.30
# Horní Podluží 09.33 10.43 einigt 00.05 17.39 18.35
# Jiřetín pod Jedlovou 09.36 10.46 mit 00.05 17.44 18.40
# Dolní Podluží 09.40 10.50 RB 89 00.03 17.51 18.43
# Varnsdorf 09.44 10.54 00:03 17.54 18.46
# Varnsdorf 09.45 10.55 00:06 18.00 18.52
# Großschönau (Sachs) 10.00 10.59 00:05 18.05 18.57
# Hainewalde 10.06 11.05 00:04 18.09 19.01
# Mittelherwigsdorf 10.11 11.10 00.01 18.10 19.02
# Zittau 10.17 11.16 00:03 18.13 19.05
# Zittau 10.19 11.18 00:03 18.16 19.08
# Hrádek nad Nisou 10.28 11.27 00:03 18.19 19.11
# Hrádek nad Nisou 10.30 11.29 00:02 18.21 19.13
# Chrastava 10.35 11.34 00:07 18.21 19.20
# Liberec 10.52 11.51 00:25 18.46 19.45

Fahrt von und nach Děčín in um eine Stunde versetzter Fahrtlage zu RE 8 möglich

Großschönau (Sachs)

Liberec
Chrastava
Hrádek nad Nisou
Hrádek nad Nisou
Zittau
Zittau
Mittelherwigsdorf
Hainewalde

Varnsdorf
Varnsdorf
Dolní Podluží

Krásná Lípa
Krásná Lípa město

Jiřetín pod Jedlovou
Horní Podluží
Rybniště
Rybniště

Zahrady u Rumburka
Panský
Panský
Brtníky

Mikulášovice střed
Mikulášovice dolní nádraží
Mikulášovice dolní nádraží

Mikulášovice horní nádraží

Sebnitz
Bad Schandau

Vilémov u Šluknova
Horní Poustevna
Dolní Poustevna
Sebnitz



Fahrpläne Modell 2

S 1 (Meißen-Triebischtal - )Dresden - Pirna - Bad Schandau (-Schöna)
Fahrplanstand 2006; 2 Minuten beschleunigt
Zug S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1
Dresden Hbf 04.30 05.00 05.30 06.00 alle 20.00 20.30 21.00 21.30 22.00 22.30 23.00 00.10 01.03
Pirna 04.53 05.23 05.53 06.23 30 20.23 20.53 21.23 21.53 22.23 22.53 23.23 00.33 01.26
Bad Schandau 05.16 05.46 06.16 06.46 Min 20.46 21.46 22.46 23.46 00.56

# Schöna 05.56 06.56 usw. 20.56 21.56 01.06

Zug S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1 S1
Schöna 05.03 06.03 20.03 21.03 22.03
Bad Schandau 04.42 05.12 05.42 06.12 alle 20.12 21.12 22.12 23.12 00.12
Pirna 04.36 05.06 05.36 06.06 06.36 30 20.36 21.06 21.36 22.36 22.36 23.06 23.36 00.06 00.36
Dresden Hbf 04.58 05.28 05.58 06.28 06.58 Min 21.58 21.28 21.58 22.58 22.58 23.28 23.58 00.28 00.58



Fahrpläne Modell 2

EC Dresden - Bad Schandau - Děčín
Fahrplanstand 2007 02.00 02.00 02.00 02.00 02.00

Zug 1 3 5 7 7 7 7 7 17
Dresden Hbf 06.25 07.13 09.04 11.04 13.04 15.04 17.04 19.04 21.13
Bad Schandau 06.48 07.36 09.27 11.27 13.27 15.27 17.27 19.27 21.36
Bad Schandau 07.04 07.43 09.43 11.43 13.43 15.43 17.43 19.43 21.52
Děčín hl. n. 07.18 07.57 09.57 11.57 13.57 15.57 17.57 19.57 22.06

EC Děčín - Bad Schandau - Dresden
Fahrplanstand 2007 02.00 02.00 02.00 02.00

Zug 1 3 5 7 7 7 7 7 17
Děčín hl. n. 05.52 07.54 10.02 12.02 14.02 16.02 18.02 20.37 21.52
Bad Schandau 06.06 08.07 10.16 12.16 14.16 16.16 18.16 20.51 22.06
Bad Schandau 06.24 08.26 10.28 12.28 14.28 16.28 18.28 20.53 22.24
Dresden Hbf 06.47 08.47 10.51 12.51 14.51 16.51 18.51 21.16 22.47

R Česká Lípa - Benešov nad Ploučnicí - Děčín - Ústí nad Labem
Fahrplanstand 2007 02.00 04.00 02.00 02.00 02.00

Zug
Česká Lípa 7.25 9.25 13.25 15.25 17.25 19.25

# Benešov nad Ploučnicí 7.47 9.47 13.47 15.47 17.47 19.47
# Děčín hl.n. 8.01 10.01 14.01 16.01 18.01 20.01

EC aus Dresden 7.57 9.57 13.57 15.57 17.57 19.57
# Děčín hl.n. 8.08 10.08 14.08 16.08 18.08 20.08
# Ústí nad Labem hl.n. 8.24 10.24 14.24 16.24 18.24 20.24

R Ústí nad Labem - Děčín - Benešov nad Ploučnicí - Česká Lípa
Fahrplanstand 2007 02.00 04.00 02.00 02.00 02.00

Zug
# 5 Ústí nad Labem hl.n. 7.28 9.28 13.28 15.28 17.28 19.28
# 4 Děčín hl.n. 7.47 9.47 13.47 15.47 17.47 19.47

EC nach Dresden 7.54 10.02 14.02 16.02 18.02
# 3 Děčín hl.n. 7.50 9.50 13.50 15.50 17.50 19.50
# 2 Benešov nad Ploučnicí 8.04 10.04 14.04 16.04 18.04 20.04
# 1 Česká Lípa 8.26 10.26 14.26 16.26 18.26 20.26



Fahrpläne Modell 2

Děčín - Ústí nad Labem - Praha
Fahrplanstand 2007

Zug Os R Os R Os Os R Os EC R R Os R R Os
Děčín hl. n. 4.59 5.20 5.29 a 5.55 6.29 a 6.49 7.20 7.29 7.59 8.08 8.20 8.29 6  8.53 9.20 9.29
Ústí nad Labem hl n. a 5.29    5.40 5.59 a 6.16 6.59 a 7.18 7.44 7.59 8.16 8.24 8.40 8.59 6  9.12 9.40 9.59
Roudnice nad Labem a 6.19    6.14 6.43 a 6.47 7.43   -----      | 8.43      |   ----- 9.14 9.43   ----- 10.14 10.43
Praha   ----- 7.07   ----- a 7.37   -----   ----- 9.09   ----- 9.35   ----- 10.07   -----   ----- 11.07   -----

Zug EC R Os R Os EC Os R Os EC R Os R Os EC
Děčín hl. n. 9.59 10.08 10.29 11.20 11.29 11.59 12.29 13.20 13.29 13.59 14.08 14.29 15.20 15.29 15.59
Ústí nad Labem hl n. 10.16 10.24 10.59 11.40 11.59 12.16 12.59 13.40 13.59 14.16 14.24 14.59 15.40 15.59 16.16
Roudnice nad Labem      |   ----- 11.43 12.14 12.43      | 13.43 14.14 14.43      |   ----- 15.43 16.14 16.43      |
Praha 11.21   -----   ----- 13.07   ----- 13.21              15.07   ----- 15.21   -----   ----- 17.07   ----- 0.00

Zug R R R Os EC R Os R Os EC R Os Os R Os
Děčín hl. n. 16.08 16.29 17.20 17.29 17.59 18.08 18.29 19.20 19.29 19.59 20.08 20.24 21.10 22.08 22.30
Ústí nad Labem hl n. 16.24 16.59 17.40 17.59 18.16 18.24 18.59 19.40 19.59 20.16 20.24 20.55 21.41 22.26 23.01
Roudnice nad Labem   ----- 17.43 18.14 18.43      |   ----- 19.43 20.14 20.43      |                -----   ----- 22.55   -----
Praha   -----   ----- 19.07   ----- 19.34   -----   ----- 21.07   ----- 20.34                -----   ----- 23.50   -----

Praha - Ústí nad Labem - Děčín
Fahrplanstand 2007

Zug Os Os R Os Os R R Os R Os R EC Os R Os
Praha   -----   ----- 4.08   -----   -----   ----- 6.16   ----- 6.55   -----   ----- 8.16   ----- 8.55   -----
Roudnice nad Labem   ----- 4.31 5.00 5.15 6.15   -----      | 7.15 7.44 8.15   -----      | 9.15 9.44 10.15
Ústí nad Labem hl n. 4.56 5.16 5.29 6.00 7.00 7.28 7.35 8.00 8.16 9.00 9.28 9.39 10.00 10.16 11.00
Děčín hl. n. 5.25 5.45 5.47 6.29 7.29 7.47 7.53 8.29 8.35 9.29 9.47 9.57 10.29 10.35 11.29

Zug EC Os R Os R EC Os R R Os R EC Os R Os
Praha 10.34   ----- 10.55   -----              12.34   ----- 12.55   -----   -----   ----- 14.34   ----- 14.55
Roudnice nad Labem      | 11.15 11.44 12.15      | 13.15 13.44   ----- 14.15   -----      | 15.15 15.44 16.15
Ústí nad Labem hl n. 11.39 12.00 12.16 13.00 13.28 13.39 14.00 14.16 a 14.44 15.00 15.28 15.39 16.00 16.16 17.00
Děčín hl. n. 11.57 12.29 12.35 13.29 13.47 13.57 14.29 14.35 a 15.08 15.29 15.47 15.57 16.29 16.35 17.29

Zug R R EC Os R R Os R R Os R Os R Os R
Praha a 15.35   ----- 16.34   ----- 16.55   -----   ----- 17.55   -----              18.46   ----- 20.06   ----- 23.18
Roudnice nad Labem a 16.29   -----      | 17.15 17.44   ----- 18.15 18.44   ----- 19.15 19.44   -----      |   ----- 0.17
Ústí nad Labem hl n. a 17.09 17.28 17.39 18.00 18.16 6 18.26 19.00 19.16 19.28 20.00 20.16 21.04 21.30 22.30 0.48
Děčín hl. n. a 17.38 17.47 17.57 18.29 18.35 6 18.48 19.29 19.35 19.47 20.29 20.35 21.35 21.48 23.01 1.09



Fahrpläne Modell 2

260 Bad Schandau - Sebnitz
01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00

Fahrt 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31
Anmerkungen R

S 1 von Dresden an 05.18 07.48 08.48 09.48 10.48 11.48 12.48 13.48 14.48 15.48 16.48 17.48 18.48 19.48
Bad Schandau, Bahnhof 05.25 06.10 07.05 07.55 08.55 09.55 10.55 11.55 12.55 13.55 14.55 15.55 16.55 17.55 18.55 19.55

# Bad Schandau, Elbkai 05.29 06.14 07.12 07.59 08.59 09.59 10.59 11.59 12.59 13.59 14.59 15.59 16.59 17.59 18.59 19.59
# Altendorf, Erbgericht 05.35 06.20 07.18 08.05 09.05 10.05 11.05 12.05 13.05 14.05 15.05 16.05 17.05 18.05 19.05 20.05
# Mittelndorf, Gasthaus 05.38 06.23 07.21 08.08 09.08 10.08 11.08 12.08 13.08 14.08 15.08 16.08 17.08 18.08 19.08 20.08
# Lichtenhain 05.42 06.27 07.25 08.12 09.12 10.12 11.12 12.12 13.12 14.12 15.12 16.12 17.12 18.12 19.12 20.12
# Amtshainersdorf, Siedlung 05.46 06.31 07.29 08.16 09.16 10.16 11.16 12.16 13.16 14.16 15.16 16.16 17.16 18.16 19.16 20.16
# Sebnitz, Busbahnhof 05.52 06.37 07.35 08.22 09.22 10.22 11.22 12.22 13.22 14.22 15.22 16.22 17.22 18.22 19.22 20.22
# Sebnitz, Markt 05.54 06.39 07.37 08.24 09.24 10.24 11.24 12.24 13.24 14.24 15.24 16.24 17.24 18.24 19.24 20.24
# Sebnitz, Bahnhof 05.56 06.41 07.39 08.26 09.26 10.26 11.26 12.26 13.26 14.26 15.26 16.26 17.26 18.26 19.26 20.26
# R Busbahnhof 08.46 09.46 10.46 11.46 12.46 13.46 14.46 15.46 16.46 17.46 18.46 19.46

RB 71 nach Neustadt 08.30 10.30 12.30 14.30 16.30 18.30 20.30
R = über Rathmannsdorf, Brücke, ab 7.08

260 Sebnitz - Bad Schandau

01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00 01.00
Fahrt 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30

RB 71 aus Neustadt 7.00 9.00 11.00 13.00 15.00 17.00 19.00
# T Busbahnhof 7.50 8.50 9.50 10.50 11.50 12.50 13.50 14.50 15.50 16.50 17.50 18.50 19.50
# Sebnitz, Bahnhof 5.05 6.05 7.05 8.05 9.05 10.05 11.05 12.05 13.05 14.05 15.05 16.05 17.05 18.05 19.05 20.05
# Sebnitz, Markt 5.07 6.07 7.07 8.07 9.07 10.07 11.07 12.07 13.07 14.07 15.07 16.07 17.07 18.07 19.07 20.07
# Sebnitz, Busbahnhof 5.09 6.09 7.09 8.09 9.09 10.09 11.09 12.09 13.09 14.09 15.09 16.09 17.09 18.09 19.09 20.09
# Amtshainersdorf, Siedlung 5.16 6.16 7.16 8.16 9.16 10.16 11.16 12.16 13.16 14.16 15.16 16.16 17.16 18.16 19.16 20.16
# Lichtenhain 5.20 6.20 7.20 8.20 9.20 10.20 11.20 12.20 13.20 14.20 15.20 16.20 17.20 18.20 19.20 20.20
# Mittelndorf, Gasthaus 5.22 6.22 7.22 8.22 9.22 10.22 11.22 12.22 13.22 14.22 15.22 16.22 17.22 18.22 19.22 20.22
# Altendorf, Erbgericht 5.25 6.25 7.25 8.25 9.25 10.25 11.25 12.25 13.25 14.25 15.25 16.25 17.25 18.25 19.25 20.25
# Bad Schandau, Elbkai 5.31 6.31 7.31 8.31 9.31 10.31 11.31 12.31 13.31 14.31 15.31 16.31 17.31 18.31 19.31 20.31
# Bad Schandau, Bahnhof 5.34 6.34 7.34 8.34 9.34 10.34 11.34 12.34 13.34 14.34 15.34 16.34 17.34 18.34 19.34 20.34

S 1 nach Dresden ab 5.40 6.40 7.40 8.40 9.40 10.40 11.40 12.40 13.40 14.40 15.40 16.40 17.40 18.40 19.40 20.40



Fahrpläne Modell 2

117/267 Bautzen - Neustadt - Sebnitz

02.00 02.00 02.00 02.00 02.00

Fahrt 1 3 5 7 9 11

Anmerkungen

Bautzen, A.-Bebel-Platz (ZOB) 07.40 09.40 11.40 13.40 15.40 17.40

# Bautzen, Bahnhof 07.42 09.42 11.42 13.42 15.42 17.42

# Steinigtwolmsdorf, Weifaer Str. 08.13 10.13 12.13 14.13 16.13 18.13

# Neustadt, W.-Kaulisch-Str. 08.41 10.41 12.41 14.41 16.41 18.41

# Neustadt, Heinrich-Heine-Str. 08.46 10.46 12.46 14.46 16.46 18.46

# Neustadt, Bahnhof 08.50 10.50 12.50 14.50 16.50 18.50

RB 71 nach Pirna 08.54 10.54 12.54 14.54 16.54 18.54

# Neustadt, Bahnhof 09.00 11.00 13.00 15.00 17.00 19.00

# Krumhermsdorf, Am Park 09.09 11.09 13.09 15.09 17.09 19.09

# Sebnitz, Busbahnhof 09.25 11.25 13.25 15.25 17.25 19.25

# Sebnitz, Bahnhof 09.29 11.29 13.29 15.29 17.29 19.29

# RB 83 nach Bad Schandau 09.42 11.42 13.42 15.42 17.42 19.42

117/267 Sebnitz - Neustadt - Bautzen

02.00 02.00 02.00 02.00 02.00

Fahrt 2 4 6 8 10 12

# RB 83 von Bad Schandau 9.16 11.16 13.16 15.16 17.16 19.16

# Sebnitz, Bahnhof 9.30 11.30 13.30 15.30 17.30 19.30

# Sebnitz, Busbahnhof 9.34 11.34 13.34 15.34 17.34 19.34

# Krumhermsdorf, Am Park 9.48 11.48 13.48 15.48 17.48 19.48

# Neustadt, Bahnhof 9.55 11.55 13.55 15.55 17.55 19.55

RB 71 von Pirna 9.37 11.37 13.37 15.37 17.37 19.37

# Neustadt, Bahnhof 9.55 11.55 13.55 15.55 17.55 19.55

# Neustadt, Heinrich-Heine-Str. 9.59 11.59 13.59 15.59 17.59 19.59

# Neustadt, W.-Kaulisch-Str. 10.05 12.05 14.05 16.05 18.05 20.05

# Steinigtwolmsdorf, Weifaer Str. 10.29 12.29 14.29 16.29 18.29 20.29

# Bautzen, Bahnhof 11.02 13.02 15.02 17.02 19.02 21.02

# Bautzen, A.-Bebel-Platz (ZOB) 11.04 13.04 15.04 17.04 19.04 21.04



Fahrpläne Modell 2

310 Rumburk - Krásná Lípa - Rybniště - Chřibská - Česká Kamenice - Děčín

02.00 02.00 02.00 02.00 02.00 02.00 02.00 02.00
Fahrt 0 2 4 6 8 10 12 14 16

Rumburk, žel. st. 06.42 08.42 10.42 12.42 14.42 16.42 18.42 20.42
# Rumburk, Bytex 01 06.47 08.47 10.47 12.47 14.47 16.47 18.47 20.47
# Rumburk, nemocnice Podhájí 06.51 08.51 10.51 12.51 14.51 16.51 18.51 20.51
# Krásná Lípa, náměstí 06.59 08.59 10.59 12.59 14.59 16.59 18.59 20.59
# Krásná Lípa, náměstí 07.00 09.00 11.00 13.00 15.00 17.00 19.00 21.00
# Rybniště, pošta 07.07 09.07 11.07 13.07 15.07 17.07 19.07 21.07
# Chřibská, náměstí 05.12 07.12 09.12 11.12 13.12 15.12 17.12 19.12 21.12
# Česká Kamenice, Palackého 05.28 07.28 09.28 11.28 13.28 15.28 17.28 19.28
# Česká Kamenice,  nádraží 05.30 07.30 09.30 11.30 13.30 15.30 17.30 19.30

310 Děčín - Česká Kamenice - Chřibská - Rybniště - Krásná Lípa - Rumburk

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Fahrt 1 3 5 7 9 11 13

# Česká Kamenice, nádraží 07.27 09.27 11.27 13.27 15.27 17.27 19.27
# Česká Kamenice, Palackého 07.30 09.30 11.30 13.30 15.30 17.30 19.30
# Chřibská, náměstí 07.45 09.45 11.45 13.45 15.45 17.45 19.45
# Rybniště, pošta 07.51 09.51 11.51 13.51 15.51 17.51 19.51
# Krásná Lípa, náměstí 07.59 09.59 11.59 13.59 15.59 17.59 19.59
# Krásná Lípa, náměstí 08.00 10.00 12.00 14.00 16.00 18.00 20.00
# Rumburk, nemocnice Podhájí 08.08 10.08 12.08 14.08 16.08 18.08 20.08
# Rumburk, Bytex 01 08.12 10.12 12.12 14.12 16.12 18.12 20.12
# Rumburk, žel. st. 08.16 10.16 12.16 14.16 16.16 18.16 20.16



Fahrpläne Modell 2

320 Varnsdorf - Jiřetín pod Jedlovou - Rybniště - Krásná Lípa -  Rumburk
02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Fahrt 1 3 5 7 9 11 13
Varnsdorf, aut. nád. 06.35 08.35 10.35 12.35 14.35 16.35 19.35

# Varnsdorf, Severní dráha 06.40 08.40 10.40 12.40 14.40 16.40 19.40
# Varnsdorf, jatky 06.44 08.44 10.44 12.44 14.44 16.44 19.44
# Dolní Podluží, škola 06.49 08.49 10.49 12.49 14.49 16.49 19.49
# Jiřetín p. J., náměstí 06.54 08.54 10.54 12.54 14.54 16.54 19.54
# Rybniště, pošta 07.01 09.01 11.01 13.01 15.01 17.01 20.01

310 nach Děčín 07.07 09.07 11.07 13.07 15.07 17.07 19.07
# Rybniště, žel. st. 07.02 09.02 11.02 13.02 15.02 17.02 20.02
# Krásná Lípa, náměstí 07.11 09.11 11.11 13.11 15.11 17.11 20.11
# Rumburk, nemocnice Podhájí 07.19 09.19 11.19 13.19 15.19 17.19 20.19
# Rumburk, Bytex 01 07.23 09.23 11.23 13.23 15.23 17.23 20.23
# Rumburk, žel. st. 07.27 09.27 11.27 13.27 15.27 17.27 20.27

320 Rumburk - Krásná Lípa - Rybniště - Jiřetín pod Jedlovou - Varnsdorf

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Fahrt 2 4 6 8 10 12 14

Rumburk, žel. st. 07.30 09.30 11.30 13.30 15.30 17.30 19.30
# Rumburk, Bytex 01 07.35 09.35 11.35 13.35 15.35 17.35 19.35
# Rumburk, nemocnice Podhájí 07.39 09.39 11.39 13.39 15.39 17.39 19.39
# Krásná Lípa, náměstí 07.47 09.47 11.47 13.47 15.47 17.47 19.47
# Rybniště, žel. st. 07.55 09.55 11.55 13.55 15.55 17.55 19.55
# 310 aus Česká Kamenice 07.51 09.51 11.51 13.51 15.51 17.51 19.51
# Rybniště, pošta 07.56 09.56 11.56 13.56 15.56 17.56 19.56
# Jiřetín p. J., náměstí 08.01 10.01 12.01 14.01 16.01 18.01 20.01
# Dolní Podluží, škola 08.06 10.06 12.06 14.06 16.06 18.06 20.06
# Varnsdorf, jatky 08.13 10.13 12.13 14.13 16.13 18.13 20.13
# Varnsdorf, Severní dráha 08.16 10.16 12.16 14.16 16.16 18.16 20.16
# Varnsdorf, aut. nád. 08.20 10.20 12.20 14.20 16.20 18.20 20.20



Fahrpläne Modell 2

340 Dolní Poustevna - Velký Šenov - Šluknov - Jiříkov - Ebersbach

02.00 02.00 02.00 02.00 02.00 02.00 02.00
Fahrt

Dolní Poustevna, žel. st. 5.09 04.33 6.50 7.50 8.50 9.50 10.50 11.50 12.50 13.50 14.50 15.50 16.50 17.50 18.50
# # Dolní Poustevna, střed 05.12 04.36 06.53 07.53 08.53 09.53 10.53 11.53 12.53 13.53 14.53 15.53 16.53 17.53 18.53
# # Horní Poustevna 05.15 04.39 06.56 07.56 08.56 09.56 10.56 11.56 12.56 13.56 14.56 15.56 16.56 17.56 18.56
# # Lobendava 05.22 04.46 07.03 08.03 09.03 10.03 11.03 12.03 13.03 14.03 15.03 16.03 17.03 18.03 19.03
# # Severní 05.25 04.49 07.06 08.06 09.06 10.06 11.06 12.06 13.06 14.06 15.06 16.06 17.06 18.06 19.06
# # Lipová 05.32 04.56 07.13 08.13 09.13 10.13 11.13 12.13 13.13 14.13 15.13 16.13 17.13 18.13 19.13
# # Velký Šenov, náměstí 05.37 05.01 07.18 08.18 09.18 10.18 11.18 12.18 13.18 14.18 15.18 16.18 17.18 18.18 19.18

RB 83 nach Děčín 05.23 07.23 09.23 11.23 13.23 15.23 17.23 19.23
# # Janovka 05.43 05.07 07.24 08.24 09.24 10.24 11.24 12.24 13.24 14.24 15.24 16.24 17.24 18.24 19.24
# # Císařsky 05.49 05.13 07.30 08.30 09.30 10.30 11.30 12.30 13.30 14.30 15.30 16.30 17.30 18.30 19.30
# # Šluknov, náměstí 05.53 05.17 07.34 08.34 09.34 10.34 11.34 12.34 13.34 14.34 15.34 16.34 17.34 18.34 19.34
# # Šluknov, náměstí 05.54 05.18 07.35 08.35 09.35 10.35 11.35 12.35 13.35 14.35 15.35 16.35 17.35 18.35 19.35

# Šluknov, žel. st.
RB 83 nach Rumburk

# # Království, kostel 06.00 05.24 07.41 08.41 09.41 10.41 11.41 12.41 13.41 14.41 15.41 16.41 17.41 18.41 19.41
# # Jiříkov, náměstí 06.10 05.34 07.51 08.51 09.51 10.51 11.51 12.51 13.51 14.51 15.51 16.51 17.51 18.51 19.51

360/361 nach Rumburk 05.14 05.57 08.14 08.14 09.14 10.14 11.14 12.14 13.14 14.14 15.14 16.14 17.14 18.14 19.14
# # Ebersbach, Bahnhof 06.15 07.56 08.56 09.56 10.56 11.56 12.56 13.56 14.56 15.56 16.56 17.56 18.56 19.56

340 Ebersbach - Jiříkov - Šluknov - Velký Šenov - Dolní Poustevna

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Fahrt

Ebersbach, Bahnhof 08.02 09.02 10.02 11.02 12.02 13.02 14.02 15.02 16.02 17.02 18.02 20.02
360/361 aus Rumburk an 07.04 07.46 08.46 09.44 10.46 11.44 11.44 13.44 13.44 15.44 15.44 17.44 19.44

# # Jiríkov, náměstí 04.57 05.37 07.15 08.07 09.07 10.07 11.07 12.07 13.07 14.07 15.07 16.07 17.07 18.07 20.07
# # Království, kostel 05.04 05.44 07.22 08.14 09.14 10.14 11.14 12.14 13.14 14.14 15.14 16.14 17.14 18.14 20.14

RB 83 aus Rumburk 07.10
# Šluknov, žel. st. 07.27

# # Šluknov, náměstí 05.10 05.50 07.29 08.20 09.20 10.20 11.20 12.20 13.20 14.20 15.20 16.20 17.20 18.20 20.20
# # Šluknov, náměstí 05.11 05.51 07.30 08.21 09.21 10.21 11.21 12.21 13.21 14.21 15.21 16.21 17.21 18.21 20.21
# # Císařsky 05.13 05.53 07.32 08.23 09.23 10.23 11.23 12.23 13.23 14.23 15.23 16.23 17.23 18.23 20.23
# # Janovka 05.19 05.59 07.38 08.29 09.29 10.29 11.29 12.29 13.29 14.29 15.29 16.29 17.29 18.29 20.29

RB 83 von Děčín an 07.39 09.39 11.39 13.39 15.39 17.39 19.39
# # Velký Šenov, náměstí 05.25 06.05 07.44 08.35 09.35 10.35 11.35 12.35 13.35 14.35 15.35 16.35 17.35 18.35 20.35
# # Lipová 05.30 06.10 07.49 08.40 09.40 10.40 11.40 12.40 13.40 14.40 15.40 16.40 17.40 18.40 20.40
# # Lobendava 05.35 06.15 07.54 08.45 09.45 10.45 11.45 12.45 13.45 14.45 15.45 16.45 17.45 18.45 20.45
# # Severní 05.39 06.19 07.58 08.49 09.49 10.49 11.49 12.49 13.49 14.49 15.49 16.49 17.49 18.49 20.49
# # Horní Poustevna 05.45 06.25 08.04 08.55 09.55 10.55 11.55 12.55 13.55 14.55 15.55 16.55 17.55 18.55 20.55
# # Dolní Poustevna, střed 05.48 06.28 08.07 08.58 09.58 10.58 11.58 12.58 13.58 14.58 15.58 16.58 17.58 18.58 20.58

# Dolní Poustevna, žel. st. 05.51 06.31 08.10 09.01 10.01 11.01 12.01 13.01 14.01 15.01 16.01 17.01 18.01 19.01 21.01



Fahrpläne Modell 2

350 Česká Kamenice - Chřibská - Rybniště - Jiřetín pod Jedlovou - Varnsdorf

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Fahrt 0 2 4 6 8 10 12 14

# Česká Kamenice, nádraží 06.27 08.27 10.27 12.27 14.27 16.27 18.27 20.27
# Česká Kamenice, Palackého 06.30 08.30 10.30 12.30 14.30 16.30 18.30 20.30
# Chřibská, náměstí 06.45 08.45 10.45 12.45 14.45 16.45 18.45 20.45
# Rybniště, pošta 06.51 08.51 10.51 12.51 14.51 16.51 18.51 20.51
# Jiřetín p. J., náměstí 06.56 08.56 10.56 12.56 14.56 16.56 18.56 20.56
# Dolní Podluží, škola 07.01 09.01 11.01 13.01 15.01 17.01 19.01 21.01
# Varnsdorf, jatky 07.08 09.08 11.08 13.08 15.08 17.08 19.08 21.08
# Varnsdorf, Karla IV. 07.10 09.10 11.10 13.10 15.10 17.10 19.10 21.10
# Varnsdorf, aut. nád. 07.13 09.13 11.13 13.13 15.13 17.13 19.13 21.13

350 Varnsdorf - Jiřetín pod Jedlovou - Rybniště - Chřibská - Česká Kamenice

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Fahrt 1 3 5 7 9 11 13 15

Varnsdorf, aut. nád. 05.45 07.45 09.45 11.45 13.45 15.45 17.45 17.45
# Varnsdorf, Karla IV. 05.48 07.48 09.48 11.48 13.48 15.48 17.48 17.48
# Varnsdorf, jatky 05.50 07.50 09.50 11.50 13.50 15.50 17.50 17.50
# Dolní Podluží, škola 05.55 07.55 09.55 11.55 13.55 15.55 17.55 17.55
# Jiřetín p. J., náměstí 06.00 08.00 10.00 12.00 14.00 16.00 18.00 18.00
# Rybniště, pošta 06.07 08.07 10.07 12.07 14.07 16.07 18.07 18.07
# Chřibská, náměstí 06.12 08.12 10.12 12.12 14.12 16.12 18.12 18.12
# Česká Kamenice, Palackého 06.28 08.28 10.28 12.28 14.28 16.28 18.28 18.28
# Česká Kamenice,  nádraží 06.30 08.30 10.30 12.30 14.30 16.30 18.30 18.30



Fahrpläne Modell 2

360 Varnsdorf - Studánka - Rumburk - Jiříkov - Neugersdorf

Fahrt 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
Anmerkungen H 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00

Varnsdorf, žel. st. 04.30 05.30 06.30 07.30 08.30 09.30 10.30 11.30 12.30 13.30 14.30 15.30 16.30 17.30 18.30
# Varnsdorf, aut. nád. 04.20 04.39 05.39 06.39 07.39 08.39 09.39 10.39 11.39 12.39 13.39 14.39 15.39 16.39 17.39 18.39
# Studánka 04.25 04.44 05.44 06.44 07.44 08.44 09.44 10.44 11.44 12.44 13.44 14.44 15.44 16.44 17.44 18.44
# Rumburk, Bytex 01 04.32 04.51 05.51 06.51 07.51 08.51 09.51 10.51 11.51 12.51 13.51 14.51 15.51 16.51 17.51 18.51

310 von Rybniště 08.12 10.12 12.12 14.12 16.12 18.12
# Rumburk, Bytex 01 04.32 04.52 05.52 06.52 07.52 08.52 09.52 10.52 11.52 12.52 13.52 14.52 15.52 16.52 17.52 18.52
# Rumburk, žel. st. 04.34 04.55 05.55 06.55 07.55 08.55 09.55 10.55 11.55 12.55 13.55 14.55 15.55 16.55 17.55 18.55

RB 83 nach Sebnitz 04.59 06.59 08.59 10.59 12.59 14.59 16.59 18.59
# Rumburk, žel. st. 04.34 04.56 05.56 06.56 07.56 08.56 09.56 10.56 11.56 12.56 13.56 14.56 15.56 16.56 17.56 18.56
# Jiříkov, nám. 04.50 05.04 06.04 07.04 08.04 09.04 10.04 11.04 12.04 13.04 14.04 15.04 16.04 17.04 18.04 19.04
# Filipov, kostel 04.42 05.12 06.12 07.12 08.12 09.12 10.12 11.12 12.12 13.12 14.12 15.12 16.12 17.12 18.12 19.12
# Filipov, Vyhlídka 04.40 05.14 06.14 07.14 08.14 09.14 10.14 11.14 12.14 13.14 14.14 15.14 16.14 17.14 18.14 19.14
# Neugersdorf, Busbf. 05.17 06.17 07.17 08.17 09.17 10.17 11.17 12.17 13.17 14.17 15.17 16.17 17.17 18.17 19.17

H = Fährt Haltestellen in anderer Reihenfolge an

360 Neugersdorf - Jiříkov - Rumburk - Studánka - Varnsdorf

01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00
Fahrt 0 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31

Anmerkungen
Neugersdorf, Busbf. 05.42 06.42 07.42 08.42 09.42 10.42 11.42 12.42 13.42 14.42 15.42 16.42 17.42 18.42 19.42

# Filipov, Vyhlídka 04.40 05.45 06.45 07.45 08.45 09.45 10.45 11.45 12.45 13.45 14.45 15.45 16.45 17.45 18.45 19.45
# Filipov, kostel 04.42 05.47 06.47 07.47 08.47 09.47 10.47 11.47 12.47 13.47 14.47 15.47 16.47 17.47 18.47 19.47
# Jiříkov, nám. 04.50 05.55 06.55 07.55 08.55 09.55 10.55 11.55 12.55 13.55 14.55 15.55 16.55 17.55 18.55 19.55
# Jiříkov, nám. 05.57 06.57 07.57 08.57 09.57 10.57 11.57 12.57 13.57 14.57 15.57 16.57 17.57 18.57 19.57

RB 83 aus Sebnitz 06.02 08.02 10.02 12.02 14.02 16.02 18.02 20.02
# Rumburk, žel. st. 06.06 07.06 08.06 09.06 10.06 11.06 12.06 13.06 14.06 15.06 16.06 17.06 18.06 19.06 20.06
# Rumburk, Bytex 01 06.09 07.09 08.09 09.09 10.09 11.09 12.09 13.09 14.09 15.09 16.09 17.09 18.09 19.09 20.09

310 nach Rybniště 08.47 10.47 12.47 14.47 16.47 18.47 20.47
# Rumburk, Bytex 01 06.10 07.10 08.10 09.10 10.10 11.10 12.10 13.10 14.10 15.10 16.10 17.10 18.10 19.10 20.10
# Studánka 06.16 07.16 08.16 09.16 10.16 11.16 12.16 13.16 14.16 15.16 16.16 17.16 18.16 19.16 20.16
# Varnsdorf, aut. nád. 06.22 07.22 08.22 09.22 10.22 11.22 12.22 13.22 14.22 15.22 16.22 17.22 18.22 19.22 20.22
# Varnsdorf, žel. st. 06.28 07.28 08.28 09.28 10.28 11.28 12.28 13.28 14.28 15.28 16.28 17.28 18.28 19.28 20.28



Fahrpläne Modell 2

361 Varnsdorf - Seifhennersdorf - Rumburk - Jiříkov - Ebersbach

01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00
Fahrt 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28

RB 89 aus Zittau 08.02 10.02 12.02 14.02 16.02 18.02
RB 89 aus Rybniště 06.54 08.54 10.54 12.54 14.54 16.54 18.54

Varnsdorf, žel. st. 05.06 06.06 07.06 08.06 09.06 10.06 11.06 12.06 13.06 14.06 15.06 16.06 17.06 18.06 19.06
# Varnsdorf, aut. nád. 05.15 06.15 07.15 08.15 09.15 10.15 11.15 12.15 13.15 14.15 15.15 16.15 17.15 18.15 19.15
# Seifhennersdorf, Bahnhof 05.21 06.21 07.21 08.21 09.21 10.21 11.21 12.21 13.21 14.21 15.21 16.21 17.21 18.21 19.21
# Rumburk, Bytex 01 05.33 06.33 07.33 08.33 09.33 10.33 11.33 12.33 13.33 14.33 15.33 16.33 17.33 18.33 19.33
# Rumburk, Bytex 01 05.34 06.34 07.34 08.34 09.34 10.34 11.34 12.34 13.34 14.34 15.34 16.34 17.34 18.34 19.34
# Rumburk, žel. st. 05.37 06.37 07.37 08.37 09.37 10.37 11.37 12.37 13.37 14.37 15.37 16.37 17.37 18.37 19.37
# Rumburk, žel. st. 05.38 06.38 07.38 08.38 09.38 10.38 11.38 12.38 13.38 14.38 15.38 16.38 17.38 18.38 19.38
# Jiříkov, nám. 05.46 06.46 07.46 08.46 09.46 10.46 11.46 12.46 13.46 14.46 15.46 16.46 17.46 18.46 19.46
# Ebersbach, Bahnhof 05.51 06.51 07.51 08.51 09.51 10.51 11.51 12.51 13.51 14.51 15.51 16.51 17.51 18.51 19.51

361 Ebersbach - Jiříkov - Rumburk - Seifhennersdorf - Varnsdorf

01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00

Fahrt 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23 25 27 29 31
Ebersbach, Bahnhof 05.09 06.09 07.09 08.09 09.09 10.09 11.09 12.09 13.09 14.09 15.09 16.09 17.09 18.09 19.09 20.09

# Jiříkov, nám. 05.14 06.14 07.14 08.14 09.14 10.14 11.14 12.14 13.14 14.14 15.14 16.14 17.14 18.14 19.14 20.14
# Rumburk, žel. st. 05.22 06.22 07.22 08.22 09.22 10.22 11.22 12.22 13.22 14.22 15.22 16.22 17.22 18.22 19.22 20.22
# Rumburk, žel. st. 05.23 06.23 07.23 08.23 09.23 10.23 11.23 12.23 13.23 14.23 15.23 16.23 17.23 18.23 19.23 20.23
# Rumburk, Bytex 01 05.26 06.26 07.26 08.26 09.26 10.26 11.26 12.26 13.26 14.26 15.26 16.26 17.26 18.26 19.26 20.26
# Rumburk, Bytex 01 05.27 06.27 07.27 08.27 09.27 10.27 11.27 12.27 13.27 14.27 15.27 16.27 17.27 18.27 19.27 20.27
# Seifhennersdorf, Bahnhof 05.39 06.39 07.39 08.39 09.39 10.39 11.39 12.39 13.39 14.39 15.39 16.39 17.39 18.39 19.39 20.39
# Varnsdorf, aut. nád. 05.45 06.45 07.45 08.45 09.45 10.45 11.45 12.45 13.45 14.45 15.45 16.45 17.45 18.45 19.45 20.45
# Varnsdorf, žel. st. 05.51 06.51 07.51 08.51 09.51 10.51 11.51 12.51 13.51 14.51 15.51 16.51 17.51 18.51 19.51 20.51

RB 89 nach Zittau 06.55 08.55 10.55 12.55 14.55 16.55 18.55 20.55

RB 89 nach Rybniště 06.03 08.03 10.03 12.03 14.03 16.03 18.03 20.03



Fahrpläne Modell 2

370 Rumburk - Staré Křečany - Krásná Lípa - Doubice
02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Fahrt 0 2 4 6 8 10 12 14
Rumburk, Bytex 01 05.30 07.30 09.30 11.30 13.30 15.30 17.30 19.30

# Rumburk, žel. st. 05.34 07.34 09.34 11.34 13.34 15.34 17.34 19.34
# Staré Křečany, Obecní úřad 05.43 07.43 09.43 11.43 13.43 15.43 17.43 19.43
# Zahrady, SOU 05.46 07.46 09.46 11.46 13.46 15.46 17.46 19.46
# Krásná Lípa, náměstí 05.56 07.56 09.56 11.56 13.56 15.56 17.56 19.56

380 von Varnsdorf 07.59 09.59 11.59 13.59 15.59 17.59 19.59
# Krásná Lípa, náměstí 08.00 10.00 12.00 14.00 16.00 18.00 20.00
# Kyjov 08.07 10.07 12.07 14.07 16.07 18.07 20.07
# Doubice 08.17 10.17 12.17 14.17 16.17 18.17 20.17

370 Doubice - Krásná Lípa - Staré Křečany - Rumburk
02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Fahrt 1 3 7 7 9 11 13 15
# Doubice 06.35 08.35 10.35 12.35 14.35 16.35 18.35 20.35
# Kyjov 06.47 08.47 10.47 12.47 14.47 16.47 18.47 20.47
# Krásná Lípa, náměstí 06.55 08.55 10.55 12.55 14.55 16.55 18.55 20.55

380 nach Varnsdorf 06.55 08.55 10.55 12.55 14.55 16.55 18.55
# Krásná Lípa, náměstí 07.00 09.00 11.00 13.00 15.00 17.00 19.00
# Zahrady, SOU 07.10 09.10 11.10 13.10 15.10 17.10 19.10
# Staré Křečany, Obecní úřad 07.13 09.13 11.13 13.13 15.13 17.13 19.13
# Rumburk, žel. st. 07.22 09.22 11.22 13.22 15.22 17.22 19.22
# Rumburk, Bytex 01 07.25 09.25 11.25 13.25 15.25 17.25 19.25



Fahrpläne Modell 2

380 Dolní Poustevna - Mikulášovice - Krásná Lípa - Varnsdorf

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Fahrt 1 3 5 7 9 11 13

# Dolní Poustevna, střed 06.12 08.12 10.12 12.12 14.12 16.12 18.12
# Karlín 06.15 08.15 10.15 12.15 14.15 16.15 18.15
# Vilémov, pošta 06.21 08.21 10.21 12.21 14.21 16.21 18.21
# Mikulášovice, střední škola 06.29 08.29 10.29 12.29 14.29 16.29 18.29
# Mikulášovice, horní 06.33 08.33 10.33 12.33 14.33 16.33 18.33
# Brtníky, náměstí 06.41 08.41 10.41 12.41 14.41 16.41 18.41
# Vlčí Hora 06.45 08.45 10.45 12.45 14.45 16.45 18.45
# Zahrady 06.47 08.47 10.47 12.47 14.47 16.47 18.47
# Krásná Lípa, náměstí 06.54 08.54 10.54 12.54 14.54 16.54 18.54

310 nach Rybniště 07.00 09.00 11.00 13.00 15.00 17.00 19.00
370 aus Doubice 06.55 08.55 10.55 12.55 14.55 16.55 18.55

# Krásná Lípa, náměstí 06.55 08.55 10.55 12.55 14.55 16.55 18.55
# Studánka, pošta 07.05 09.05 11.05 13.05 15.05 17.05 19.05
# Varnsdorf, aut. nád. 07.11 09.11 11.11 13.11 15.11 17.11 19.11

380 Varnsdorf - Krásná Lípa - Mikulášovice - Dolní Poustevna

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Fahrt 0 2 4 6 8 10 12

Varnsdorf, aut. nád. 07.41 09.41 11.41 13.41 15.41 17.41 19.41
# Studánka, pošta 07.47 09.47 11.47 13.47 15.47 17.47 19.47
# Krásná Lípa, náměstí 07.59 09.59 11.59 13.59 15.59 17.59 19.59

370 nach Doubice 08.00 10.00 12.00 14.00 16.00 18.00 20.00
310 aus Rybniště 07.59 09.59 11.59 13.59 15.59 17.59 19.59

# Krásná Lípa, náměstí 08.02 10.02 12.02 14.02 16.02 18.02 20.02
# Zahrady, rozcestí 08.09 10.09 12.09 14.09 16.09 18.09 20.09
# Vlčí Hora 08.12 10.12 12.12 14.12 16.12 18.12 20.12
# Brtníky, náměstí 08.16 10.16 12.16 14.16 16.16 18.16 20.16
# Mikulášovice, horní 08.23 10.23 12.23 14.23 16.23 18.23 20.23
# Mikulášovice, střední škola 08.26 10.26 12.26 14.26 16.26 18.26 20.26
# Vilémov, pošta 08.33 10.33 12.33 14.33 16.33 18.33 20.33
# Karlín 08.37 10.37 12.37 14.37 16.37 18.37 20.37
# Dolní Poustevna, střed 08.41 10.41 12.41 14.41 16.41 18.41 20.41



Fahrpläne Modell 2

R Stadtverkehr Sebnitz 1

Fahrt 1 3 5 7 9 11 13 15 17 19 21 23
260 aus Bad Schandau 08.22 09.22 10.22 11.22 12.22 13.22 14.22 15.22 16.22 17.22 18.22 19.22
Sebnitz, Busbahnhof 08.22 09.22 10.22 11.22 12.22 13.22 14.22 15.22 16.22 17.22 18.22 19.22

# Markt 08.24 09.24 10.24 11.24 12.24 13.24 14.24 15.24 16.24 17.24 18.24 19.24
RB 83 von Děčín 09.16 11.16 13.16 15.16 17.16 19.16

# Bahnhof 08.26 09.26 10.26 11.26 12.26 13.26 14.26 15.26 16.26 17.26 18.26 19.26
# Gartenstr. 08.32 09.32 10.32 11.32 12.32 13.32 14.32 15.32 16.32 17.32 18.32 19.32
# Soli Vital 08.35 09.35 10.35 11.35 12.35 13.35 14.35 15.35 16.35 17.35 18.35 19.35
# Seniorenheim 08.40 09.40 10.40 11.40 12.40 13.40 14.40 15.40 16.40 17.40 18.40 19.40

Markt 08.44 09.44 10.44 11.44 12.44 13.44 14.44 15.44 16.44 17.44 18.44 19.44

Busbahnhof 08.46 09.46 10.46 11.46 12.46 13.46 14.46 15.46 16.46 17.46 18.46 19.46

T Stadtverkehr Sebnitz 2
01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00 01:00

Fahrt 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

Sebnitz, Busbahnhof 07.50 08.50 09.50 10.50 11.50 12.50 13.50 14.50 15.50 16.50 17.50 18.50

Markt 07.52 08.52 09.52 10.52 11.52 12.52 13.52 14.52 15.52 16.52 17.52 18.52

Böhmische Str. 07.55 08.55 09.55 10.55 11.55 12.55 13.55 14.55 15.55 16.55 17.55 18.55

Seniorenheim 07.57 08.57 09.57 10.57 11.57 12.57 13.57 14.57 15.57 16.57 17.57 18.57

Soli Vital 08.01 09.01 10.01 11.01 12.01 13.01 14.01 15.01 16.01 17.01 18.01 19.01

Gartenstr. 08.04 09.04 10.04 11.04 12.04 13.04 14.04 15.04 16.04 17.04 18.04 19.04

Bahnhof 08.05 09.05 10.05 11.05 12.05 13.05 14.05 15.05 16.05 17.05 18.05 19.05

RB 83 nach Rumburk 09.16 11.16 13.16 15.16 17.16 19.16

Markt 08.07 09.07 10.07 11.07 12.07 13.07 14.07 15.07 16.07 17.07 18.07 19.07

Busbahnhof 08.09 09.09 10.09 11.09 12.09 13.09 14.09 15.09 16.09 17.09 18.09 19.09

260 nach Bad Schandau 08.09 09.09 10.09 11.09 12.09 13.09 14.09 15.09 16.09 17.09 18.09 19.09



Fahrpläne Modell 2

255/256 Bad Schandau - Schmilka - Hřensko - Jetřichovice - Česká Kamenice

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Linie 255 256 255 256 255 256 255 256 255 256 255

S 1 von Dresden 8.46 9.46 10.46 11.46 12.46 13.46 14.46 15.46 16.46 17.46 18.46
Bad Schandau, Bf 08.52 09.52 10.52 11.52 12.52 13.52 14.52 15.52 16.52 17.52 18.52

# Bad Schandau, Elbkai 08.55 09.55 10.55 11.55 12.55 13.55 14.55 15.55 16.55 17.55 18.55
# Postelwitz, Abzw. Ostrau 09.01 10.01 11.01 12.01 13.01 14.01 15.01 16.01 17.01 18.01 19.01
# Ostrauer Ring 09.08 11.08 13.08 15.08 17.08 19.08
# # Schmilka, Grenzübergang 09.20 10.07 11.20 12.07 13.20 14.07 15.20 16.07 17.20 18.07 19.20
# Hřensko, nábřeží 10.12 12.12 14.12 16.12 18.12
# Hřensko, střed 10.13 12.13 14.13 16.13 18.13
# Mezní Louka, hotel 10.24 12.24 14.24 16.24 18.24
# Vysoká Lípa, rest. 10.32 12.32 14.32 16.32 18.32
# Jetřichovice, OÚ 10.39 12.39 14.39 16.39 18.39
# Srbská Kamenice, pošta 10.48 12.48 14.48 16.48 18.48
# Česká Kamenice, Palackého 11.03 13.03 15.03 17.03 19.03
# 310 nach Rumburk 11.30 13.30 15.30 17.30 19.30

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Fahrt 255 256 255 256 255 256 255 256 255 256 255

RE 8 von Rumburk 9.00 11.00 13.00 15.00 17.00
# Česká Kamenice, Palackého 9.26 11.26 13.26 15.26 17.26

# Srbská Kamenice, pošta 09.39 11.39 13.39 15.39 17.39
# Jetřichovice, OÚ 09.48 11.48 13.48 15.48 17.48
# Vysoká Lípa, rest. 09.54 11.54 13.54 15.54 17.54
# Mezní Louka, hotel 10.02 12.02 14.02 16.02 18.02
# Hřensko, střed 10.15 12.15 14.15 16.15 18.15
# Hřensko, nábřeží 10.16 12.16 14.16 16.16 18.16
# # Schmilka, Grenzübergang 09.21 10.21 11.21 12.21 13.21 14.21 15.21 16.21 17.21 18.21 19.21
# Ostrauer Ring
# # Postelwitz, Abzw. Ostrau 09.26 10.26 11.26 12.26 13.26 14.26 15.26 16.26 17.26 18.26 19.26
# Bad Schandau, Elbkai 09.32 10.32 11.32 12.32 13.32 14.32 15.32 16.32 17.32 18.32 19.32
# Bad Schandau, Bf 09.35 10.35 11.35 12.35 13.35 14.35 15.35 16.35 17.35 18.35 19.35

S 1 nach Dresden 09.42 10.42 11.42 12.42 13.42 14.42 15.42 16.42 17.42 18.42 19.42



Fahrpläne Modell 2

434 Rybniště - Chřibská - Jetřichovice - Hřensko - Děčín
02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00

Fahrt 2 6 8 10 12 14 16 18
Zug aus Varnsdorf/Rumburk an 08.22 10.22 12.22 14.22 16.22 18.22

# Rybniště, nádraží 08.30 10.30 12.30 14.30 16.30 18.30
# Rybniště, pošta 08.31 10.31 12.31 14.31 16.31 18.31
# Chřibská, náměstí 08.36 10.36 12.36 14.36 16.36 18.36
# Dolní Chřibská, rozcestí 08.39 10.39 12.39 14.39 16.39 18.39
# Rynartice 08.46 10.46 12.46 14.46 16.46 18.46
# Jetřichovice, OÚ 08.52 10.52 12.52 14.52 16.52 18.52
# Vysoká Lípa, rest. 08.58 10.58 12.58 14.58 16.58 18.58
# Mezní Louka, hotel 09.06 11.06 13.06 15.06 17.06 19.06
# Mezná 06.50 09.09 11.09 13.09 15.09 17.09 19.09
# Mezní Louka, hotel 06.53 09.12 11.12 13.12 15.12 17.12 19.12
# Hřensko, střed 05.02 07.03 09.22 11.22 13.22 15.22 17.22 19.22
# Hřensko, nábřeží 05.03 07.04 09.23 11.23 13.23 15.23 17.23 19.23

S 1 nach Dresden ab 09.33 11.33 13.33 15.33 17.33 19.33
# Děčín, poliklinika 05.18 07.19 09.38 11.38 13.38 15.38 17.38 19.38
# Děčín, autobusové nádraží 05.21 07.22 09.41 11.41 13.41 15.41 17.41 19.41
# Děčín, hlavní nádraží 05.24 07.25 09.44 11.44 13.44 15.44 17.44 19.44
# 11 Sněžník 10.17 12.17 14.17 16.17 18.17



Fahrpläne Modell 2

434 Děčín - Hřensko - Jetřichovice - Chřibská - Rybniště

02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00 02:00
Fahrt 3 5 7 9 11 13 15 17 19

# 11 Sněžník 08.43 10.43 12.43 14.43 16.43 18.43
Děčín, hlavní nádraží 05.51 07.15 09.15 11.15 13.15 15.15 17.15 19.15 19.30

# Děčín, autobusové nádraží 05.54 07.18 09.18 11.18 13.18 15.18 17.18 19.18 19.33
# Děčín, poliklinika 05.57 07.21 09.21 11.21 13.21 15.21 17.21 19.21 19.36

S 1 aus Dresden an 07.26 09.26 11.26 13.26 15.26 17.26 17.26
# Hřensko, nábřeží 06.12 07.36 09.36 11.36 13.36 15.36 17.36 19.36 19.51
# Hřensko, střed 06.13 07.37 09.37 11.37 13.37 15.37 17.37 19.37 19.52
# Mezní Louka, hotel 06.23 07.47 09.47 11.47 13.47 15.47 17.47 19.47 20.02
# Mezná 06.26 07.50 09.50 11.50 13.50 15.50 17.50 19.50 20.05
# Mezní Louka, hotel 07.53 09.53 11.53 13.53 15.53 17.53 19.53
# Vysoká Lípa, rest. 08.01 10.01 12.01 14.01 16.01 18.01 20.01
# Jetřichovice, OÚ 08.08 10.08 12.08 14.08 16.08 18.08 20.08
# Rynartice 08.14 10.14 12.14 14.14 16.14 18.14 20.14
# Dolní Chřibská, rozcestí 08.21 10.21 12.21 14.21 16.21 18.21 20.21
# Chřibská, náměstí 08.24 10.24 12.24 14.24 16.24 18.24 20.24
# Rybniště, pošta 08.29 10.29 12.29 14.29 16.29 18.29 20.29
# Rybniště, nádraží 08.30 10.30 12.30 14.30 16.30 18.30 20.30

Zug nach Rumburk/Varnsdorf 08.36 10.36 12.36 14.36 16.36 18.36 18.36



Abendverkehr

561 Varnsdorf - Rumburk - Filipov - Jiříkov - Šluknov
Freitag/Samstag * pátek/sobota 02:00 02:00 02:00 02:00
Varnsdorf, žel. st. 21.00 23.00 1.00 Šluknov, náměstí 21.54 23.54 1.54

00:05 Varnsdorf, aut. nád. 21.05 23.05 1.05 00:10 Jiříkov, nám. 22.04 00.04 2.04
00:06 Seifhennersdorf, Bahnhof 21.11 23.11 1.11 00:07 Filipov, kostel 22.11 00.11 2.11
00:07 Rumburk, Bytex 01 21.18 23.18 1.18 00:06 Rumburk, žel. st. 22.17 00.17 2.17
00:03 nach Dolní Poustevna 562 21.22 23.22 1.22 00:03 von Dolní Poustevna 562 22.16 00.16 02.16

00:06 Rumburk, žel. st. 21.21 23.21 1.21 00:10 Rumburk, Bytex 01 22.20 00.20 2.20
00:07 Filipov, kostel 21.27 23.27 1.27 00:06 Seifhennersdorf, Bahnhof 22.30 00.30 2.30
00:10 Jiříkov, nám. 21.34 23.34 1.34 00:05 Varnsdorf, aut. nád. 22.36 00.36 2.36
00:10 Šluknov, náměstí 21.44 23.44 1.44 Varnsdorf, žel. st. 22.41 00.41 2.41

562 Rumburk - Mikulášovice - Dolní Poustevna - Velký Šenov - Staré Křečany - Rumburk
Freitag/Samstag * pátek/sobota 02:00 02:00
von Varnsdorf 561 21.18 23.18 01.18

Rumburk, Bytex 01 21.22 23.22 1.22
00:02 Rumburk, žel. st. 21.24 23.24 1.24
00:06 Staré Křečany 21.30 23.30 1.30
00:02 Zahrady, rozcestí 21.32 23.32 1.32
00:03 Brtníky, náměstí 21.35 23.35 1.35
00:05 Mikulášovice, stř. škola 21.40 23.40 1.40
00:10 Dolní Poustevna, spořitelna 21.50 23.50 1.50
00:05 Lobendava 21.55 23.55 1.55
00:03 Lipova 21.58 23.58 1.58
00:03 Velký Šenov 22.01 00.01 2.01
00:04 Brtníky, náměstí 22.05 00.05 2.05
00:02 Zahrady, rozcestí 22.07 00.07 2.07
00:02 Staré Křečany 22.09 00.09 2.09
00:05 Rumburk, žel. st. 22.14 00.14 2.14
00:02 Rumburk, Bytex 01 22.16 00.16 2.16

nach Varnsdorf 561 22.20 0.20 2.20


